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(hed) PLANET
EARTH

(hed) pe 47177 1xCD Virgin EMI EU 724384505820 USED 7,00 €

(hed) PLANET
EARTH

Broke 47179 1xCD Volcano Jive
Zomba

EU 638592206021 USED 7,00 € Enhanced CD - Feat.
Serj Tankian

(hed) PLANET
EARTH

Blackout 47180 1xCD Volcano Jive
Zomba

EU 638592253728 USED 7,00 € Enhanced CD

[LAW] Live after weekend 45238 1xCD Gun BMG EU 743219287328 USED 7,00 €

311 Down (1 track) 7870 1xCDs Capricorn
Mercury

EU CDPR001.311 USED 3,60 € PRO

311 Evolver 12533 1xCD Music for
nations

UK 5016583130329 USED 8,00 €

40 BELOW SUMMER The mourning after 43787 1xCD Roadrunner EU RR8322-2
016861832223

USED 7,00 €

7 MONTHS 7 months 16423 1xCD Frontiers IT 8024391012123 USED 6,00 €

700 MILES Dirtbomb 8951 1xCD RCA BMG USA 078636638829 USED 8,00 €

700 MILES 700 Miles 19281 1xCD RCA BMG USA 078636608129 USED 8,00 €

A FOOT IN
COLDWATER

All around us 16234 1xCD Wounded bird USA WOU1025 NEW 10,90 €

A PERFECT CIRCLE So long, and thanks
for all the fish \ Dog
eat dog

22203 1x7" BMG Warner EU 4050538439427 NEW SS 13,90 € Black friday record
store day 2018

ABOMINATOR Nuctemeron descent 44624 1xLP Osmose FRA OPLP145 M-/EX 20,00 € LTD.ED. 500 copies only

AC/DC Back in black 4039 1xCD Epic Sony EU 5099751076520 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Live 6258 2xCD Epic Sony EU 5099751077329 NEW 22,00 € Remastered Digipack
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AC/DC If you want
blood...you've got it

7605 1xCD Atlantic Warner GER 0075678155321 NEW 13,90 €

AC/DC Let there be rock 10281 1xDVD Warner EU 5051891025578 NEW 10,90 € Live Paris 09/12/1979 -
Remastered

AC/DC Fly on the wall 10933 1xLP Atlantic Sony EU 0696998021013 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Powerage 11340 1xCD Epic Sony EU 5099751076223 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

AC/DC High voltage 12104 1xCD Epic Sony EU 5099751075929 NEW 13,90 € Remastered Digipack

AC/DC Fly on the wall 12245 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751076827 NEW 12,90 € Remastered Digipack

AC/DC Dirty deeds done
dirty cheap

12425 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751076025 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

AC/DC Who made who 12548 1xLP Albert Columbia
Sony

EU 5099751076919 NEW SS 26,00 € RE 180g - O.s.t.
"Maximum overdrive"

AC/DC Ballbreaker 12612 1xCD Albert Epic Sony EU 5099751738428 NEW 13,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Flick of the switch 13751 1xCD Epic Sony EU 5099751076728 NEW 12,90 € Remastered Digipack

AC/DC Stiff upper lip 14396 1xCD Columbia Sony EU 886970829021 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Dirty deeds done
dirty cheap

14402 1xLP Albert Columbia
Sony

EU 5099751076018 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC Blow up your video 16197 1xCD Albert Epic
SONY

EU 5099751077022 NEW 12,90 € Remastered-Digipack

AC/DC Back in black 17791 1xLP Albert Columbia
Sony BMG

EU 5099751076513 NEW SS 26,00 € RE 180gm

AC/DC For those about to
rock

18815 1xLP Albert Columbia
Sony

EU 5099751076612 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

AC/DC Live at River Plate 19526 2xCD Albert Sony EU 0887654117526 NEW 22,00 € Digipack

AC/DC Rock or bust 20115 1xCD Columbia Sony EU 0888750348524 NEW 18,90 € Digipack-3D cover
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AC/DC For those about to
rock

24021 1xCD ATCO Atlantic
Warner

EU 075679241221 USED 8,00 €

AC/DC If you want
blood...you've got it

25863 1xLP Albert Columbia
Sony

EU 5099751076315 NEW SS 26,00 € RE 180g

AC/DC Power up 29710 1xCD Columbia Sony EU 0194397446326 NEW 19,90 € Cardsleeve

AC/DC No bull - The directors
cut

31780 1xDVD Albert Columbia
Sony

EU 0886973666692 USED 10,00 € Digipack - Live Madrid
1996

AC/DC Live at RIver Plate 31781 1xDVD Columbia Sony EU 0886976181994 USED 10,00 € Digipack - Live at River
Plate december 2009

AC/DC Let there be rock 35788 1xCD Albert Columbia
Sony

EU 5099751076124 NEW 13,90 € Digipack

AC/DC Tour de force 36141 2xCD Buccaneer
records

IT BUC038/2 USED 32,00 € Live at Bercy, Paris,
28/03/1991

AC/DC Stiff upper lip
(spec.tour package)

45215 2xCD Warner GER 075596267229 USED 10,00 € LTD.ED. - Bonus CD
with 5 live tracks and 3
videos

AC/DC '74 jailbreak 45987 1xCD Albert
production
Atlantic Warner

GER 075678017827 USED 7,00 €

AC/DC Highway to hell 47390 1xDVD Masterplan GER MP42077
4250079731770

USED 7,00 €

ACCEPT Russian roulette 8957 1xCD RCA BMG EU 743219321220 USED 7,00 € Remastered+2 bonus
tracks

ACCEPT Metal heart 10796 1xCD RCA BMG EU 0743219321329 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks

ACCEPT Staying a life 30981 2xCD BMG GER 0035627472022 NEW 13,90 € Live Osaka, Japan 1985
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ACCEPT No substitutes 44402 1xCD Sony USA 079892262728 USED 8,00 € Press AAD

ACCEPT Best of 47842 1xCD Brain
Metronome

GER 811994-2
042281199424

USED 7,00 € Press ADD

ACE FREHLEY Behind the player 18528 1xDVD Season of mist EU 822603121797 NEW 20,00 €

ACE FREHLEY Space invader 23727 1xCD Entertainment
one

USA 099923944126 NEW 10,90 € Digipack - 14 tracks

AEROSMITH Get a grip 173 1xCD Geffen
Universal

South
Africa

6001210170730 NEW 10,90 €

AEROSMITH Pump 257 1xCD Geffen Warner GER 0075992425421 NEW 10,90 € Press ADD

AEROSMITH Music from another
dimension!

6325 1xCD Columbia Sony EU 887254790921 NEW 6,90 €

AEROSMITH Big ones 8304 1xCD Geffen
Universal

GER 720642454626 USED 7,00 €

AEROSMITH Rock in a hard place
(RSD 2014)

10214 1xLP Music on vinyl EU 8718469534692 SS 24,00 € RE 180gm remastered
LTD.NUM.ED. RSD 2014

AEROSMITH Girls of summer \
Jaded

10599 1xCDs Columbia Sony EU 5099767277119 USED 6,00 € Peper sleeve

AEROSMITH Pump 19807 1xLP Geffen
Universal

EU 0602547954381 NEW SS 24,00 € RE 180g

AEROSMITH Young lust: the
Aerosmith anthology

22559 2xCD Geffen
Universal

EU 606949311926 NEW 19,90 €

AEROSMITH Rock in a hard place 22729 1xCD Columbia Sony EU 5099747497025 USED 7,00 € Remastered - Original
sticker on case

AEROSMITH Permanent vacation 23186 1xCD Geffen MCA UK 0008811925420 NEW 10,90 €

AEROSMITH Live! Bootleg 23848 1xCD Columbia Sony EU 5099747496721 NEW 10,90 € Remastered
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AEROSMITH Toys in the attic 27035 1xCD Columbia Sony IT COL4749642
5099747496424

USED 7,00 € Remastered

AEROSMITH Just push play 28585 1xCD Columbia Sony EU 5099750153529 NEW 10,90 €

AEROSMITH Cryin' (3 tracks) 33692 1xCDs Geffen MCA
BMG

GER 720642185025 USED 4,00 €

AEROSMITH Nine lives 38045 1xCD Columbia Sony EU 5099748502063 NEW 10,90 € CD extra

AEROSMITH Done with mirrors 41977 1xLP Geffen
Universal

EU 0602547953858 NEW SS 24,00 € RE 180g

AEROSMITH Just push play 43703 1xCD Columbia Sony EU 5099750153529 USED 7,00 € Original sticker on case

AEROSMITH Music from another
dimension

43704 1xCD Columbia Sony EU 887254428121 USED 7,00 €

AEROSMITH Done with mirrors 45310 1xCD Geffen goldline USA 720642409121 USED 8,00 €

AEROSMITH Classics live! 45928 1xCD Columbia Sony EU 5099747497124 USED 8,00 € LTD.ED. with special
mastering - 20 bit
digital master

AEROSMITH Classics live! II 45929 1xCD CBS NL CBS4600372
5099746003722

USED 8,00 €

AEROSMITH Live bootleg 46301 1xCD Columbia Sony EU 599747496721 USED 7,00 € Remastered

AEROSMITH The making of Pump 47391 1xDVD SMV Sony EU 5099704906492 USED 5,00 € DOUBLE SIDED DISC!

AFFECTED Fate 15416 1xLP Rubber rec.
Munster rec.

EU MR067 M/M 10,00 €

AGONIA Devoid of birth\Breed 14661 1x7" Cryptic prod. IT CSP001 EX+/EX 15,00 €

AIRSPEED Airspeed 1076 1xCD Jolly roger IT 4260072375062 NEW 10,90 €

AISLING Aisling 19276 1xCD Selfproduct IT AIS002 USED 6,00 €
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ALANNAH MYLES Black velvet \ If you
want to

447 1x7" Atlantic Warner GER 756788742 A8742 EX/EX 5,00 € Sample copy

ALANNAH MYLES Alannah Myles 20603 1xLP Atlantic Warner GER 075678195617 M-/EX+ 12,00 € Still in shrink! - Original
sticker on cellophane

ALANNAH MYLES Living on a memory \
Lies and rumors

31447 1x7" Atlantic Warner GER 075678737374 M-/EX 6,00 €

ALANNAH MYLES Song instead of a kiss
\ Rockinghorse

31448 1x7" Atlantic Warner GER 075678742170 M-/M- 6,00 €

ALANNAH MYLES Lover of mine \ Just
one kiss

31450 1x7" Atlantic Warner GER 07567878727 EX+/EX+ 5,00 €

ALCATRAZZ Live sentence (No
parole from
rock'n'roll)

5819 1xLP Vinyl
countdown SFM

GER SFMVC1216 NEW SS 22,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED.
1000 copies

ALDO NOVA Rumours of you \
Fallen angel\ Twitch

20036 1x12" Portrait CBS NL A12.6868 EX+/EX 8,00 €

ALDO NOVA Subject...Aldo Nova 31656 1xLP Portrait Epic
CBS

EU PRT 25482 EX-/VG 10,00 €

ALDO NOVA Twich 43603 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627226308
MOCCD13541

NEW 13,90 €

ALDO NOVA Under the gun...a
portrait of Aldon Nova
(Aldo Nova+Subject)

45406 2xCD Acadia EU ACAD8146
0805772814622

USED 12,00 € +5 bonus tracks from
"Twich"

ALEX FALCONE Aphasia 17658 1xCD Rock royce
Emish rock

IT RR-CR-CD1006
884502016109

NEW 14,90 € Feat. Kee Marcello,
D.White, J.Thompson,...

ALICE COOPER Prime cuts 3780 1xDVD Cine art BRA 7897122830119 NEW 12,90 €

ALICE COOPER Detroit stories 31089 1xCD,
1xDVD

Ear music Edel
Sony

GER 4029759156536 NEW 22,00 € LTD.ED. digipack
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ALICE COOPER Billion dollar babies 37249 1xCD Warner EU 0075992726924 NEW 6,90 €

ALICE COOPER School's out 39468 1xCD Warner EU 0075992726023 NEW 6,90 €

ALICE COOPER Three temptations
from Alice (Trash +
Hey stoopid + The
last tempation of
Alice)

43662 2xCD Floating world UK FLOATD6415
0805772641525

NEW 12,90 € 3 albums on 2 CD

ALICE COOPER Mascara & monsters -
The best of Alice
Cooper

44898 1xCD Rhino Warner USA 081227580629 NEW 9,90 € 22 tracks

ALICE COOPER Super Duper Alice
Cooper: Welcome To
His Nightmare

45521 1xDVD Eagle vision EU EREDV1027
5034504102774

USED 8,00 €

ALICE COOPER Hey stoopid 45988 1xCD Alive Columbia
Sony

EU EPC4684162
5099746841621

USED 7,00 €

ALICE IN CHAINS Jar of flies 3510 1xCD Columbia Sony EU 5099747485527 NEW 7,90 €

ALICE IN CHAINS Nothing safe 14153 1xCD Sony EU 5099749500525 USED 8,00 € Original sticker on case

ALICE IN CHAINS Facelift 30531 2xLP Columbia
Legacy Sony

EU 0194397838619 NEW SS 30,00 € RE 180g remastered

ALICE IN CHAINS Dirt 38075 2xLP Columbia Sony EU 0194399867716 NEW SS 39,00 € RE LTD.ED. on opaque
yellow vinyl

ALICE IN CHAINS Greatest hits 41820 1xCD Columbia Sony EU 5099750412329 USED 8,00 €

ALICE IN CHAINS Jar of flies EP 43914 1xLP Velvet hammer
Columbia
Legacy Sony

EU 0196588003714 NEW SS 30,00 € RE remastered

ALMIGHTY The Almighty 8425 1xCD Sanctuary UK 5033826206320 NEW 19,11 €
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ALMIGHTY Psycho-narco 17350 1xCD Sanctuary UK 5050159010127 NEW 9,90 €

ALTARIA Invitation 44640 1xCD Metal heaven GER 4018996102215 USED 7,00 € Press DDD

AMEN We have come for
your parents

43974 1xCD Virgin EMI EU 724384997120 USED 7,00 €

AMORPHIS My kantele (RSD
2024)

43684 1x12" Relapse USA 781676695614 NEW SS 32,00 € LTD.ED. on galaxy blue
vinyl 2400 copies only -
Record store day 2024

ANDY FRASER Fine fine line 24804 1xLP Island Warner USA 07567901531 EX/EX 10,00 € CC

ANDY TAYLOR Thunder 23498 1xLP MCA Warner GER 254358-1 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

ANGEL The singles collection
vol.2

13740 7x7" Lilith Russia LR110 NEW SS 22,00 € Box - Box yellowed by
time and light!

ANGEL Sinful 33043 1xCD BGO UK 5017261210883
BGOCD1088

NEW 13,90 € Slipcase - Remastered

ANGEL Angel + Helluva band 38430 2xCD BGO UK BGOCD716
5017261207166

NEW 18,90 € Slipcase - Remastered

ANGEL Angel + Helluva band 45125 2xCD BGO UK BGOCD716
5017261207166

USED 10,00 € 2 albums in 1 pack -
Remastered

ANGEL (Helena
Michaelsen)

A woman's diary -
Chapter 1

44206 1xCD Black lotus
records

GRE BLRCD093
4046661000924

USED 7,00 €

ANGELS (Angels
from angel city)

This is it folks...over
the top-Live at La
Trobe University,
Melbourne 1979

18642 1xDVD,
1xCD

Sony BMG Australia 0886973359129 NEW 12,90 €

ANGUS BIDOLI Fuck off 45271 1xCD Metal zone Italia IT MZ09CD
0647168985901

USED 8,00 € Digipack
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ANN BOLEYN I will not go quietly-
Resurrection \ Dead
and gone \ Revenge
is sweet

17405 1xCDs New
renaissance
ent.

EU NRCD133 NEW 10,00 € Fan club release

ANNIHILATOR Ballistic, sadistic 26576 1xLP Silver lining
music Warner

UK 190296876660 NEW SS 33,00 € GF

ANNIHILATOR Triple Threat
Unplugged (RSD
2020)

28564 1x12" Neverland
music Warner

EU 0190296855658 NEW SS 34,00 € LTD.ED. PDK Record
store day 2020

ANNIHILATOR Suicide society 43675 1xCD UDR GER 825646049400 NEW 10,90 €

ANTHRAX Live - The Island
years

6758 1xCD Island Universal USA 731451892028 USED 8,00 €

ANTHRAX Metal trashing mad 19083 1xCD Egg raid EU RAID-333 NEW 12,90 € Live Dallas 11/07/1989

ANTHRAX For all kings 22842 1xCD Nuclear blast EU 0020286221005 NEW 10,90 € Digipack

ANTHRAX Fistful of metal 33218 1xLP Megaforce CZ 0020286234999 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. GF on
colured vinyl

ANTHRAX Anthems 39980 1xCD Megaforce USA 0020286213284 NEW 10,90 € Digipack - Gimmik
cover - Journey cover

ANTHRAX State of euphoria 41534 1xCD Island
Megaforce

EU 0042284236324
IMCD187

NEW 13,90 €

ANTHRAX Persistence of time 41535 1xCD Island
Megaforce

EU 0042284648028 NEW 13,90 €

ANTHRAX Return of the killer
A's

44514 1xCD Documents
Membran

GER 223164-205 USED 7,00 € RE

ANTHRAX Alive 2 (2005) - The
special edition

45524 1xCD,
1xDVD

Nuclear blast GER 727361158200 USED 20,00 € Digipack in slipcase
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ANVIL Past & present - Live
in concert

44397 1xCD Metal blade
Enigma records

CAN 773412-2
018777341226

USED 8,00 €

ARACHNES The goddess temple 42063 1xCD Lucretia records IT 8017826000291 USED 7,00 €

ARC ANGEL Arc angel 44437 1xCD Portrait CBS EU 5099746666927 USED (M-
/M-)

15,00 €

ARENA SWEDEN Arena Sweden 14512 1xCD GMR EU 7350006761317 USED 8,00 €

ARGENT All together now 611 1xLP Epic CBS USA E31556 EX/EX 30,00 € RE GF

ARMORED SAINT Rising fear 17935 1xCD Capitol
Universal

Japan 4988031268650 NEW 17,90 € OBI

ARMORED SAINT Lesson well learned \
False alarm \ On the
way

18693 1xLP Metal blade
Molten metal

UK MMP002 SS 18,00 € RE 2008 of the 1st mini
LP

ARMORED SAINT Revelation 44401 2xCD Metal blade GER 039841428827 USED 10,00 € LTD.ED. +1 bonus track
- CD2 is a video CD

ARTEMISIA Stati alterati di
coscienza

45980 1xCD Videoradio IT VRCD000838
8017419008383

USED 7,00 €

ARTROSIS Hidden dimension 42057 1xCD Hall of sermon
East West
Warner

CH HOS7081
727361682620

USED 8,00 €

ATLANTA RHYTHM
SECTION

Champagne jam live 6767 1xDVD Alpha centauri
ent.

CZ 8712273111278 USED 19,90 € Recorded in 2007-Rare!
Out of print!

ATLANTA RHYTHM
SECTION

Party plugged 40946 1xCD Prestige elite
records

EU CDSGP0959 USED 9,90 €

ATLANTA RHYTHM
SECTION

The best of 46173 1xCD Polydor
Polygram

EU 042284937528 USED 8,00 € Press AAD
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ATOMKRAFT Queen of death 45685 1xCD Dissonance
productions

UK 0803343225341 NEW 14,90 € Digipack+1 bonus track

ATROCITY Unspoken names
(demo 1991)

45907 1xCD Massacre
records

GER 4028466912237 NEW 10,90 € LTD.ED. digipack

AUTOPSY Critical madness: the
demo years

41461 1xCD Peaceville EU 0801056865328 NEW 13,50 €

AVENGER Blood sports 45634 1xCD Krescendo
records

EU 5060176680265 USED 15,00 € Remastered

AVENGER (Czech
group)

Shadows of the
damned

47745 1xLP Breathe of the
night records

USA M.R.BONLP3 M-/VG+ 40,00 € With insert

AXXIS \
CROSSROADS \
CHROMING ROSE \
FATE

Free hot rock EP 33702 1x7"EP Rock power
magazine

GER ROCK02 EX/EX 10,00 € PRO - Free Ep with
magazine "Rock power"

BABES IN TOYLAND Sweet '69 (3 tracks) 7049 1xCDs Warner GER 093624352129 USED 3,50 €

BABYS The very best the
Babys album ever

47756 1xCD EMI EU 724353914424 USED 10,00 €

BACHMAN &
TURNER

Live at the Roseland
ballroom, NYC

13282 2xLP Eagle rec. EU ER203001 NEW SS 22,00 € GF

BACHMAN-TURNER
OVERDRIVE

You ain't seen nothin'
yet\Free wheelin'

2054 1x7" Mercury
Phonogram

IT 6167025 EX+/EX+ 10,00 € Little Wobc

BACHMAN-TURNER
OVERDRIVE

BTO ('84) 29022 1xLP Compleat
entertainment
corporation

USA CPL-1-1010 EX+/EX+ 10,00 € CC
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BACHMAN-TURNER
OVERDRIVE

Classic Bachman
Turner overdrive -
The Universal
masters collection

30841 1xCD Mercury
Universal

EU 731454843621 USED 7,00 € Remastered tracks

BACHMAN-TURNER
OVERDRIVE

The collection 46840 1xCD Spectrum
Universal

EU 731454442923 USED 7,00 €

BACKYARD BABIES Four by four 46161 1xCD Gain Sony EU 888750806420 NEW 10,90 €

BAD COMPANY Extended versions 3233 1xCD Sony USA 886978085320 USED 9,90 € Live recordings 2010 in
UK

BAD COMPANY Live at Wembley 11054 1xDVD Eagle vision EU 5034504982970 NEW 12,90 € Live april 2010

BAD NEWS Bad news 28589 1xCD Rampage Rhino USA 081227093129 USED 12,90 € +2 CD bonus tracks

BALANCE (Bob
Kulick)

Balance 42101 1xLP Portrait CBS USA 07464373571 SS 18,00 € CC

BANG TANGO Live 14114 1xCD Bubble rec.
Deadline

USA 741157042320 USED 7,00 €

BANG TANGO Untied and live! 44744 1xCD Axe killer FRA 3596971463922 USED
(EX+/EX+)

12,90 €

BARON ROJO Baron al rojo vivo
(40th anniversary)

42472 2xLP Chapa discos
Sony

GER 0888751082816 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF -
Remastered

BEHEMOTH Demigod 48077 1xCD Nuclear blast
Warner

GER 0727361595227 NEW 19,50 €

BEOWULF Slice of life 13825 1xLP Metal legions
Comet

IT ML001 NEW SS 15,00 € RE

BIOHAZARD New world disorder 47165 1xCD King recordings
Mercury
Universal

EU 731454603225 USED 8,00 € Enhanced CD
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BIOHAZARD Mata leao 47166 1xCD Warner GER 093624620822 USED 8,00 €

BIOHAZARD Uncivilization 47167 1xCD Steamhammer
SPV

GER 4001617723920 USED 8,00 €

BITCH Damnation alley 11747 1xLP Metal blade
Molten metal

UK MMP004 SS 20,00 € RE 2008

BLACK CROWES Greatest hits 1990 -
1999 a tribute to a
work in progress...

19766 1xCD Angelus
Universal

USA 0731458678922 NEW 10,90 €

BLACK CROWES Shake your money
maker (30th
anniversary edition)

43799 1xCD American
Universal

USA 602508807268 NEW 13,90 € Remastered

BLACK LABEL
SOCIETY

The european
invasion: doom
troopin' live

21604 2xDVD Eagle vision EU 5034504957572 NEW 12,90 €

BLACK LABEL
SOCIETY

Catacombs of the
black Vatican

39979 1xCD eOne USA 0099923940722 NEW 10,90 € Deluxe edition -
Digipack+2 bonus
tracks

BLACK OAK
ARKANSAS

If An Angel Came To
See You, Would You
Make Her Feel At
Home?

47189 1xCD Sequel records
Warner

GER RSACD831
5023224083128

NEW 19,90 €

BLACK SABBATH Paranoid 2206 1xCD Sanctuary BMG EU 5050749203229 NEW 14,90 €

BLACK SABBATH Technical ecstasy 3319 1xCD Sanctuary BMG EU 0602527165509 NEW 14,90 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Born again 4075 1xCD Sanctuary EU 5050749207524 NEW 13,50 € Remastered

BLACK SABBATH Never say die! 4682 1xCD Sanctuary BMG EU 0602527165332 NEW 14,90 € Remastered - Digipack

BLACK SABBATH Sabotage 5799 1xCD Sanctuary BMG UK 0602527166643 NEW 14,90 € Remastered - Digipack
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BLACK SABBATH Dehumanizer 16963 1xCD IRS EMI NL 077771315527 NEW 10,90 €

BLACK SABBATH Never say die! 17511 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920851 NEW SS 30,00 € RE 180gm

BLACK SABBATH Technical ecstasy 18405 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920844 NEW SS 30,00 € RE 180gm

BLACK SABBATH Seventh star 21241 1xCD Sanctuary
Warner

EU 5050749207623 NEW 14,90 € Remastered

BLACK SABBATH The last supper 23454 1xDVD Epic Sony USA 074645018799 USED 10,00 €

BLACK SABBATH 13 26500 1xCD Vertigo
Universal

EU 0602537349579 NEW 13,50 €

BLACK SABBATH Black sabbath (1°)
(deluxe edition)

26520 2xCD Sanctuary BMG
Universal

EU 0602527008172 NEW 18,90 € Digipack

BLACK SABBATH Heaven and hell
(deluxe expanded
edition)

29640 2xCD Sanctuary BMG
Universal

EU 0602527350738 NEW 18,90 € Digipack

BLACK SABBATH Killing yourself to live
- Live in New Jersey
1975

33659 1xLP Radio broadcast
records

EU RB03 NEW 22,00 € LTD.ED. 300 copies

BLACK SABBATH Headless cross 37299 1xCD Blueflame BMG
Universal

EU 4099964117752 NEW 19,50 € RE remastered 2024 -
Cardsleeeve

BLACK SABBATH The Dio years 38853 1xCD Rhino Warner EU 0081227999247 USED 7,00 € With 3 new songs -
Original sticker on case

BLACK SABBATH Attention! Black
Sabbath volume two

40589 1xLP WWA UK WWA101 EX/EX 20,00 €

BLACK SABBATH The eternal idol 43132 1xCD BMG GER 4099964130843 NEW 19,50 € Remastered - Digipack
+ 2 bonus tracks
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BLACK SABBATH Paranoid 43444 1xLP Vertigo
Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939920790 NEW SS 30,00 € RE GF 180g

BLACK SABBATH Tyr 45528 1xCD Blueflame BMG
Universal

EU 4099964117776 NEW 19,50 € RE remastered 2024 -
Cardsleeeve

BLACK SABBATH Forbidden 45530 1xCD Blueflame BMG
Universal

EU 4099964117950 NEW 19,50 € RE remastered 2024 -
Cardsleeeve

BLACK SABBATH Cross purposes 45610 1xLP BMG Universal GER 4099964117929 NEW SS 37,00 € RE LTD.ED. on clear
vinyl

BLACK SABBATH We sold our soul for
rock'n'roll

47807 2xCD Sanctuary EU 5050749207821 USED 10,00 € Remastered

BLACK SABBATH Between heaven and
hell 1970-1983

47808 1xCD Raw power
Castle
communications

UK 5026389410426 USED 7,00 €

BLACK SABBATH Vol.4 super deluxe 47878 4xCD BMG EU BMGCAT462QCD
4050538644500

USED (M-
/M-)

69,90 € Box deluxe edition +
book

BLACK'N BLUE Miss mystery (remix) 11784 1x12" Geffen USA PRO-A-2355 EX+/EX 20,00 € PRO

BLACKFOOT Vertical smiles 43612 1xCD Electric pow
pow

New
Zealand

none USED 22,00 €

BLACKFOOT Highway song -
Blackfoot live

43952 1xLP ATCO Warner GER ATC50910 EX+/EX 15,00 €

BLACKFOOT Dry county \ On the
run \ Train train (live)

46038 1x12" ATCO Warner GER ATC20277 EX/VG+ 13,00 € LTD.ED. - CC

BLEEDIN' HEARTS Seconds to go 13261 1xCD CRS NL 712136100324 USED 10,90 € Out of print!

BLISS INFECTION Memory 10498 1xCD Autoproduct IT BLISS01 NEW 10,00 € Italian grunge

BLISS INFECTION Memory 19989 1xCD B.I. rec. IT BLISS01 USED 6,00 €
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BLOOD THIRSTY
DEMONS

Occultum lapidem 38868 1xCD Black funeral
promotion

DEN BFP666 USED 7,00 €

BLOODBOUND Tabula rasa 45823 1xCD Blistering
records

USA 896825002240 USED 8,00 € Enhanced CD

BLUE CHEER Vincebus eruptum 24268 1xCD Mercury
Polygram

USA 731451468520 NEW 15,00 €

BLUE CHEER Blitzkrieg Over
Nüremberg

39173 1xCD Nibelung
records
Semaphore

GER CD23002-418 USED 19,90 €

BLUE MURDER Jelly roll \ Black
hearted woman

10588 1x7" Geffen Warner GER 922885-7 M/EX+ 10,00 € PRO

BLUE OYSTER CULT Secret treaties 11260 1xCD Columbia Sony EU 5099750223628 NEW 7,90 € Remastered+5 bonus
tracks

BLUE OYSTER CULT On your feet or on
your knees

24783 1xCD Sony Music on
CD

EU 8718627226735 NEW 13,90 €

BLUE OYSTER CULT Fire of unknown
origin

42949 1xCD Columbia Sony EU 5099746818326 NEW 10,90 €

BLUE OYSTER CULT On your feet or on
your knees

43681 2xLP Sony Music on
vinyl

EU 8719262028982
MOVLP3423

NEW SS 45,00 € RE GF NUM.LTD.ED.
1500 copies on silver &
black marbled vinyl - +
booklet

BLUE OYSTER CULT 50th Anniversary -
Live In NYC - Third
Night

45883 1xBLURAY Frontiers IT 8024391145081 NEW 24,90 €

BLUE OYSTER CULT Super hits 46597 1xCD Columbia
Legacy Sony

EU 5099749879126 NEW 10,90 € Compilation producer:
Bruce Dickinson
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BLUEROSE Darkness and light 47172 1xCD Area sonica
records

IT 3610152736077
AS158

USED 7,00 €

BLUEROSE Fallen from heaven 47173 1xCD Area sonica
records

IT AS136
3610150573407

USED 8,00 €

BON JOVI This house is not for
sale

20540 1xCD Island Universal EU 0602557072211 NEW 10,90 €

BON JOVI This left feel alright 21611 1xCD,
1xDVD

Mercury Island
Universal

EU 0602498613917 NEW 14,90 € LTD.ED. + 2 bonus
tracks

BON JOVI What about now 24792 2xLP Island Universal EU 0602547031006 NEW SS 25,00 € GF 180gm + download

BON JOVI Slippery when wet 25570 1xCD Island Def jam
Universal

EU 731453808928 NEW 13,90 € Remastered

BON JOVI New Jersey 25688 1xCD Mercury
Universal

EU 0602537891306 NEW 12,90 € Remastered

BON JOVI Bon Jovi 2020 29081 1xCD Island Universal EU 0602508748578 NEW 10,90 €

BON JOVI Thank you for loving
me (4 tracks)

30501 1xCDs Mercury
Universal

EU 731457271629 USED 4,00 € Original sticker on case

BON JOVI Always (4 tracks) 30503 1xCDs Mercury
Polygram

EU 042285618525 USED 5,00 €

BON JOVI Say it isn't so (4
tracks)

30505 1xCDs Mercury
Universal

EU 731456287928 USED 3,50 €

BON JOVI All about lovin' you (4
tracks)

33695 1xCDs Island Def jam
Universal

EU 044007788622 USED 5,00 € Cardsleeve

BON JOVI Bounce 41801 1xCD Island Universal EU 044006313627 USED 7,00 € Original sticker on case

BON JOVI Keep the faith 45045 1xCD Mercury
Polygram

EU 538034-2 USED 8,00 € Enhanced CD - Original
sticker on case
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BON JOVI This left feels alright 45503 1xCD Island Def jam
Mercury
Universal

EU 602498613894 NEW 10,90 € +2 bonus tracks

BON JOVI Greatest hits - The
ultimate video
collection

45513 1xDVD Island Universal EU 602527546537 USED 8,00 € Original sticker on case

BON JOVI The Crush tour 45514 1xDVD Mercury
Universal

EU 044005333190 USED 7,00 €

BON JOVI Crush 46412 1xCD Island Mercury
Universal

EU 731454817226 NEW 10,90 € Enhanced CD

BONDED BY BLOOD Exiled to earth 46013 1xCD Earache EU 5055006539011 USED 8,00 €

BONFIRE Sdi \ Starin' eyes 5553 1x7" MSA RCA GER ZB41293 EX/EX- 7,00 €

BONFIRE Rivers of glory \
Shake down

10589 1x7" RCA BMG Ariola GER PB45087 EX/EX+ 10,00 € PRO with info-insert

BONFIRE Hard on me \
Freedomis my belief

13184 1x7" BMG GER ZB43081 EX/EX 5,00 €

BOSTON Don't look back 6726 1xCD Epic Sony EU 0886971840124 NEW 7,90 € Remastered

BOSTON A man I’ll never be \
Don’t be afraid

7634 1x7" Epic CBS GER EPCS6837 M/EX+ 12,00 € PRO Diff.cover

BOSTON Boston (1°) 11074 1xCD Epic Sony EU 886971840025 NEW 10,90 € Remastered

BOSTON Walk on 31752 1xCD MCA Universal
Music on CD

EU 0600753819869 NEW 13,90 €

BOSTON Can'tcha say (you
believe in me) \ Cool
the engines

37336 1x7" MCA Warner GER 258416-7 EX+/EX 6,00 € CC

BOTHERS No way out 26406 1xLP Floga records GRE FL05 M-/M- 15,00 € With inserts & poster
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BOULEVARD Rainy day in London 1286 1x12" CBS NL CBSA12.4277 EX+/EX 8,00 €

BOW WOW Charge 47284 1xCD Rock candy UK JPCANDY003
827565053025

USED 10,00 € Remastered - Original
sticker on case

BRAD Shame 47782 1xCD Epic Sony EU 5099747359620 USED 8,00 € Original sticker on case

BRAND NEW SIN Recipe for disaster 2135 1xCD Century media GER 7277017753028 USED 7,00 € Enhanced CD

BRIDES OF
DESTRUCTION

Runaway brides 45378 1xCD Shrapnel
Mascot

EU M71692
8712725716921

USED 8,00 € Digipack

BRUTAL DELUXE Mr.Kurtz…he dead 788 1xCD Dream catcher UK 5036436009220 USED 7,00 €

BRUTAL DELUXE Westworld (3
tracks+1 video track)

14441 1xCDs Dream catcher UK 5036436006229 USED 3,00 €

BULLDOZER Alive...in Poland 15301 1xCD Metal mind
Roadrunner

EU 5907785028821 NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 2000
copies-Digipack

BULLDOZER The neurospirit lives-
Live at Rock Hard
festival 2012

19714 1xCD,
1xDVD

Scarlet IT 8025044024593 NEW 23,00 € Digipack

BULLDOZER Neurodeliri 44775 1xCD Hammerheart
records

EU 8715392243721 NEW 11,90 €

BULLET BOYS Za-za 45124 1xCD Warner USA 093624509523 USED 8,00 € CC

BULLET FOR MY
VALENTINE

The poison - Live at
Brixton

35336 1xDVD Sony BMG Australia 0886970470391 NEW 9,90 €

BURN Ice age 17746 1xCD Avalon Marquee Japan 4527516017187 NEW 22,00 € OBI+1 bonus track

BURNT BY THE SUN Soundtrack to the
personal revolution

29246 1xCD Relapse GER 781676652020 USED 7,00 €

BURTON CUMMINGS Stand tall \ Burch
magic

44827 1x7" Portrait CBS NL PRT4690 EX+/EX 6,00 €
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BURZUM Hliðskjálf 30863 1xCD Byelobog
Productions

NOR 803341331044 NEW 16,90 € Slipcase

BUSH Deconstructed 21182 2xLP Music on vinyl EU MOVLP1294
8718469537785

NEW SS 26,00 € RE 180gm NUM.LTD.ED.
red vinyl - Etched disk

CACTUS 'Ot'n'sweaty +
Restrictions

5738 2xCD Cherry red UK 5013929912021 NEW 17,90 € 2 remastered albums in
1 pack

CACTUS Long Island, New
York, 1971

39850 1xLP Outsider
records

EU OUTS019
0781930069465

NEW SS 22,00 € Long Island, New York,
1971 WLIR-FM
Broadcast Recordings

CANCER Shadow gripped 41988 1xCD Peaceville EU 801056876324 NEW 10,90 €

CANCER Shadow gripped 44494 1xLP Peaceville EU VILELP763
0801056876317

NEW SS 24,00 € 180g

CANDLEBOX Happy pills 5655 1xCD Maverick
Warner

GER 093624697527 NEW 19,65 €

CANDLEMASS Epicus doomicus
metallicus

11681 1xCD Peaceville EU 801056772220 NEW 13,90 €

CANDLEMASS Epicus domicus
metallicus

25563 1xLP Peaceville EU VILELP969
801056896919

NEW SS 30,00 € RE

CANDLEMASS Lucifer rising 25714 1xCD Metal mind
production

EU MASS CD 1492 DG
5907785038691

NEW 10,90 € RE NUM.LTD.ED.
digipack 2000 copies
only

CANDLEMASS Tales of creation 32258 1xCD Peaceville EU 0801056778123 NEW 12,90 €

CANDLEMASS Tales of creation 43153 1xLP Peaceville GER VILELP471
801056747112

NEW SS 30,00 € RE

CANDLEMASS Ancient dream 43154 1xCD Peaceville EU 801056772725 NEW 12,90 €
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CANDLEMASS Witchcraft 45182 1xLP Peaceville EU 801056893413
VILELP934

NEW SS 30,00 €

CANDLEMASS Black star (4 tracks) 47773 1xCD Napalm records Austria 0810173680400 NEW 11,90 € Digipack

CAPPANERA Cuore blues
rock'n'roll

38629 1xLP Jolly Roger
records

IT JRR021 NEW 15,00 €

CARCASS Choice cuts 9370 2xLP Earache UK 5055006522037 NEW SS 30,00 € GF

CARCASS Symphonies of
sickness

30856 1xLP Earache UK 5055006501834 NEW SS 29,00 € RE

CARCASS Reek of putrefacion 45451 1xCD Earache EU 5055006500653
MOSH006CDFDR

NEW 13,90 € Digipack

CARNAL FORGE Please...die! 13573 1xCD Century media GER 7277017739824 USED 8,00 €

CAVALERA
CONSPIRACY

Pandemonium 45903 1xCD Napalm records GER 819224019602 NEW 10,90 € Digipack

CELTIC FROST Tragic serenades 26107 1x12" Noise BMG
Sanctuary

EU 4050538347814 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. PDK

CELTIC FROST Vanity / Nemesis 42362 2xLP Noise BMG
Warner

EU 4050538205442 NEW SS 39,00 € RE 180g GF remastered
+ bonus material + 2
posters

CELTIC FROST A night in the dark 48121 1xLP not on label EU CELT901 VG+/VG+ 50,00 € Recorded live at the
Markthalle in Hamburg
1986

CHANNEL ZERO Suck my energy (3
tracks)

14435 1xCDs Play it again
Sam

EU BIAS298
5413356429824

USED 3,00 €

CHANNEL ZERO Black fuel 43257 1xCD Play it again
Sam

EU BIAS350CD
5413356435023

USED 7,00 €
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CHARLIE Kitchens of distinction
(special edition)

29615 2xCD Floating world EU 0805772639829 NEW 18,90 € With bonus disc

CHARLIE It's inevitable \ Can't
wait 'til tomorrow

40185 1x7" Mirage Polydor GER 813663-7 EX+/EX+ 5,00 €

CHEAP TRICK Spring break \ Get
ready

7566 1x7" Warner IT 92 9723-7 M-/VG+ 3,50 € O.s.t. "Spring break"

CHEAP TRICK Stop this game \ Who
d'king

17391 1x7" Rpic CBS GER EPC9071 EX+/EX 5,00 €

CHEAP TRICK Say goodbye \ Yeah
yeah

43490 1xCDs Cortex Australia CORX037CD
5021456089901

USED 5,00 €

CHEAP TRICK At Budokan 45458 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627229927 NEW 13,90 € Remastered

CHEAP TRICK All shock up 45466 1xCD Epic CBS USA 07464364982 USED 8,00 €

CHERIE AND MARIE
CURRIE

Since you've been
gone \ Longer than
forever

1419 1x7" EMI Electrola GER 006-86026 M-/EX 10,00 € Picture sleeve

CHICKENFOOT Chickenfoot 22160 1xCD Ear music Edel GER 4029758975329 USED 7,00 € Cardsleeve

CHINA Go all the way 46670 1xCD Vertigo
Phonogram

GER 042284871525 USED 8,00 €

CINDERELLA Night songs 24448 1xCD Mercury
Universal Music
on CD

EU 0600753725092 NEW 12,90 €

CINDERELLA Don't know what you
got (till it's gone) \
Fire and ice

24936 1x7" Mercury
Phonogram

GER 870644-7 EX/EX- 10,00 € Bue label
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CINDERELLA What a hit 41811 1xCD Beech Marten
records

EU BM070 USED 15,00 € Recorded live at the
Bartnum Colliseum,
Little Rock, Arkansas,
United States,
18/10/1991

CIRITH UNGOL Forever black 27444 1xLP Metal blade EU 039841570816 NEW SS 28,00 € GF 180g black
vinyl+poster &
download

CITRON Absolute 8197 1xCD Favored nations USA\Japan 690897217027 USED 10,90 € Out of print!

CLAYTOWN TROUPE Through the veil 36400 1x12", 1xLP Island UK ILPSD9033 EX+/EX 15,00 € GF

COLISEUM House with a curse 19338 1xCD Temporary
residence

USA 656605317526 NEW 18,90 € Digipack

COLLECTIVE SOUL Shine (4 tracks) 1613 1xCDs Atlantic Warner GER 075678564826 USED 3,00 €

COLLECTIVE SOUL Blender 2422 1xCD Atlantic Warner GER 075678340024 USED 7,00 €

COLLECTIVE SOUL Dosage 18904 1xCD Atlantic Warner GER 075678092923 USED 8,00 € Out of print!

COLLECTIVE SOUL Disciplined
breakdown

46876 1xCD Warner GER 075678298424 USED 7,00 €

COLLECTIVE SOUL Collective soul 47843 1xCD Atlantic Warner USA 075678274527 USED 7,00 €

CONDITION RED Condition red 14454 1xCD Lion music FIN 6419922200339 NEW 6,90 € Feat. A.Masi,
D.Sherinian,
L.E.Mattson,...

CONDITION RED II 14455 1xCD Lion music FIN 6419922000779 NEW 5,90 €

CONEY HATCH Outa hand 45433 1xCD Rock candy UK CANDY010
5051068111022

USED 8,00 € Remastered+3 bonus
tracks

CORDELLS Annie get you yo-yo \
Me and Leahy

31255 1x7" GTO Phonogram IT 2099103 EX/EX 5,00 €
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CORONER Mental vortex 21131 1xLP Noise BMG EU 4050538377040 NEW SS 26,00 € RE remastered purple
vinyl

CORONER Grin 21132 2xLP Noise BMG EU 4050538376999 NEW SS 40,00 € RE remastered green
vinyl

CORONER R.i.p. 21749 1xCD Century media
Columbia Sony

EU 0190758201221 NEW 16,90 € Remastered

CORROSION OF
CONFORMITY

Deliverance 47801 1xCD Columbia Sony EU 5099747768323 USED 7,00 €

CORROSION OF
CONFORMITY

Blind 47888 1xCD Roadracer
records
Relativity

EU 016861923624 USED 8,00 €

COURSE OF EMPIRE Initiation 9444 1xCD Zoo ent. BMG GER 724451105427 USED 8,00 €

COURTNEY LOVE America's sweetheart 25533 1xCD Virgin EMI EU 724359333526 USED 7,00 €

COWBOY MOUTH Easy 26753 1xCD Blackbird
Atlantic WEA

USA 075678334924 USED 7,00 €

COZY POWELL Dance with the devil \
And then there was
skin

41437 1x7" Columbia EMI IT 3C006-94962 EX/EX- 8,00 €

CRAAFT I wanna look in your
eyes \ I guess you are
the number one

26889 1x7" Epic CBS GER EPCA6954 EX+/EX 5,00 €

CRAAFT Craaft (1°) 40119 1xLP Epic CBS NL 26880 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

CRAAFT You're the best thing
of my life \ Don't
wanna wait no more

40183 1x7" Epic CBS NL 650028-7 EX+/EX+ 5,00 €

CRAAFT Run away \ Right to
your heart

40184 1x7" RCA BMG GER PB42177 EX/EX 6,00 € PRO
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CRADLE OF FILTH PanDaemonAeon 25672 1xDVD Music for
nations Sony

EU 0828768290491 NEW 9,90 €

CRADLE OF FILTH Damnation and a day 26039 1xCD AbraCadaver
Sony

UK 5099751096320 NEW 10,90 €

CRAIG McLACHLAN
and the Culprits

Craig McLachlan and
the Culprits

10906 1xCD Roadrunner EU 016861884420 USED 8,00 €

CREEPING
CORRUPT \
HELLISHEAVEN

Creeping corrupt \
Napalm parsons

44957 1xLP Zazara
production

POL Z07 EX+/EX+ 12,00 € Split album - With insert

CROSSBONES Crossbones 3737 1xCD Jolly roger IT 0635189489126 NEW 16,90 €

CRUCIFIED
BARBARA

Jennyfer \ Fire 14394 1xCDs GMR music
group

EU 7350006762345 NEW 5,00 € Cardsleeve

CRUNCH Starting over...live at
Firefest

15502 1xDVD Transistor UK 5055300312822 USED 10,00 €

CRYING STEEL Steel alive (Crying
Steel EP + On the
prowl)

38636 2xCD Jolly Roger
records

IT JRR104
0635189489362

NEW 16,90 € +live material

CRYSTAL PHOENIX The legend of the
stonedragons

16485 1xCD Black widow IT BWRCD063-2 NEW 12,90 €

CULT Electric 1675 1xCD Beggars
banquet

UK 0607618008024
BBL80CD

NEW 13,90 € Cardsleeve

CULT Love 4510 1xCD Beggars
banquet

EU 0607618006525 NEW 13,90 €

CULT Sonic temple 35460 1xCD Beggars
banquet

EU 607618009823 NEW 13,90 €

CULT Love 40239 1xLP Beggars
banquet

EU BBQ2270LP
607618227012

NEW SS 30,00 € RE GF
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CUSTOMERS Green bottle thursday 26908 1xCD Vapor records
Warner

GER 093624615323 USED 7,00 €

CUTTY SARK Die tonight 30858 1xLP Golden core Zyx
music

GER 194111005013 NEW SS 20,00 € RE

D.A.D. Good clean family
entertainment you
can trust

46792 1xCD EMI NL 724383642120 USED 8,00 €

D.A.D. Scare yourself 47178 1xCD Noise Sanctuary EU 5050159641727 USED 8,00 € Enhanced CD

D.R.I. (Dirty Rotten
Imbecilles)

Trash zone 45002 1xCD Metal blade EU 039841700220 NEW 13,90 €

DA VINCI Da Vinci 45373 1xCD MTM music SPV GER 0618-165
4001617645024

USED 12,90 € +1 bonus track

DAN BAIRD &
homemade sin

Fresh out of Georgia
live like a satellite

29251 2xCD Secret records EU 5036436016525 USED 10,00 € Digipack

DANGER DANGER Danger danger 46703 1xCD Sony Japan 4547366408904 NEW 16,90 € OBI + 3 bonus tracks

DANGER DANGER Screw it! 46704 1xCD Sony Japan 4547366408911 NEW 16,90 € OBI + 2 bonus tracks

DANZIG Danzig 4 30988 1xCD American
Universal

EU 0731458695622 NEW 10,90 €

DARK ANGEL Time does not real 19750 1xCD Century media GER 5051099620926 NEW 10,90 € Remastered+2 live
tracks

DARK ANGEL Leave scars 21160 1xCD Century media
Sony

GER 5051099620827 NEW 10,90 € Remastered+4 live
tracks

DARK FORTRESS Profane genocidial
creations

45976 1xCD Century media GER 889854509422 USED 8,00 € Digipack - Remastered
+ 2 bonus tracks

DARKNESS One way ticket to
hell...and back

23897 1xCD Atlantic Warner EU 5051011121821 NEW 12,90 €
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DARKNESS Dreams on toast 47235 1xCD Canary dwarf
Cooking vinyl

CZ 711297922226 NEW 16,50 € Digipack

DARKTHRONE Under a funeral moon
(30th anniversary
edition)

32262 2xCD Peaceville EU 801056824134
CDVILED1241X

NEW 14,90 € Restored master +
bonus disc with
commentary from
Fenriz

DARKTHRONE Panzerfaust (30th
anniversary edition)

43986 2xCD Peaceville EU 801056823021
CDVILED1230x

NEW 14,90 € Restored master +
bonus disc with
commentary from
Fenriz

DARKTHRONE A blaze in the
northern sky (30th
anniversary edition)

45568 2xCD Peaceville EU CDVILED1239x
801056823922

NEW 14,90 € Restored master +
bonus disc with
commentary from
Fenriz

DAVID BYRON Take no prisoners 30999 1xLP Sanctuary BMG
Music on vinyl

EU 8719262015814
MOVLP2745

NEW SS 30,00 € RE NUM.LYD.ED. 1000
copies on purple vinyl
180g

DAVID LEE ROTH Just like paradise 2817 1x12" Warner GER 920863-0 EX+/EX- 8,00 € PRO

DAVID LEE ROTH That's life \ Bump and
grind

11089 1x7" Warner GER 928511-7 EX+/EX 9,00 €

DAVID LEE ROTH Crazy from the heat 34856 1xLP Warner GER 925222-1 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

DAVID LEE ROTH Yankee rose \ Shyboy 40180 1x7" Warner GER 928656-7 M-/EX+ 7,00 € CC

DAVID LEE ROTH A little ain't enough 44328 1xCD Warner USA 075992647724 USED 8,00 € Press AAD

DAVID LEE ROTH Diamond Dave 44924 1xCD Magna carta CAN 0889466262425 NEW 13,90 € Cardsleeve

DAVID LEE ROTH Skyscraper 47618 1xCD Warner GER 075992582421 USED 8,00 €

DE LA MUERTE De la muerte 21637 1xCD Bakerteam
records

IT BT047CD
8025044904727

USED 6,00 €
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DEADLY TIDE 8th deadly sin 46947 1xCD Bologna rock
records Self

IT 8019991874448
BRCCD0003

USED 7,00 €

DEARLY BEHEADED Chamber of one 43670 1xCD Music for
nations

UK CDMFN232
5016583123222

USED 7,00 €

DEATH Symbolic 21313 1xCD Roadrunner
Warner

EU 016861895723 NEW 10,90 €

DEATH Individual thought
patterns

24064 2xCD Relapse EU 781676717125 NEW 16,90 € Disc 2:live in Germany
13/04/1993 + 1 bonus
tracks

DEATH Spiritual healing 28613 1xLP Relapse EU 781676719419
LP7194R

NEW 32,00 € RE 180g

DEATH Scream bloody gore 28614 1xLP Relapse GER 781676732418
LP7324R

NEW 26,00 € RE 180g

DEATH Leprosy 29924 1xLP Relapse EU 781676520015
RR52001

NEW SS 32,00 € RE 180g Custom Tri-
Color Merge with
Splatter Edition

DEATH Human 29925 1xLP Relapse EU RR52021
781676520213

NEW 32,00 € RE Custom tri-color
merge with splatter
edition

DEATH Spiritual healing 32479 2xCD Relapse EU 781676719426 NEW 16,90 €

DEATH Leprosy 32480 2xCD Relapse EU 781676722822 NEW 16,90 € Disc 2:Leprosy
rehearsals

DEATH Scream bloody gore 32481 2xCD Relapse EU 781676732425 NEW 16,90 € Disc 2: Original Florida
sessions+Rehearsals
02/08/1986
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DEATH Human 32482 2xCD Relapse EU 781676716524 NEW 16,90 € Disc 2: Basic
instrumental studio
tracks+Human demos
25/03/1991

DEATH BY STEREO Just Like You'd Leave
Us, We've Left You
For Dead

45754 1xCD Irish Voodoo
records

USA IVR042 USED 18,90 € Cardsleeve

DEATH REALITY Flesh still feeds 44958 1xLP Autopsy stench
records

GER ASR004 EX+/EX- 12,00 € With insert

DEATH SS Rock'n'roll
armageddon \ Family
vault (live)

3815 1x7" Lucifer rising
Self

IT LR543
8019991882252

NEW SS 15,00 € NUM.LTD.ED. 400
copies black vinyl

DEATH SS Sinful dove \ Criminal
world

15682 1x12" Lucifer rising
Self

IT LR525PD NEW 25,00 € LTD.ED. PDK

DEATH SS The crimson shrine \
Gates of Babylon

20259 1x7" Deadly sin
Lucifer rising
Self

IT DSR006EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500
copies only

DEATH SS Ogre's lullaby \ Hush,
hush, sweet Charlotte

20260 1x7" Deadly sin
Lucifer rising
Self

IT DSR007EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500
copies only! PDK

DEATH SS Beyond resurrection 20742 1xLP,
2xDVD

Lucifer rising
Self

IT 8019991881583 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 666
copies

DEATH SS Madness of love (3
tracks)

22353 1xCDs Lucifer rising
Self

IT 8019991883617 NEW 8,50 €

DEATH SS The story of Death SS
1977-1984

22370 1xCD Fuel records
Self

IT 8019991711019 NEW 12,90 € Remastered

DEATH SS Heavy demons 22371 1xCD Lucifer rising
Self

IT 8019991570050 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus
tracks
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DEATH SS Black mass 22373 1xCD Lucifer rising
Self

IT 8019991570043 NEW 12,90 € Remastered+5 bonus
tracks

DEATH SS Hellish knights \
Godzilla

24311 1x7" Lucifer rising
Self

IT 8019991884096 NEW SS 14,90 € NUM.LTD.ED. 500
copies in splatter vinyl

DEATH SS Baron Samedi (3
tracks)

26790 1xCDs Lucifer rising
Self

IT LR509CD
8019991570098

USED 5,00 € Digipack

DEATH SS Zora / Afterlife 33803 1x7" Lucifer rising
Self

IT LR559
8019991886526

NEW SS 17,00 € LTD.ED. on red vinyl

DEATH SS The temple of the
rain \ The wizard

35034 1x7" Lucifer rising
Self

IT 8019991886984
LR561

NEW SS 17,00 € LTD.ED. on transparent
blue vinyl

DEATH SS Do what thou will 44634 1xCD Lucifer rising
Self

IT 8019991570074 USED 12,90 € 1st press with hidden
track at 93 position
after 81 silence tracks!

DEATH SS Heavy demons 44635 1xCD Lucifer rising
Self

IT 8019991570050 USED 7,00 € Remastered+4 bonus
tracks

DEATH SS Dr.Jekyll and sister
Hyde

45531 1x12" Lucifer rising
Self

IT 8019991892497 NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl

DEATH SS Out to get me 45869 1x12" Lucifer rising
Self

IT 8019991892503 NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl

DEATH SS Panic 46847 1xCD Lucifer rising
Self

IT LR515CD
8019991570166

USED 10,00 € Slipcase

DEATH SS The entity 47648 1xCD Lucifer rising
Self

IT 8019991892688 NEW 17,90 € Digipack

DEATH SS The entity 47649 1x7", 1xLP Lucifer rising
Self

IT LR575LP
8019991892671

NEW SS 37,00 € Eco pressing with
different vinyl color
gradation in each disc -
Special packaging
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DEATH SS Justified sinner 47651 1x12" Lucifer rising
Self

IT LR573
8019991892510

NEW SS 24,00 € LTD.ED. coloured vinyl -
EP three of four

DEATH SS Love until death 47690 1x12" Lucifer rising
Self

IT 8019991892527
LR574

NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl - EP four
of four

DEATH SS \
BULLDOZER

Jingle hells (3 tracks;
black vinyl)

18961 1x10" Lucifer rising
Deadly rec.

IT DSR005EP NEW 20,00 € NUM.LTD.ED.666 copies
only+poster+cards

DEEDS Blow 14520 1xCD Bad reputation
Ulftone

GER 4029758452226 USED 7,00 €

DEEP PURPLE Black night (1995
Roger Glover
mix;single edit) \
Speed king (piano
vers.) (RSD 2015)

926 1x7" Parlophone
Warner

EU HARSD5020 NEW SS 18,00 € LTD.ED. RSD 2015

DEEP PURPLE All I got is you (5
tracks)

1517 1xCDs Ear music Edel EU 4029759118558 NEW 10,90 € Digipack

DEEP PURPLE Made in Japan 2332 1xCD Purple records
Universal

EU 0602537712199 NEW 14,90 € Remastered

DEEP PURPLE Made in Japan 14872 2xLP Deep Purple
Universal

EU 0602537696598 NEW SS 39,00 € RE GF 180gm

DEEP PURPLE California jamming 15077 1xCD EMI EU 724383833429 NEW 13,90 € Live at the Ontario
Speedway april 1974

DEEP PURPLE The book of Taliesyn 15562 1xLP Harvest Warner EU 0825646183470 NEW SS 30,00 € RE GF MN 180gm

DEEP PURPLE All the time in the
world (4 tracks)

17236 1xCDs Ear music Edel EU 4029759086642 NEW 8,90 € Digipack

DEEP PURPLE The Now what?! Live
tapes

17269 2xLP Ear music Edel GER 0209065ERE NEW SS 30,00 € GF 180gm
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DEEP PURPLE History, hits &
highlights '68-'76

17893 2xDVD Eagle vision EU 801213027491 NEW 22,00 € Slipcase

DEEP PURPLE All I got is you 18560 1x12" Ear music Edel EU 4029759118565 NEW SS 15,00 € LTD.ED.

DEEP PURPLE In rock 19519 1xLP Harvest Warner EU 0190295565107 NEW SS 30,00 € LTD.ED. RE remastered
on purple vinyl

DEEP PURPLE Shades of Deep
Purple

19964 1xLP Parlophone
Warner

EU 0825646138357 NEW SS 26,00 € RE 180g

DEEP PURPLE Long Beach 1971 20126 2xLP Ear music Edel EU 4029759102212 NEW SS 26,00 € GF

DEEP PURPLE Now what?! 23613 1xCD Ear music Edel GER 4029759084860 NEW 13,90 €

DEEP PURPLE Shades of Deep
Purple

26100 1xCD EMI EU 724349833623 USED 7,00 € Remastered+5 bonus
tracks

DEEP PURPLE The book of Talyesin 26207 1xCD EMI EU 724352160822 USED 7,00 € Remastered+5 bonus
tracks

DEEP PURPLE Deep Purple ('69) 26208 1xCD EMI EU 724352159727 USED 7,00 € Remastered+5 bonus
tracks

DEEP PURPLE Throw my bones \
The power of the
moon \ Man alive

27620 1x10" Ear music Edel
Sony

GER 4029759148913 NEW SS 26,00 € LTD.ED.

DEEP PURPLE Infinite 28465 1xCD,
1xDVD

Ear music Edel GER 0211849EMU
4029759118497

NEW 13,90 € Digipack - LTD.ED.

DEEP PURPLE Live in London 2002 34051 3xLP Ear music Edel
Sony

GER 4029759169666 NEW SS 52,00 € NUM.LTD.ED. 5000
copies - Live at
Hammersmith Apollo
London 22/02/2022

DEEP PURPLE Live at Montreux
1996

35043 1xCD Eagle records EU 5034504145528 NEW 10,90 € Digibook+2 bonus
tracks - Kultur spiegel
edition
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DEEP PURPLE Live in Stockholm
1970

35248 1xCD Armando Curcio IT DIR-06 USED 6,00 € Edizione editoriale

DEEP PURPLE Into the fire 35251 1xCD On stage
Sarabandas

IT CD12020
8004883020201

USED 12,90 € Live in Stockholm 1970

DEEP PURPLE California earthquake 35436 1xCD Seagull records IT SEAGULLCD036 USED 15,00 € Live San Diego june
1974

DEEP PURPLE In deep 36291 1xCD Buccaneer
records

IT BUC006 USED 15,00 € Live Long Beach Arena
05/04/1973

DEEP PURPLE Made in Japan 2000 36292 2xCD Thames
Thompson

Australia none USED 15,00 € From the box "The
Bootleg Series 1984 -
2000" collector's edition
- Live Osaka 04/01/2000

DEEP PURPLE Worth the wait vol.1 36294 1xCD Kiwi records Japan KR-007 USED 15,00 € Live in Providence
05/03/1985 part 1

DEEP PURPLE Bombay calling - Live
in '95

37831 2xCD,
1xDVD

Ear music Edel EU 4029759139959 NEW 29,90 € NUM.LTD.ED. 10000
copies - Digipack

DEEP PURPLE Concerto for group
and orchestra - Deep
Purple in live concert
at the Royal Albert
Hall

42396 1xLP Warner CAN WS1860 EX-/EX- 20,00 € REof the late seventies -
GF

DEEP PURPLE Singles A's & B's 43246 1xCD EMI IT 077778100928 USED 8,00 €

DEEP PURPLE Pictures of you 44185 1x12" Ear music Edel EU 4029759196501 NEW 21,00 € NUM.LTD.ED. 5000
copies

DEEP PURPLE Scandinavian nights -
Live in Stockholm
1970

45504 2xCD Spittle records USA 670211506624
SPT-15066-2

NEW SS 15,00 € Remastered - Missprint:
"Sandinavian..." insetad
of "Scandinavian..."
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DEEP PURPLE =1 46141 1xCD Ear music Edel EU 4029759191339 NEW 19,90 €

DEEP PURPLE Powerhouse 46264 1xLP Purple records
EMI Electrola

GER 1C064-60072 EX-/EX- 15,00 €

DEEP PURPLE Deepest purple - The
very best of Deep
Purple

48122 1xLP Harvest EMI IT 3C064-63928 EX/VG+ 12,00 €

DEF LEPPARD Slang 7033 1xCD Mercury
Universal

EU 731453248625 USED 7,00 €

DEF LEPPARD Slang (1 track) 7979 1xCDs Mercury UK LEPDJ15 USED 5,00 € PRO

DEF LEPPARD Work it out (2 vers.) 7980 1xCDs Mercury UK LEPDJ18 USED 5,00 € PRO

DEF LEPPARD Hysteria 14592 1xCD Universal EU 0602557567014 NEW 13,90 €

DEF LEPPARD Viva! Hysteria-Live at
the Joint, Las Vegas

19848 1xDVD Frontiers IT 8024391003534 NEW 19,00 €

DEF LEPPARD Live at Abbey Road 20969 1x12" Universal EU 602567293477 NEW SS 20,00 € Record store day 2018

DEF LEPPARD Rock & roll hall of
fame 29 march 2019
(RSD 2020)

29436 1xLP Mercury
Universal

EU 0602508192067 NEW SS 25,00 € LTD.ED. Record store
day 2020

DEF LEPPARD High'n'dry 31111 1xCD Universal EU 602577793196 NEW 10,90 € Remastered

DEF LEPPARD Live in Oxford (RSD
2021)

32527 2xLP Island Mercury
Universal

EU 0602435301716 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF - Record
store day 2021

DEF LEPPARD High'n'dry (RSD
2022)

36765 1xLP IMS Universal EU 0602438862306 NEW SS 34,00 € LTD.ED. PDK - Record
store day 2022

DEF LEPPARD Diamond star halos
(deluxe limited
edition)

37084 1xCD Universal EU 0602445575046 NEW 25,90 € LTD.ED. - Cardsleeve +
2 bonus tracks
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DEF LEPPARD Mirror ball - Live &
more

41933 3xLP Bludgeon Riffola
Mailboat
records

USA 698268952010
MBV9520WM

NEW 30,00 € GF

DEF LEPPARD High'n'dry 43460 1xCD Mercury
Polygram
Universal

EU 042281883620 USED 7,00 €

DEF LEPPARD Def leppard (2015) 43604 1xCD Ear music Edel GER 4029759107408 USED 8,00 €

DEF LEPPARD X 46417 1xCD Mercury
Universal

EU 044006313924 USED 7,00 €

DEFTONES Ohms 29092 1xLP Reprise Warner EU 0093624892144 NEW SS 26,00 € Black vinyl

DEFTONES White pony (20th
anniversary edition)

32493 4xLP Reprise Warner EU 0093624888543 NEW SS 59,00 € Box LTD.ED. with
litograph

DEFTONES Adrenaline 46307 1xLP Maverick
Warner

EU 0093624957812 NEW SS 26,00 € 180g

DEICIDE Banished by sin 43690 1xCD RPM GER 4262464730701 NEW 21,90 € LTD.ED. digipack

DENNER'S INFERNO In amber 25794 1xLP Target EU 5700907267029 NEW SS 32,00 € +download code

DENNIS DE YOUNG Desert moon 13656 1xLP A&M USA SP5006 EX/EX+ 8,00 € CC

DENNIS DE YOUNG Dennis de Young and
the music of Styx-
Live in Los Angeles

19955 1xBLURAY Frontiers IT 8024391066584 NEW SS 29,90 € Live L.A. march 2014

DESMOND CHILD Love on a rooftop \
Ray of hope

31451 1x7" Elektra Warner GER EKR129
075596488372

EX/EX- 6,00 € PRO - Promo sticker on
back cover

DESMOND CHILD
and rouge

Desmond Child and
Rouge

7865 1xLP Capitol EMI USA ST11908 SS 15,00 €

DESTRUCTION Metal discharge 28965 2xCD Nuclear blast GER 727361117023 USED 10,00 € LTD. ED.
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DIAMOND HEAD The best of 42450 1xCD Spectrum
Universal

EU 600753001721 USED 8,00 €

DIAMOND HEAD Lightning to the
nation

46830 1xCD Horgi music
Castle
Sanctuary

UK CMRCD239
5050159123926

USED 10,00 € Slipcase - Remastered
+ 7 bonus tracks

DIAMOND HEAD Live and electric - UK
tour 2022

48049 1xCD Silver lining
music Warner

CZ 5021732393944 NEW 18,90 € Digipack

DIAMOND LIL Diamond ill 8325 1xLP HR rec. GER HRR294 NEW 20,00 € CV 180gm

DIO The last in line 8409 1xCD Vertigo
Phonogram
Universal

GER 0042282236623 NEW 12,90 €

DIO Sacred heart 16646 1xCD Phonogram
Universal

GER 0042282484826 NEW 10,90 €

DIO Finding the sacred
heart - Live in Philly
1986

19663 2xLP Ear music Edel GER 4029759152330
0214879EMX

NEW SS 30,00 € RE GF 180gm-Live
Philadelphia 17/06/1986
- Mastered for vinyl

DIO Diamonds - The best
of Dio

38854 1xCD Vertigo
Universal

EU 0731451220623 USED 7,00 €

DIO Lock up the wolves 41179 1xCD Vertigo
Phonogram

UK 042284603324 USED 7,00 €

DIO The very beast of Dio 44929 1xCD Rhino Warner USA 0081227998325 NEW 10,90 €

DIRTY AMERICANS Strange generation 22414 1xCD Roadrunner EU 016861842321 USED 7,00 € Enhanced CD

DIRTY HANDS Bleus 12869 1xCD Roadrunner EU 016861899028 USED 8,00 €

DIRTY POWER Dirty power ('03) 7202 1xCD Dead teenager USA DT-005 USED 7,00 €

DIRTY TRICKS Hit & run 45303 1xCD Majestic rock UK 822927009023
MAJCD031

USED 13,90 € Remastered+2 bonus
tracks
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DIRTY TRICKS Night man 45307 1xCD Majestic rock UK MAJCD030
822927008927

USED 13,90 € Remastered+6 bonus
tracks

DISTRUZIONE Inumana (5 tracks) 38631 1xCDs Jolly Roger
records

IT JRR093CD NEW 5,00 € Cardsleeve

DISTRUZIONE Distruzione 38632 1xCD Jolly Roger
records

IT JRR068
0635189489027

NEW 8,90 €

DIZZY GILLESPIE Cognac blues 45337 1xCD Gitanes jazz
production
Emarcy
Universal

EU 044001406423 USED 7,00 € Digipack

DOC HOLLIDAY Modern medicine 42240 1xLP A&M USA SP6-4947
07502149471

EX+/EX- 20,00 € CC

DOC TAHRI Einstein was a
bullfighter

9939 1xCD Cash only rec. USA 604687006920 NEW 19,90 € Feat. J.Batten, B.Helm

DOGS D'AMOUR Victims of success
part two

11656 1x12" China rec. UK CHIXS24 EX/EX- 15,00 € NUM.LTD.ED. CV

DOGS D'AMOUR Heart shaped skulls
(best of...'88-'93)

47668 1xCD,
1xDVD

Warner EU 5050467375321 USED (M-
/M-)

26,00 €

DORO Fear no evil 15360 1xCD AFM GER 884860000727 NEW 12,90 € LTD.ED. digipack+2
bonus tracks

DORO Love me in black \
Rare diamond (live)

30584 1x7" Rough trade
Rare diamonds

GER 4250444188055 NEW SS 14,00 € New recordings - Clear
vinyl

DORO Total eclipse of the
heart

43534 1x7"EP Rare diamonds
productions

GER 4250444192380 NEW SS 18,90 € LTD.ED. on red vinyl -
Feat. Rob Halford

DORO Total eclipse of the
heart

43916 1x7"EP Rare diamonds
productions

GER 4250444192540 NEW SS 18,90 € LTD.ED. blue vinyl -
Feat. Rob Halford

DOUGHBOYS Shine (3 tracks) 5588 1xCDs A&M USA 3145803392 USED 4,00 € PRO Digipack - Stoc
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DREADNAUGHT Down to zero 14522 1xCD The music
cartel

USA 656953004024 USED 7,00 €

DREAM THEATER Los Angeles,
California 5/18/98

1312 2xCD Ytsejam rec. Malaysia YSTEJAM002 NEW 22,00 €

DREAM THEATER Made in Japan 14932 1xCD Ytsejam rec. Malaysia YTSEJAM015 USED 15,00 € Official bootleg

DREAM THEATER Old Bridge, New
Jersey 12/14/96

19153 2xCD Ystejam Malaysia YTSEJAM011 NEW 22,00 € Official bootleg

DREAM THEATER Awake 24264 1xCD East west
Warner

GER 0075679012623 NEW 10,90 €

DREAM THEATER Images and words 26959 1xCD ATCO Warner GER 075679214829 NEW 10,90 €

DREAM THEATER Master of puppets -
Live in Barcelona
2002

33867 2xLP, 1xCD Insideout Sony EU 0194399077818 NEW SS 34,00 € GF

DREAM THEATER Tokyo dragons 35203 2xCD Red devil Korea RD038-1/-2 USED
(EX+/EX)

22,00 € Digipack - Live Tokyo
23/01/1995 + 8 bonus
tracks from official fan
club CD "Nighttown"

DREAM THEATER Antagonistic views 35204 2xCD Majestic
melodies
entertainment

Taiwan MME02-06/7 USED
(EX+/EX+)

22,00 € Live Amsterdam,
Heineken music hall
02/04/2002

DREAM THEATER Parasomnia 46350 1xCD Insideout Sony EU 0198028437325 NEW 19,90 € Spec.edition digipack

DREAM THEATER Parasomnia 46528 2xLP Insideout Sony EU 0198028437615 NEW SS 47,00 € LTD.ED. GF 180g on
ultra clear vinyl

DREAM THEATER Live at the Marquee 46669 1xCD Atlantic Warner GER 075679228628 USED 7,00 €

DREAMAKER Enclosed 7649 1xCD Arise rec. SPA 8437001017669 USED 7,00 €
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DREAMAKER Human device 45133 1xCD Arise records SPA 8437001017515
ARISE051

USED 7,00 €

DRIVIN' N' CRYIN' Wrapped in the sky 8968 1xCD Geffen Uni USA 720642482629 NEW 19,90 €

DUFFY Scruffy Duffy 29672 1xCD Esoteric Cherry
red

EU 5013929476882 NEW 13,90 € Digipack

DUFRESNE Lovers 17377 1xCD Metatron
Universal

EU 0602517639904 NEW 15,90 € Out of print!

DYSLESIA Who dares win 15726 1xCD MTM SPV GER 4001617590423 USED 7,00 €

EARL SLICK band Razor sharp 45268 1xCD Metal blade USA 075992656924 USED 8,00 €

EDDA MUVEK \ P.
BOX \ KARTHAGO

1.2.3...start - Live 37065 1xLP Start HU SLPX17711 EX-/VG 7,00 €

EDDIE VEDDER Water on the road-
Eddie Vedder live (A
film by Christoph
Green and Brendan
Canty)

4290 1xDVD Universal EU 602527713274 USED 8,00 € Digipack

EDDIE VEDDER Matter of time \ Say
hi

33866 1x7" Republic
records
Universal

EU 0602435544496 NEW SS 18,00 €

EDDIE VEDDER Long way \ The haves 42279 1x7" Seattle surf
group Universal

EU 602438840359 NEW SS 12,00 €

EDGUY Fucking with fire -
Live

44134 2xCD Nuclear blast GER 727361233426 USED 9,00 €

EDUARDO VITOLO Sub terra-Rock
estremo e cultura
underground in Italia
1977/1998

16480 1xBOOK Tsunami IT 9788896131411 NEW 20,00 €
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ELECTRIC WIZARD Let us prey 45179 1xCD Rise above
records

USA 803341226364 NEW 17,90 €

ELF Carolina county ball 36099 1xLP Purple music
Music on vinyl

EU 8719262022416 NEW SS 28,00 € RE 180g

ELLEN FOLEY We belong to the
night \ Young lust

4786 1x7" Epic CGD IT EP7847 EX+/EX+ 4,00 €

ENSIFERUM Winter storm 45172 1xCD Metal blade GER 8024391143322 NEW 17,90 €

ENSOPH Bleeding womb of
Ananke

17863 1xCD Beyond prod. IT BEY.0118 USED 8,00 € Digipack+1 bonus
track-Rare!

ENUFF Z'NUFF Paraphernalia 40691 1xCD Spitfire Eagle EU SPITCD007
5036369500726

USED 8,00 €

ENUFF Z'NUFF Strength 44511 1xCD ATCO Warner USA 7567916382 USED 7,00 € CC

ENUFF Z'NUFF Favorites 46639 1xCD TB records EU 823566013525 USED 10,90 €

EUROPE Rock the night \
Seven doors hotel

9581 1x7" Epic CBS UK EUR1 EX/EX 8,00 € Diff.cover

EUROPE The final countdown 12605 1xCD Epic Sony EU 5099750449226 NEW 7,90 € Remastered+3 bonus
live tracks

EUROPE Out of this world 27776 1xCD Epic CBS EU 5099746244927 NEW 7,90 €

EUROPE Live from the dark 30655 2xDVD Sanctuary EU 5050361404790 NEW 13,90 €

EUROPE Halfway to heaven \
Yesterday's news

31452 1x7" Epic Sony UK 5099765785173 M-/M- 10,00 €

EUROPE The collection 45038 1xCD Camden Sony EU 886976187323 USED 7,00 €

EVANESCENCE Evanescence (2011) 45580 1xCD Wind-up EMI South
Africa

6009509340574 NEW 10,90 €

EVERCLEAR Sparkle and fade 21322 1xCD EMI NL 724383092925 USED 7,00 €
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EVOKE The fury written 17710 1xCD System shock
Impact SPV

GER 4016552215720 USED 8,00 €

EXCITER Long live the loud 39046 1xCD Megaforce USA 0020286198628 NEW 12,90 € +3 bonus tracks

EXCITER Exciter (O.T.T.) 39225 1xCD Megaforce USA 0020286198925 NEW 12,90 €

EXILIA Nobody excluded 29174 1xCD Gun Sony BMG EU 828768514627 USED 7,00 €

EXODUS Pleasures of the flesh 21158 1xCD Century media
Sony

GER 5051099621329 NEW 10,90 € Remastered+4 live
tracks

EXODUS Fabulous disaster 34389 1xCD Century media
Sony

GER 5051099621428 NEW 10,90 € Remastered+4 bonus
live tracks

EXODUS Bonded by blood 34390 1xCD Century media
Sony

GER 5051099621220 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
live tracks

EXODUS Bonded by blood 41805 1xCD Armando Curcio
editore

IT HM-07 USED 6,00 € Edizione editoriale -
Serie "Metal"

EXODUS The best of...Exodus -
Lessons in violence

45039 1xCD relativity Music
for nations

UK 5016583113827
CDMFN138M

USED 10,00 €

EXTREMA Murder tunes &
broken bones-20
years anniversary
DVD

15673 2xDVD Scarlet IT 8025044013795 NEW 12,00 €

EXTREME Song for love / Sex n'
love

29987 1x7" A&M records GER 390 684-7 EX+/EX+ 7,00 €

EXTREME Stop the world /
Christmas time again

29988 1x7" A&M records GER 580 105-7 EX+/EX 9,00 €

EXTREME Extreme III - Sides to
every story

30266 1xCD A&M FRA 0731454000628 USED 8,00 €
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EXTREME Rest in peace (radio
edit) \ Peacemaker
die

40179 1x7" A&M GER 580 055-7 M-/M- 7,00 €

EYEFEAR 9 elements of inner
vision

18747 1xCD,
1xDVD

Massacre GER MASCD0449 USED 12,00 € Out of print!-
DVD:clip+live concert

FAIR WARNING 4 45044 1xCD Frontiers IT 8024391005026 USED 8,00 €

FAITH NO MORE 2010 Coachella
festival

2378 1xDVD Entertainment
supplies

ARG ES09088
7798136577512

USED 10,00 €

FAITH NO MORE King for a day-Live in
Portugal

6901 1xDVD Rock heroes EU 4011778603399 USED 10,00 € Live Lisbon 08/07/2010

FAITH NO MORE The real thing 29942 1xCD Slash London UK 042282815422 NEW 10,90 €

FAITH NO MORE Introduce yourself 36442 1xCD Slash London GER 0042282805126 NEW 10,90 €

FAITH NO MORE King for a day fool for
a lifetime

37619 1xCD London Slash
Warner

GER 639842820226 USED 7,00 €

FAR TOO JONES Picture postcard walls 26335 1xCD Mammoth USA 035498018725 USED 7,00 € CO

FARMER BOYS The other side 45210 1xCD Nuclear blast GER 727361117726 USED 8,00 € Digipack+3 bonus
tracks

FASTER PUSSYCAT Whipped! 31756 1xCD Elektra Warner
Music on CD

EU 8718627230503 NEW 13,90 €

FATAL OPERA The eleventh hour 43820 1xCD Massacre
records
Intercord

GER 5099951501822 USED 8,00 € Original sticker on case

FATE Won't stop 5926 1x12" EMI NL 13 9666 6 VG+/EX 8,00 €

FATES WARNING Night on brocken 47980 1xCD Metal blade GER 039841443127 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus
tracks
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FATES WARNING The spectre within 47981 1xCD Metal blade GER 039841443028 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus
tracks

FEAR FACTORY Fear is the mindkiller 7888 1xCD Roadrunner GER 016861908225 USED 8,00 €

FEARER Descent 44959 1xLP Autopsy stench
records

GER ASR013 M-/EX 12,00 € With insert

FIL DI FERRO Hurricanes 38622 1xCD Jolly Roger
records

IT RR078
0635189489164

USED 8,00 €

FIONA Squeeze 19165 1xLP Geffen BMG GER GEF24429 EX/EX 20,00 €

FIONA Fiona ('85) 35097 1xCD Rock candy EU 5055300381545 NEW 16,90 € Remastered

FIONA Fiona ('85) 40076 1xLP Atlantic Warner USA 781242-1 SS 15,00 € CC

FIREHOUSE When I look into your
eyes \ Life in the real
world

8065 1x7" Epic Sony NL 6588347 EX+/EX+ 5,00 €

FLOTSAM AND
JETSAM

Doomsday for the
deceiver

27594 1xCD Metal blade EU 0039841407709 NEW 12,90 € RE LTD.ED. Digipack+4
bonus tracks and poster
booklet

FOGHAT Stone blue 41921 1xLP Bearsville
records Warner

USA BRK6977 EX/EX+ 15,00 € CC - Blue inner sleeve -
Still in shrink!

FOGHAT Tight shoes 41922 1xLP Bearsville
records Warner

USA BHS6999
075992699914

EX+/M- 15,00 € CC - Still in shrink!

FOGHAT Energized 41923 1xLP Bearsville
records Warner

CAN BR6950 EX+/EX+ 20,00 € Still in shrink!

FOGHAT Zig-zag walk 41924 1xLP Bearsville
records Ariola
Benelux

Benelux 205.498 EX+/EX- 10,00 € Little split seam on top
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FOREIGNER Alive & rockin' 2236 1xDVD Eagle vision EU 801213023295 USED 7,00 € Live at Bang your head
festival 2006

FOREIGNER White lie (3 tracks) 5700 1xCDs Arista BMG GER 743212328622 NEW 6,00 €

FOREIGNER All access tonight-
Live in concert

14195 1xDVD Eagle vision EU 5036369807092 NEW 9,90 € Live 2002

FOREIGNER Alive & rockin' 16202 1xDVD Eagle vision EU 5034504966772 NEW 18,90 € Live Bang Your Head
festival 2006

FOREIGNER Classics 31112 1xCD Trigger
production Edel

EU 4029759080893 NEW 10,90 €

FOREIGNER Luanne \ Hot blooded
(live)

31437 1x7" Atlantic Warner GER ATL11753 EX+/EX+ 6,00 € CC

FOREIGNER Lomg, long way from
home \ The damage
is done

31438 1x7" Atlantic Warner GER ATL11069 EX+/EX+ 7,00 €

FOREIGNER Growing up the hard
way

34855 1x12" Atlantic Warner GER 786876-0 EX+/EX- 10,00 € PRO

FOREIGNER Records 42777 1xCD Atlantic Warner GER 075678280023 USED 7,00 € Remastered

FOREIGNER White lie (3 tracks) 43491 1xCDs Arista BMG GER 743212328622 USED 3,00 €

FOREIGNER 40 - Forty hits from
forty years
1977/2017

45582 2xCD Atlantic Rhino
Warner

Australia 0081227935306 NEW 19,90 € Digipack

FORTUNE Fortune ('78) 12750 1xLP Warner USA BSK3246 EX/EX 8,00 € PRO GF-RW on back
cover-Richard+Colleen
Fortune

FORTUNE Lord of flies 14476 1xCD Empire rec. Swe 7393278003716 USED 7,00 €

FOTOMAKER Vis-a-vis 6091 1xLP Atlantic Warner USA SD19208 EX/EX 9,00 € CC
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FOTOMAKER Fotomaker 43843 1xLP Atlantic Warner USA SD19165 EX-/EX- 8,00 € Inner sleeve - CC

FRAGILEHOLLOW Effete mind 13901 1xCD Avantgarde
music

EU 693723227825 USED 8,00 €

FRANK CRESPO Next to Andromeda 29537 1xCD Maldito Alactraz SPA MA-2003 USED 15,00 €

FRANK MARINO From the hip 21319 1xCD SPV GER 4001617887929 USED 8,00 €

FRANK MARINO Full circle 21320 1xCD Steamhammer
SPV

GER 4001617758908 USED 8,00 €

FRANK MARINO &
MAHOGANY RUSH

Live 40963 1xCD Columbia Sony
Music on CD

EU 8718627228692 NEW 13,90 €

FREE All right now - The
best of Free

1433 1xCD Island Universal EU 0042282452320 NEW 10,90 €

FREE The Free story 2398 1xDVD Anvil EU 5055396351057 NEW 8,90 € Sottotitoli in italiano

FREE All right now \ The
stealer

6039 1x7" Island GER 12742AT EX/EX- 6,00 € RE serie "Popgold"

FREE Highway 12747 1xCD Island Universal EU 731458622628 NEW 10,90 € Remastered+6 bonus
tracks

FREE Free live! 24048 1xLP Island Universal EU 0602547318770 NEW SS 30,00 € RE 180gm - Gimmik
cover

FREE Tons of sobs 27351 1xLP Island Universal EU 0602547318169 NEW SS 30,00 € RE GF 180g

FREE Fire and water 41159 1xCD A&M USA 075021312623 NEW 12,90 € Press AAD

FROST Help me baby\Black
train

11625 1x7" Vanguard FRA 119020 EX/EX 20,00 €

G3 JOE SATRIANI \
ERIK JOHNSON \
STEVE VAI

G3 live in concert 34842 1xDVD SMV Sony EU 5099705015797 USED 8,00 € LIve Minneapolis
02/11/1996
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G3 JOE SATRIANI \
STEVE VAI \ JOHN
PETRUCCI

Live in Tokyo 21330 2xCD Sony Music on
CD

EU MOCCD13128
8718627221273

NEW 14,90 €

G3 JOE SATRIANI \
STEVE VAI \ JOHN
PETRUCCI

Live in Tokyo 35539 1xDVD Sony BMG EU 828767424699 USED 7,00 € Live Tokyo 2005

G3 JOE SATRIANI \
STEVE VAI \
YNGWIE
MALMSTEEN

Live in Denver 26363 1xDVD Epic Sony EU 5099720230397 NEW 9,90 €

GAMMA RAY The best of 26105 2xCD Ear music Edel GER 4029759101482 USED 9,00 €

GAMMA RAY Heading for tomorrow 41479 1xCD Flying records
Curcio

IT HM-22 USED 6,00 € Edizione editoriale

GAMMA RAY Sigh no more 43861 1xCD Noise Sanctuary EU 5050159635924 NEW 14,90 € RE LTD.ED. digipack + 3
bonus tracks

GARY GLITTER Love like you and me
\ I'll carry your p.

3550 1x7" Bell rec.
Electrola

GER 1C006-96 575M EX/VG 4,13 € Wol Woc

GARY GLITTER Rock'roll part 5, 3, 6 3556 1x12" Stiff rec. Priority
BMG

UK 12GLIT1 EX/EX 10,00 €

GARY MOORE Over the hills and far
away (4 tracks)

3570 2x7" 10rec. Virgin UK TEND134 M/EX+ 15,50 € GF LTD.ED.

GARY MOORE Friday on my mind 17736 1x12" 10 records
Virgin

GER 609080-213 VG/VG 5,00 € Play like EX-

GARY MOORE Victims of the future 21094 1xCD Virgin Universal EU 724358357523 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus
tracks

GARY MOORE Corridors of power 21095 1xCD Virgin Universal EU 724358357424 NEW 12,90 € Remastered+3 bonus
tracks
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GARY MOORE Grinding stone 26796 1xCD Floating world EU 0805772631120 NEW 10,90 €

GARY MOORE Over the hills and far
away (extended
version)

40116 1x12" Ten records
Virgin

UK TENT134 EX-/EX 10,00 €

GARY MOORE Ready for love (edit) \
Wild frontier (live)

40182 1x7" Virgin GER GMS2 112081-100 EX+/EX+ 5,00 €

GAVIN ROSSDALE
(ex Bush)

Wanderlust 16428 1xCD Universal EU 602517723177 NEW 15,90 €

GEDDES AXE Return of the gods (3
tracks)

8743 1x7" ACS rec. USA ACS1 EX/EX 10,00 € Standard white cover

GEEZER BUTLER Ohmwork 44184 1xCD BMG UK 4050538637199
BMGCAT474CD

NEW 10,90 € Digipack

GENE SIMMONS \
OZZY OSBOURNE

Morte a 33 giri (film) 16269 1xDVD Cult media EU 8034108785530 NEW 10,90 € O.s.t. by Fastway

GENERATION AXE The guitars that
destroyed the world:
live in China

24495 2xLP Ear music Edel GER 4029759140566 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF 180gm
orange vinyl

GEORDIE Goodbye love \ She's
a lady

3831 1x7" EMI IT 3C006-96773 VG/VG 10,33 €

GEORDIE Don't be fooled by
the name

14975 1xLP, 1xCD Lilith EU LR347 NEW SS 29,00 € RE GF 180gm+CD

GEORDIE All because of you \
Ain't it just like a
woman

32276 1x7" EMI IT 3C006-94403 EX/EX+ 10,00 € Very little woc

GEORDIE Keep on rockin' - The
very best of

46861 1xCD Spectre
Universal

UK 4260180610611 USED 13,90 € Remastered tracks
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GEORGE LYNCH Furious George 11270 1xCD Shrapnel
Mascot

EU 8712725709923 NEW 18,90 €

GIRL My number \ Take me
dancing

3426 1x7" Jet rec. CBS NL JET159 EX/EX 12,91 €

GIRL Do you love me\
Strawberries

10881 1x7" Jet rec. NL JET169 EX+/EX 13,00 €

GIRL Sheer greed 15369 1xLP Tiger bay EU TB6355
889397106355

NEW SS 22,00 € RE GF 180g

GIRLSCHOOL The collection 19805 2xCD Sanctuary UK 5050159101429 USED 15,00 €

GIRLSCHOOL Screaming blue
murder

45617 1xLP Reinassance
records

USA 0630428088238 NEW SS 26,00 € RE GF 180g - Coloured
vinyl

GIRLSCHOOL Hit and run 45618 1xLP Renaissance
records

USA 0630428088146 NEW SS 26,00 € RE GF 180g - Coloured
vinyl

GIUFFRIA Giuffria 21638 1xCD MCA Music on
CD

EU 0600753999493 NEW 13,90 €

GIUFFRIA Silk + steel 23548 1xLP MCA records GER 253073-1
022925307316

EX+/EX 15,00 €

GIUFFRIA Silk + steel 47387 1xCD MCA Universal
Music on CD

EU 0600753985274
MOCCD14348

NEW 13,90 €

GLASS TIGER Someday \ Vanishing
tribe

8752 1x7" Manhattan EMI EEC 1C006201569 7 EX/EX 4,00 €

GLASS TIGER Diamond sun \ Suffer
in silence

9088 1x7" EMI Electrola GER 1C006202540 7 EX/EX 4,00 €

GLASS TIGER Don't forget me
(when I'm gone) \
Ancient evenings

9557 1x7" EMI GER 1C006201305 7 EX/EX 4,00 €
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GLASS TIGER My town \ The
tragedy(of love)

9731 1x7" Capitol EMI EEC 0162044897 EX/EX 4,00 €

GLITTER BAND The tears I cried \
Until tomorrow

3547 1x7" Bell rec.
Electrola

GER 1C006-96 476 EX-/EX- 4,13 € Woc Wol

GLITTER BAND Love in the sun \ I can
hear music

3548 1x7" Bell rec.
Electrola

GER 1C006-96 852 EX/EX- 4,13 € Wobc Wol

GLITTER BAND Let's get together
again \ Jukebox q.

3549 1x7" Bell rec. GER 2008 289 EX/EX- 5,16 € Wobc

GODSMACK I stand alone (4
tracks)

44647 1xCDs Republic
Universal

EU 044001581021 USED 5,00 € O.s.t "The scorpion
king"

GOLIATH Hot rock & thunder 10460 1xCD Radioactive EU RRCD085 NEW 15,00 €

GOO GOO DOLLS Better days (1 track) 14488 1xCDs Warner EU none USED 4,00 € PRO-Standard
transparent cover

GOO GOO DOLLS Black balloon (3
tracks)

45726 1xCDs Hollywood
records Edel

GER 4029758031155 USED 3,00 €

GOO GOO DOLLS Here is gone (4
tracks+1 video track)

45727 1xCDs Warner GER 093624244127 USED 4,00 € Enhanced CD

GOV'T MULE Life before insanity &
Dose

30982 2xCD Floating world EU 0805772605824 NEW 13,90 € 2 albums in 1 pack

GOV'T MULE Deja voodoo + Live in
Chicago

47688 2xCD ATO records
Evangeline

UK 0805772408920 NEW 13,90 €

GOV'T MULE Live...with a little help
from our friends

47689 2xCD Floating world EU 0805772605923
FLOATM6059

NEW 13,90 € Live Atlanta 31/12/1998

GRACE SLICK Dreams 20320 1xLP RCA NL PL13544 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve

GRAND FUNK
RAILROAD

Sally \ Love is dyin' 3552 1x7" Capitol Electrola GER 1C006-82 202 EX/EX 10,33 € RW
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GRAND FUNK
RAILROAD

Grand funk 12602 1xCD Capitol EMI EU 724353938123 NEW 12,90 € Remastered+2 bonus
tracks

GRAND FUNK
RAILROAD

Upsetter \ No lies 17866 1x7" Odeon EMI IT 3C006-81115 EX/EX- 15,00 €

GRAND FUNK
RAILROAD

Live album 18023 1xCD Capitol EMI NL 0724353932626 NEW 12,90 € Remastered

GRAND FUNK
RAILROAD

Closer to home (I miti
del rock n°99)

18681 1xCD Fabbri editori IT MRL099 USED 10,00 € News-stand issue/Live
Usa '70 &'75

GRAND FUNK
RAILROAD

E pluribus funk 24263 1xCD EMI EU 724354172427 USED 10,00 € Remastered

GRAND FUNK
RAILROAD

We're an american
band \ Creepin'

34297 1x7" Capitol EMI IT 3C006-81486 EX/EX 12,00 €

GRAND FUNK
RAILROAD

Caught in the act 37172 1xCD Capitol EMI EU 0724358059229 NEW 13,90 € Remastered

GRAND FUNK
RAILROAD

Live album 46489 1xCD Capitol EMI NL 077779189922 USED 7,00 €

GRAVE DIGGER Witch hunter 43680 1xLP Noise BMG EU 4050538362398 NEW SS 26,00 € RE remastered on gold
vinyl

GREAT KAT Wagner's war 44151 1xCD TPR music USA 0182385000025 NEW 10,90 €

GREAT KAT Beethoven on speed 46694 1xLP Roadrunner
Music on vinyl

EU 8719262033719
MOVLP3677

NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies on translucent
red vinyl 180g

GREAT WHITE Latest & greatest 47171 1xCD Portrait
Columbia Sony

EU 5099749880122 USED 8,00 €

GREEN Life 14501 1xCD Frontiers IT 8024391015124 USED 6,00 €
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GREEN APPLE
QUICK STEP

Wondeful virus 19246 1xCD Giant GER 74321165712 USED 8,00 €

GRETA VAN FLEET Anthem of the
peaceful army

21822 1xLP Lava Universal EU 602567949756 NEW SS 30,00 €

GRETA VAN FLEET From the fires (RSD
2019)

23631 1xLP Republic
records Lava
Universal

EU 602577470844 NEW SS 26,00 € RSD 2019

GROTUS Handjob (5 tracks) 134 1xCDs London
Polygram

USA 042285037326 USED 6,00 €

GUANO APES Bel air 11996 1xCD Columbia Sony EU 886976359225 NEW 19,90 €

GUANO APES Walking on a thin line 25143 1xCD Gun Supersonic
BMG

EU 743219456922 USED 8,00 €

GUANO APES Planet of the apes
(best of)

46848 1xCD Gun BMG EU 828766399226 USED 8,00 € Enhanced CD

GUESS WHO Flavours 6260 1xLP RCA USA CPL1-0636 SS 15,00 € RE CC

GUESS WHO Laughing \ Undun 6800 1x7" RCA UK RCA18770 EX/VG+ 8,00 € CS

GUN Word up \ Stay
forever

20726 1xCDs A&M UK 731458066422 USED 3,00 € Cardsleeve

GUNS N'ROSES Appetite for
destruction

2522 1xCD Geffen
Universal

EU 0602567565673 NEW 13,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion II 4711 2xLP Geffen Back to
black Universal

EU 0720642442012 NEW SS 37,00 € RE 180gm

GUNS N'ROSES Use your illusion I 8786 2xLP Geffen Back to
black Universal

EU 0602445117307 NEW SS 40,00 € RE 180gm
REMASTERED

GUNS N'ROSES Use your illusion II 12098 1xCD Geffen
Universal

EU 720642442029 NEW 12,90 €
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GUNS N'ROSES Greatest hits 13136 1xCD Geffen
Universal

EU 602498621080 NEW 13,90 €

GUNS N'ROSES Ain't fun (3 tracks) 15568 1xCDs Geffen BMG UK GFSTD62
5021508006221

NEW 6,00 €

GUNS N'ROSES Appetite for
destruction

20295 1xLP Geffen
Universal

EU 0720642414811 NEW SS 30,00 € RE 180gm cross cover

GUNS N'ROSES The spaghetti
incident

22522 1xCD Geffen
Universal

EU 720642461723 USED 7,00 €

GUNS N'ROSES Live era '87/'93 29616 1xCD Geffen
Universal

EU 0606949051426 NEW 16,90 €

GUNS N'ROSES Chinese democracy 30382 1xCD Geffen BMG EU 0602517906075 NEW 10,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion I
(deluxe edition)

38653 2xCD Geffen
Universal

EU 0602445117116 NEW 13,90 € Remastered - Digipack -
CD2: live 1991-1992

GUNS N'ROSES Lies 40234 1xCD Geffen
Universal

EU 008811928728 NEW 12,90 €

GUNS N'ROSES Use your illusion II 42147 2xLP Geffen
Universal

EU 0602445117314 NEW SS 40,00 € RE 180g remastered

GUNS N'ROSES Tribute - Live in Rio
'91

47378 1xCD Men at work
Vox populi

IT WORK5530-2 USED 15,00 €

GUNS N'ROSES Welcome to the
videos

47394 1xDVD Geffen
Universal

EU 602498613368 USED 8,00 €

GUNS N'ROSES Live in Lisboa 2006 47402 1xDVD TV rock GER TVR0136
807297013696

USED 10,00 €

GUNS N'ROSES Sympathy for the
devil \ Escape to Paris

47586 1xCDs Geffen BMG GER 720642196724 USED 4,00 €

GURD Down the drain 11992 1xCD Century media GER 7277017720327 USED 8,00 €
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H-BLOCKX Get in the ring 46879 1xCD Gun BMG EU 743219078322 USED 7,00 €

H.E.A.T. H.e.a.t. + Freedom
rock

47814 2xCD Ear music Edel EU 0208086ERE
4029759080862

USED 15,00 € Cardsleeve - 2 albums
in 1 pack - With original
sticker

HAIR OF THE DOG Ignite 5933 1xCD Spitfire GER 5036369514525 USED 7,00 € Feat.Lemmy

HALESTORM The strange case of... 48116 1xCD Atlantic USA 0075678761652 NEW 12,90 € +1 bonus track

HALESTORM Everest 48134 1xCD Atlantic Warner GER 0075678599316 NEW 21,00 €

HAMMERFALL Renegade (3
tracks+multimedia
section)

8878 1xCDs Nuclear blast GER 2736165302 NEW 9,90 €

HAMMERFALL Renegade (3
tracks+multimedia
section)

19630 1xCDs Nuclear blast GER 2736165302 USED 5,00 €

HAMMERFALL Hammer of dawn 35937 1xLP Napalm records GER 0840588158904 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF

HANGNAIL The days before
summer

12870 1xCD Rise above UK 5020157602327 USED 8,00 €

HARD RESISTANCE Engine of hate 13568 1xCD Lost & found GER 4015977020995 USED 8,00 €

HARLEQUIN One false move 46438 1xLP CBS NL 85951 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve

HATER Hater ('93) 20198 1xCD A&M USA 731454013727 USED 7,00 €

HEAD OVER HEELS Head over heels 15514 1xCD Aurora EU 4753314501317 NEW 15,00 €

HEART Dreamboat Annie live 1101 1xDVD Eagle vision EU 5034504968370 NEW 12,90 € Live L.A. 17/04/2007

HEART Straight on \ Lighter
touch

3559 1x7" Portrait CBS GER PRTS-6704 EX/EX 12,00 € PRO

HEART All I wanna do \ Call
of the wild

6971 1x7" Capitol UK CL569 EX/EX 7,00 €
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HEART Never (extended
remix)

10921 1x12" Capitol EMI GER 1CK0522008676 M-/EX 9,00 €

HEART Magazine 15110 1xLP Mushroom rec.
Arista EMI
Electrola

USA 1C064-60008 EX/EX- 13,00 €

HEART Heart presents A
Lovemongers'
Christmas

17335 1xCD Eagle records GER 5034504133822
EAGCD338

NEW 12,90 €

HEART These dreams 19396 1x12" Capitol EMI GER 1CK0522010496 EX/EX 9,00 €

HEART Dog & butterfly 43600 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627223406
MOCCD13314

NEW 13,90 € Remastered+3 bonus
tracks

HEAVEN Where angels fear to
tread

29718 1xCD Rock candy EU 5056321617392 NEW 14,90 € Remastered & reloaded
- Feat. Ronnie James
Dio, Lita Ford

HELLOWEEN Mrs.God (3 tracks) 7884 1xCDs Steamhammer
SPV

GER 693723995830 NEW 7,90 € Digipack

HELLOWEEN I can (3 tracks) 20287 1xCDs Raw power UK 5026389415001 USED 4,00 €

HELLOWEEN Skyfall (2 versions) 31482 1xCDs Nuclear blast
Warner

GER 0727361575700 NEW 6,90 € Digipack

HELLOWEEN Skyfall \
Indestructible

31483 1x12" Nuclear blast
Warner

GER 0727361581817 NEW SS 15,00 € LTD. ED. violet vinyl -
GF - Embossed

HELLOWEEN Pink bubbles go ape
(expanded edition)

33792 1xCD Noise Sanctuary
BMG

EU 5050749411808 NEW 10,90 € +4 bonus tracks

HELLOWEEN Pink bubbles go ape
(30th anniversary
edition)

42289 1xLP Sanctuary BMG
Universal

EU 4050538675757
BMGCATLP62C

NEW SS 26,00 € RE GF LTD.ED. on
splatter vinyl
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HELLOWEEN Master of the rings 42347 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939922725 NEW SS 26,00 € RE

HELLOWEEN Walls of Jericho 42366 1xLP Noise BMG
Warner

EU 5414939922763 NEW SS 26,00 € RE 180g

HELLOWEEN The time of the oath 43959 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939922718 NEW SS 24,00 € RE GF

HELLOWEEN Chameleon
(expanded edition)

45014 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749413123 NEW 12,90 € Slipcase

HELLOWEEN Live at Budokan 45884 1xDVD RPM GER 4262464732941 NEW 23,90 € Live Tokyo 16/09/2023

HELLOWEEN Metal jukebox 46441 1xCD Raw power
Castle

UK RAWCD143
5026389414325

USED 8,00 € Original sticker on case

HELLOWEEN High live 47399 1xDVD Sanctuary UK SVEM0254
5050749502544

USED 10,00 €

HELMET Aftertaste 2731 1xCD MCA Interscope
BMG

EU 606949007324 NEW 18,10 €

HELMET Size matters 11362 1xCD Interscope
Universal

EU 602498629840 NEW 21,00 €

HOLE Celebrity skin 15373 1xCD Geffen
Universal

EU 720642516423 USED 8,00 €

HOLY BARBARIANS
(ex Cult)

Cream 47852 1xCD Offworld
Beggars
banquet Flying
records

IT OW008CD
8013744160826

USED 8,00 €

HONEYDRIPPERS
(ex Led Zeppelin)

Volume one 16807 1xLP Esparanza
Atlantic Warner

IT 790220-1 EX+/EX- 10,00 €

HONEYDRIPPERS
(ex Led Zeppelin)

Sea of love \ Rockin'
at midnight

36074 1x7" Esparanza
Atlantic Warner

GER 799701-7 EX/EX 5,00 €
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HONEYMOON SUITE Lethal weapon 7756 1x12" Warner GER 920720-0 M/EX 10,33 €

HORRIFIED Deus diabolus
inversus

17716 1xCD Black lotus rec. GRE BLR/CD045 USED 8,00 €

HOUSE OF LORDS Full tilt overdrive 45171 1xCD Frontiers IT 8024391143322 NEW 18,90 €

HUMBLE PIE Live in New York
1971

20480 1xCD Deadline USA 741157943122 NEW 15,00 € Live Academy of music
03/12/1971

HUNDRED YEARS Skyhook 46925 1xCD Modern music
Noise

GER 4006030028126 USED 8,00 € Limited comic edition -
Original sticker on case

HUSH Om (4 tracks) 9366 1xCDs Toast IT TDGNC USED 3,00 €

IAN GILLAN Nightmare \ Bite the
bullet (live at Reading
'81)

10956 1x7" Virgin UK VS441 EX/EX- 10,00 €

IAN GILLAN New Orleans \ Take a
hold of yourself

11388 1x7" Kingsway Virgin UK VS406 EX/EX 10,00 €

IAN GILLAN No laughing in
heaven-Lucille (4
tracks EP)

16042 1x7"EP Kingsway rec.
Virgin

UK VS425 EX/EX- 15,00 €

IAN GILLAN Live in Nottingham 20292 1xCD Classic rock
prod.

EU 823880010477 USED 15,00 € Remastered-Out of
print!

IAN GILLAN Double trouble 21077 2xLP Demon music UK VIN180LP054 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm

IAN GILLAN Live at Budokan 27685 1xCD Edsel EU 740155100339 NEW 14,90 € Slipcase

IAN GILLAN Higher and higher 34931 1xCD Hallmark NL 5050457055226 USED 6,00 €
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IAN GILLAN No fire without smoke 36331 2xCD Snapper Recall UK SMDCD315
636551431521

USED 9,00 € Track 1-1 to 1-4 from
Reading Festival/Friday
Rock Show, August 25.
1979 Track 1-5 to 1-12
from BBC in Concert
1979 and 1980 Track
2-1 to 2-11 and 2-14
from the tape archives
of John McCoy Track
2-12 and 13 from the
Rockfield Tapes of Clear
Air Turbulence

IAN GILLAN Greatest hits - Live in
concert

44406 1xCD Euro trend EU CD142.043
9002986420439

USED 6,00 €

IAN GILLAN Clean air turbulence
(compilation)

46841 2xCD Eagle rock
Membran

GER 4011222231246 USED 8,00 € Digipack

IAN GILLAN The very best of 46842 1xCD Music club UK 5014797290327
MCCD032

USED 7,00 €

IAN GILLAN \
ROGER GLOVER

Accidentally on
purpose

16218 1xLP Vinyl
countdown

EU SFMVC1222 NEW SS 20,00 € RE

IAN LLOYD Do you wanna touch
me \ Stop in the
name of love

9068 1x7" Scotti bros.
Hispavox

SPA CP364 EX+/EX+ 7,75 € PRO

IAN LLOYD Do you wanna touch
me (oh yeah) \ Third
wave civilization

28534 1x7" Scotti bros
Bellaphon

GER 1007048 EX/EX 5,00 €

ICED EARTH Gettysburg (1863) 2397 2xDVD Steamhammer
SPV

GER SPV553-9922D NEW 12,90 € LTD.ED. digipack

ILLUMENIUM Gehenna 38491 1xCD self-produced Estonia none USED 8,00 € Cardsleeve DVD size
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IMPELLITTERI Stand inline 46700 1xCD Sony Japan 4547366408928 NEW 16,90 € OBI

IN BLACKEST
VELVET

Edenflow 14620 1xCD Sturmesflugel GER 4039053800424 USED 8,00 €

IN FLAMES Foregone 39624 2xLP Nuclear blast
Warner

GER 4065629651442 NEW SS 40,00 € LTD.ED. GF on
white/black marbled
vinyl

IN FLAMES The Tokyo showdown
- Live in Japan 2000

45287 1xCD Nuclear blast EU 0727361559625 NEW 10,90 €

IN.SI.DIA Guarda dentro te 20715 1xCD Polygram IT 731452769923 USED 15,00 € Original 1st press! Rare!

INCUBUS Nice to know you (4
tracks+1 track video)

9978 1xCDs Epic Sony EU 5099767229323 NEW 6,50 €

IRON MAIDEN Somewhere in time 4265 1xLP Parlophone
Warner

EU 5054197784385 NEW SS 28,00 € RE 2015 180gm

IRON MAIDEN Seventh son of a
seventh son

6487 1xLP Parlophone
Warner

EU 5054197784392 NEW SS 28,00 € RE 2015 180gm

IRON MAIDEN Brave new world 6518 1xCD EMI EU 724352660520 USED 8,00 €

IRON MAIDEN Killers 9408 1xLP Parlophone
Warner

EU 5054197784286 NEW SS 28,00 € RE 180g 2015

IRON MAIDEN En vivo! 11057 3xLP EMI EU 0190295836436 NEW SS 45,00 € GF 180

IRON MAIDEN Visions of the beast-
The complete video
history

14140 2xDVD EMI EU 5099964861395 NEW 19,90 €

IRON MAIDEN Iron maiden (1°) 18260 1xLP Parlophone
Warner

EU 0825646252442 NEW SS 28,00 € RE

IRON MAIDEN The number of the
beast

19529 1xLP Parlophone
Warner

EU 5054197784309 NEW SS 28,00 € RE 180g 2015
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IRON MAIDEN Live after death 27058 2xLP Parlophone
Warner

EU 5054197784361 NEW SS 45,00 € RE 2024 remastered GF
180g

IRON MAIDEN Nights of the dead -
Legacy of the beast
live in Mexico City

29840 2xCD Parlophone
Warner

EU 0190295204723 NEW 22,00 € Digipack

IRON MAIDEN Somewhere in time
(the studio collection)

33259 1xCD Parlophone
Warner

EU 0190295567705 NEW 14,90 € Digipack

IRON MAIDEN Iron maiden (the
studio collection)

34992 1xCD Parlophone
Warner

EU 0190295567767 NEW 14,90 € Digipack - Remastered

IRON MAIDEN Piece of mind (the
studio collection)

34993 1xCD Parlophone
Warner

EU 0190295567729 NEW 14,90 € Digipack - Remastered

IRON MAIDEN The number of the
beast (the studio
collection)

35167 1xCD Parlophone
Warner

EU 0190295567743 NEW 14,90 € Remastered -Digipack

IRON MAIDEN Killers (the studio
collection)

37607 1xCD Parlophone
Warner

EU 0190295567750 NEW 14,90 € Digipack - Remastered

IRON MAIDEN Brave new world 40559 2xLP Parlophone
Warner

EU 0190295851989 NEW SS 40,00 € RE GF 180g remastered

IRON MAIDEN Fear of the dark 43236 2xCD EMI NL 724383587728 USED 22,00 € LTD.ED. with bonus disk

IRON MAIDEN Visions of the beast-
The complete video
history

44187 2xDVD EMI EU 7243490400397 USED 10,00 € Digipack in slipcase

IRON MAIDEN Rock in Rio 44811 2xDVD Sanctuary EU 5050361750019 USED
(VG+/EX)

10,00 €

IRON MAIDEN En vivo! 45512 2xDVD EMI EU 5099930159396 USED 12,00 €

IRON MAIDEN Virtual XI 48171 2xLP Parlophone
Warner

EU 0190295851996 NEW SS 45,00 € RE GF 180g
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IRONHORSE Sweet Lui-Louise \
Watch me fly

12987 1x7" Scotti brothers
WEA

GER SB11271 EX+/EX+ 6,00 €

IVANHOHE Symbols of time 43477 1xCD Goodlife music GER WMMS100
4015905991007

USED 8,00 €

JADED SUN Gypsy trip 29213 1xCD Sian records Ireland 5392000030220 USED 7,00 €

JAG PANZER The era of kings and
conflict

16649 1xDVD Jag panzer USA Jag Panzer 2002 NEW 10,00 € LTD.ED.-NTSC region 1

JAGUAR Power games 45371 1xCD High roller
records

GER HRR762CD
4251267717651

USED 10,00 € Slipcase+miniposter

JAMES GANG Midnight man \ White
man-black man

5589 1x7" Probe EMI IT 3C006-92828 EX/VG+ 8,00 €

JAMES LABRIE Impermanent
resonance

12574 1xCD Insideout GER 5052205059685 USED 10,00 € Digipack-Out of print!

JAMES REYNE Fall of Rome \ The
traveler

9325 1x7" Capitol EMI IT 06 2025187 M-/M- 4,00 €

JANE'S ADDICTION Three days 7236 1xDVD Sanctuary EU 5050361730554 NEW 9,90 € A film by Carter Smith &
Kevin Ford

JANE'S ADDICTION Great escape artist 19097 1xCD Capitol EMI EU 5099996511220 NEW 17,90 €

JANE'S ADDICTION Ritual de lo habitual 33184 1xCD Warner GER 075992599320 USED 8,00 €
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JANE'S ADDICTION Live and profane
1986-'87

46271 1xLP Room on fire EU ROOM157
7427252392012

NEW SS 26,00 € LTD.ED. on orange vinyl
- Radio Broadcast A1-B1
live at The Pyramid,
Hollywood, los Angeles,
CA, 11/13/1986. B2-B5
live at the Arcadia
Theater, Dallas, TX,
11/27/1987
(unconfirmed)

JEAN BEAUVOIR Chameleon 2851 1xCD Frontiers IT 8024391020722 USED 7,00 € Digipack

JIMMY BARNES Heat 7572 1xCD Mushroom Australia RMD53372 USED 12,90 € Out of print!

JIMMY DAVIS &
junction

Kick the wall 24800 1xLP QMI music MCA USA 076742201517 EX+/EX+ 8,00 € CC

JIMMY PAGE She just satisfies \
Keep moving

20364 1x7" Fontana
Universal

EU 602547548207 M/M 13,90 € RE LTD.ED. RSD 2016

JIMMY PAGE \
ROBERT PLANT

Since we've been
loving them

38663 2xCD Alfa records EU HP301/2
8013131013018

USED 24,00 € Live San Jose Arena,
May 20, 1995

JINGO DE LUNCH Underdog 1653 1xCD 4worlds
Westworld

EU 803341370326 NEW 15,00 €

JINGO DE LUNCH B.y.e. 18368 1xCD 4worlds media
Universal

EU 803341370395 NEW 15,90 €

JK NORTHRUP Play it on 11 - Best of 22137 1xCD MTM music SPV GER 0681-52 USED 7,00 €

JOAN JETT Everyday people \
Why can't we be
happy

2365 1x7" Blackheart Epic
CBS

NL A-3790 EX+/EX- 9,00 €

JOAN JETT I love rock'n'roll 12804 1xLP Blackheart
records Legacy
Sony

EU 0190759768211 NEW SS 26,00 €
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JOAN JETT Up your alley 12896 1xCD Blackheart rec.
CBS

USA 0886972376721 NEW 14,90 €

JOAN JETT I love rock n'roll 26224 1xCD Blackheart
records

USA 0190759779224 NEW 14,90 € Remastered - 14 tracks

JOAN JETT Bad reputation 27591 1xLP Blackheart
records Legacy
Sony

EU 0190759768419 NEW SS 26,00 € RE 180g

JOAN JETT Up your alley 44001 1xLP Blackheart
records Legacy
Sony

EU 0196587536312 NEW SS 26,00 € RE 180g

JOAN JETT Up your alley 46534 1xCD Blackheart
records CBS

USA 07464441462 USED 7,00 €

JOE PERRY project Let the music do the
talking

42918 1xLP Columbia CBS USA AL36388 EX/EX+ 15,00 € Inner sleeve con
leggere fioriture

JOE SATRIANI Dreaming #11 7457 1xCD Relativity Sony EU 5099747360428 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Live in Paris: I just
wanna rock

20622 1xDVD Epic Sony EU 886975693498 NEW 9,90 €

JOE SATRIANI Not of this earth 21032 1xCD Relativity CBS FRA 5016583500726 USED 8,00 € NO barcode! - Made by
Disctronics

JOE SATRIANI The essential 21142 1xCD Epic Sony EU 886978293725 USED 9,00 €

JOE SATRIANI Super colossal 22247 1xCD Epic Sony BMG Eu 0828767675527 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Crystal planet 25927 1xCD Epic Sony EU 5099748947321 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Live in San Francisco 33358 2xDVD Epic Sony Australia 9399700092820 NEW 12,90 € Multi angles of 3 songs!

JOE SATRIANI Engines of creation 35394 1xCD Epic Sony EU 5099749766525 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Strange beautiful
music

36788 1xCD Epic Sony MEX 886978863225 NEW 10,90 €
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JOE SATRIANI Professor
Satchafunkilus And
The Musterion Of
Rock

40246 1xCD Epic Sony BMG EU 886972126227 USED 7,00 €

JOE SATRIANI Is there love in
space?

41134 1xCD Epic Sony EU 5099751615521 USED 7,00 €

JOE STUMP's tower
of Babel

Days of thunder 47997 1xCD Silver lining
music Warner

CZ 5021732370778 NEW 18,90 € Digipack

JOHN COLTRANE Blue train 45873 2xCD Not now EU 5060143494482 NEW 9,90 € Slipcase - Mono +
stereo versions -
Remastered

JOHN LAWTON Just a little bit \
Children of the world

25068 1x7" Philips
Phonogram

IT 6003110 EX/EX 10,00 €

JOHN WAITE No brakes 346 1xLP EMI NL 1A0642401841 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

JOHN WAITE Missing you (ext.mix) 12336 1x12" EMI IT 162003566 EX/EX- 12,00 €

JOHN WAITE In real time 20103 1xCD No brakes rec. USA 733792914926 USED 22,00 € ATG from the group-
Cardsleeve

JOHN WESLEY Fly boy (3 tracks) 21522 1xCDs Dream cathcer UK EQUS101 USED 3,00 € PRO cardsleeve

JOJO Take a little time
(ext.remix)

18136 1x12" CBS GER A12.7201 EX/EX- 10,00 € PRO

JOJO Woman's touch \ Hold
back the night

20371 1x7" Ariola GER 111603 EX+/EX 5,00 €

JOJO Shadows in the night
(late night
mix+funhouse mix)

40121 1x12" CBS NL A12.6501 EX+/EX 10,00 € Mixed by Ben Liebrand

JOJO Woman's touch 40122 1x12" BMG Ariola GER 611603 EX+/EX- 10,00 € PRO
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JOJO Extasy \ Water to
wine

40123 1x12" BMG Ariola GER 611989-213 M-/EX+ 10,00 € PRO

JOURNEY Guitars and amps 9938 1xLP Productions
allied

USA 033 EX/VG 30,00 € Live 1978 Monitro
studios

JOURNEY Just the same way \
Somethin' to hide

10882 1x7" CBS NL 7207 EX+/EX+ 10,00 € Sample copy

JOURNEY Wheel in the sky \
Stay awhile

15938 1x12" CBS NL CBS129051 EX/EX 20,00 € LTD.ED.

JOURNEY Don't stop believin'-
The best of Journey

16051 2xCD Camden Sony EU 0886975948123 NEW 12,90 €

JOURNEY Greatest hits DVD
1978-1997

16115 1xDVD Columbia Sony EU 5099720226598 NEW 15,00 € Music videos and live
performances

JOURNEY 2001 20341 1xDVD CMV Sony EU 5099720181897 USED 8,00 € Live Las Vegas
december 2000

JOURNEY Red 13 20856 1xCD Frontiers IT 8024391013229 USED 7,00 €

JUDAS PRIEST Painkiller 1521 1xLP Columbia Sony EU 0889853909216 NEW SS 26,00 € RE 180gm

JUDAS PRIEST Machine man (2
tracks+1 videoclip)

9551 1xCDs Steamhammer
SPV

GER 4001617724538 NEW 9,00 €

JUDAS PRIEST Living after midnight \
Delivering the goods

20596 1x7" CBS UK SCBS8379 EX/EX- 5,00 € Standard "Epic/CBS"
company sleeve

JUDAS PRIEST Firepower 20937 1xCD Columbia Sony Eu 0190758048321 NEW 13,90 €

JUDAS PRIEST British steel 21040 1xCD Columbia Sony EU 5099750213124 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus
tracks

JUDAS PRIEST Point of entry 29669 1xCD Columbia Sony EU 5099750213223 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks
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JUDAS PRIEST Turbo 32540 1xCD Columbia Sony EU 5099750213520 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks

JUDAS PRIEST Point of entry 33362 1xLP Columbia
Legacy Sony

EU 0889853908516 NEW SS 24,00 € RE 180g + download

JUDAS PRIEST Angel of retribution 37109 1xCD Sony BMG UK 5099751930020 USED 8,00 € Original sticker on case

JUDAS PRIEST Invincible shield 43266 2xLP Columbia Sony EU 0196588516719 NEW SS 44,00 € LTD.ED. GF - Red vinyl
180g

JUDAS PRIEST Invincible shield 43450 2xLP Columbia Sony EU 196588516313 NEW SS 59,00 € LTD.ED. PDK

JUDAS PRIEST Sin after sin 44567 1xCD Sony Japan 4547366409116 NEW 14,90 € Remastered+2 bonus
tracks - OBI

JUDAS PRIEST Stained class + Ram
it down

46247 2xCD Columbia Sony EU 0887654423825 NEW 13,90 € Remastered+4 bonus
tracks - 2 albums in 1
pack

JUDAS PRIEST Ram it down 48038 1xLP CBS NL CBS4611081
5099746110819

EX/EX 25,00 € Inner sleeve - Timbre
inside cover

JUNK MONKEYS Five star flying 13905 1xCD Metal blade USA 075992649025 USED 8,00 €

KAMELOT Poetry for the
poisoned

46583 1xCD,
1xDVD

Ear music Edel GER 4029759057093 USED 10,00 € Digibook

KARMIC JERA Zombies blood & go-
go girls

14068 1xCD Dream catcher UK CRIDE42 USED 6,00 €

KARMIC JERA Zombies blood & go-
go girls

14554 1xCD Dream catcher UK CRIDE42 NEW 9,90 €

KATAKLYSM Live in Deutschland-
The devastation
begins

11611 1xDVD,
1xCD

Nuclear blast GER 727361182625 NEW 19,90 € Live Germany
11/08/2006+Montreal
26/05/2006
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KEROSENE Arrhytthmia 3931 1xCD East west
Warner

GER 093624527923 USED 8,00 €

KICK Consider this... 21798 1xCD Beast records
Sanctuary

UK 5033826203527 USED 7,00 €

KILLING TOUCH One of a kind 22415 1xCD Scarlet IT 8025044017625 USED 7,00 €

KING KOBRA Home street home 30145 1x12" Capitol EMI USA V 15238 EX/EX- 10,00 € CO

KING MISSILE The way to salvation 10344 1xCD Atlantic Warner USA 7567822082 USED 8,00 €

KINGDOM COME What love can be \
The shuffle

4310 1x7" Polygram UK KCS2 EX+/EX+ 10,00 € LTD.ED.NUM. CV

KINGDOM COME Do you like it \
Highway 6

7686 1x7" Polydor UK KCS3 EX/EX 7,50 €

KINGDOM COME Overrated \ Just like a
wild rose

10123 1x7" Polydor UK KCS4 EX/EX 7,75 €

KINGDOM COME Kingdom come 46702 1xCD Polydor
Universal

Japan 4988031268759 NEW 16,90 € OBI

KINGS OF LEON Red morning light (1
track)

13605 1xCDs BMG EU 828765365628 USED 3,00 € PRO

KINGS OF LEON Only by the night 35646 1xCD RCA Sony EU 886973271223 USED 7,00 € Original sticker on case

KINGS OF LEON Waste a moment 39731 1x10" RCA Sony EU 0889853692811 NEW SS 10,00 € LTD.ED. clear vinyl

KINGS OF THE SUN Serpentine \ Bad love 44825 1x7" RCA BMG GER PB49557
5012394955779

EX+/EX 8,00 €

KISS TV german
appereance 76-80

1414 1xDVD ? GER none NEW 25,00 €

KISS Live in Maryland 1977 6421 1xDVD Immortal EU 8712177063277 NEW 15,00 € Live in Largo
20/12/1977
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KISS Unauthorized 9933 1xDVD Wienerworld EU 5018755209918 NEW 22,00 €

KISS Kiss (1°) 11852 1xCD Casablanca
Universal

EU 0731453237421 NEW 13,90 € Remastered

KISS Unmasked 14821 1xCD Casablanca
Mercury
Universal

EU 0731453238923 NEW 13,90 € Remastered

KISS Kiss (1°) 15008 1xLP Back to black
Universal

EU 0602537658244 NEW SS 25,00 € RE 180gm+coupon to
download the album

KISS Live in Japan '77 15359 1xDVD Apocalypse
sound

EU AS41 NEW 22,00 € Digipack-Live Tokyo
02/04/1977

KISS Kissology-The
ultimate Kiss
collection vol.1
1974-1977

19132 3xDVD Eagle vision EU 5034504974142 NEW 22,00 € Digipack in slipcase-
Bonus disc:Cobo arena

KISS Dynasty 24259 1xCD Casablanca
Mercury
Polygram

EU 0731453238824 NEW 13,90 € Remastered

KISS Love gun 28088 1xCD Casablanca
mercury
Universal

EU 0731453238121 NEW 13,90 € Remastered

KISS Alive II 29617 2xCD Mercury
Polygram
Universal

EU 0602537864607 NEW 18,90 € Remastered - German
version

KISS Crazy nights 30265 1xCD Mercury
Polygram

EU 0731455886122 NEW 12,90 € Remastered

KISS Dressed to kill 30892 1xCD Casablanca
Mercury
Polygram

EU 731453237629 NEW 13,90 € Remastered
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KISS Lick it up 33979 1xCD Mercury
Polygram

EU 731455885828 NEW 13,90 € Remastered

KISS Animalize 34136 1xCD Mercury
Universal

EU 0731455885927 NEW 13,90 € Remastered

KISS Destroyer (45th
anniversary edition)

34809 2xLP Universal EU 0602435988221 NEW SS 43,00 € GF 180g + booklet

KISS Rock and roll over 35080 1xCD Casablanca
Mercury
Polygram

EU 731453238022 NEW 12,90 € Remastered

KISS Off the soundboard -
Live in Virginia beach
july 25, 2004

36169 3xLP Universal EU 0602445028559 NEW SS 54,00 € Box - 180g black vinyl

KISS Destroyer 38234 1xCD Mercury
Polygram

EU 0731453237827 NEW 13,90 € Remastered

KISS Double platinum 41576 1xCD Casablanca
Mercury
Polygram

EU 0731453238329 NEW 12,90 € Remastered

KISS The second coming 42106 1xDVD Image
entertainment
BMG Sony

EU 743217944896 USED 5,00 €

KISS Asylum 43237 1xCD Mercury
Polygram
Universal

EU 731455886023 NEW 13,90 € Remastered

KISS Creatures of the night 43238 1xCD Mercury
Polygram
Universal

EU 0602448412164 NEW 13,90 € Remastered - 40th
anniversary

KISS Hot in the shade 43389 1xCD Mercury
Polygram

USA 042283891326 NEW 15,90 €
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KISS Greatest Kiss 44363 1xCD Mercury
Polygram

EU 0731453429925 NEW 14,90 €

KISS Carnival of souls -
The final sessions

45761 1xCD Mercury
Polygram

USA 731453632325 USED 8,00 €

KISS Kiss (1°) 45973 1xCD Casablanca
Polygram

GER 042282414625 USED 7,00 € Press AAD

KISS Ace Frehley 45978 1xCD Casablanca
Polygram

USA 042282691620 USED 10,00 € Press AAD

KISS Alive! 46222 2xCD Mercury
Universal

EU 0731453237728 NEW 18,90 € Remastered

KISS Paul Stanley 46695 1xCD Mercury
Polygram

USA 0731453238725 NEW 13,90 € Remastered

KISS Destroyer (45th
anniversary edition)

46839 2xCD Universal GER 0600753953990 USED 10,00 € Digipack - Censored
logo

KORN Requiem 35703 1xLP Loma Vista
Universal

EU 0888072401952 NEW SS 32,00 € LTD.ED. on milky clear
vinyl 140g

KORN Greatest hits vol.1 44414 1xCD Immortal Epic
Sony

EU 5099751879220 NEW 9,90 €

KORN Korn 47327 1xCD Immortal Epic
Sony

EU 5099747808029 NEW 7,90 €

KORN Follow the leader 47713 1xCD Immortal Epic
Sony

EU 5099749122123 USED 7,00 € Original sticker on case

KORN Issues 47722 1xCD Immortal Epic
Sony

EU 5099749635999 USED 10,00 € Album + EP

KREATOR Pleasure to kill 21116 1xCD Noise Warner EU 4050538243376 NEW 12,90 € Digipack-Remastered+3
bonus tracks
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KREATOR Extreme aggression 24699 2xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538465631 NEW 14,90 € Remastered -Digipack +
bonus disc "Live in East
Berlin 1990"

KREATOR Coma of souls 24701 2xCD Noise BMG
Warner

EI 4050538336436 NEW 13,90 € Remastered - Digipack
+ bonus live CD

KREATOR Outcast 24702 2xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538465877 NEW 12,90 € Remastered - Digipack
+ bonus disc "Live at
Dynamo open air 1998"

KREATOR London apocalypticon
- Live at the
Roundhouse

26709 2xLP Nuclear blast
Warner

GER 727361481018 NEW SS 35,00 € GF 180g

KREATOR Renewal 33086 1xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538465822 NEW 10,90 € Remastered -
Digipack+3 bonus
tracks

KREATOR Cause for conflict 42365 2xLP Noise BMG
Warner

EU 4050538336658 NEW SS 30,00 € RE GF 180g + 3 bonus
tracks

KREATOR Pleasure to kill + Flag
of hate

46469 1xCD Armando Curcio
editore

IT HM-15 USED 6,00 € Edizione editoriale
magazine "Metal"

KREATOR Live at the Dynamo
open air 1998

46691 1xLP Dynamo
concerts F.r.e.t.

EU 0810555021326 NEW SS 24,00 € GF - LTD.ED. on
coloured vinyl

KROKUS One vice at a time 13639 1xCD Arista BMG GER 4007192544004 NEW 10,90 €

KROKUS Dirty dynamite 26489 1xCD Columbia Sony Australia 0888837023122 NEW 10,90 €

L.A.GUNS L.a.Guns 4123 1xCD Music on CD EU 0600753724750 NEW 13,90 €

L.A.GUNS Hollywood vampires 22041 1xCD Music on CD EU 0600753724774 NEW 13,90 €

LABYRINTH 6 days to nowhere 14965 1xCD PMI V2 Edel IT 5033197463728 NEW 18,10 €

LACRIMOSA Lichtjahre 42059 2xCD Hall of sermon EU 727361902728 USED 10,00 €
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LACUNA COIL Live from the
Apocalypse

32898 1xCD,
1xDVD

Century media
The orchard

USA 0194398800929 NEW 19,90 € Digipack

LACUNA COIL Dark adrenaline (RSD
2023)

40298 1xLP Svart records EU 6430077097261 NEW SS 32,00 € RE LTD.ED. Record
store day 2023 -
Transparent vinyl

LAST WARNING From the floor of the
well

46491 1xCD Music is
intelligence

GER 4015905990543 USED 8,00 €

LAVATORY To protect and to
serve

44663 1xCD Massacre
records
Intercord

GER MASSCD021
4013971100217

USED 10,00 € Original sticker on case

LE POING \ MARK
ROBSON

Hard rock n'roll live 32725 1xLP Cetra Music
parade

IT LEL80 EX/EX- 10,00 €

LE ROUX Last safe place 40473 1xLP RCA CAN AFL1-4195 EX+/EX 12,00 € Inner sleeve - Drill hole

LEADER OF DOWN Cascade into chaos 22529 1xLP Deadline
Cleopatra

USA 0889466092312 NEW SS 30,00 € LTD.ED. 500 copies only
in purple vinyl -
Feat.Lemmy,
P.Campbell

LED ZEPPELIN Led Zeppelin (1°) 116 1xCD Atlantic Warner EU 0081227964597 NEW 16,90 € Remastered-Cardboard
sleeve

LED ZEPPELIN Led Zeppelin II 1220 1xLP Atlantic Warner EU 0081227966409 NEW SS 26,00 € RE 2014 GF 180gm

LED ZEPPELIN Physical graffiti (40th
anniversary edition)

1432 2xLP Swan song
Warner

EU 0081227965785 NEW SS 42,00 € RE 180gm Gimmik
cover

LED ZEPPELIN In through the out
door

3700 1xLP Atlantic Warner EU 0081227965747 NEW SS 30,00 € RE 180gm 2015

LED ZEPPELIN In through the out
door

5782 1xCD Atlantic Warner GER 075679244321 USED 8,00 € Remastered
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LED ZEPPELIN Led Zeppelin IV 6168 1xCD Atlantic Warner GER 0081227964481 NEW 16,90 € Remastered -
Cardsleeve LP miniature

LED ZEPPELIN Led Zeppelin III 8465 1xCD Atlantic Warner GER 0081227964511 NEW 16,90 € Remastered

LED ZEPPELIN Physical graffiti (40th
anniversary edition)

8798 2xCD Swan song
Atlantic Warner

EU 0081227957957 NEW 21,90 € Remastered - Cardsleev

LED ZEPPELIN Led Zeppelin DVD 10793 2xDVD Atlantic Warner EU 0603497019823 NEW 29,00 € Over 5 hours of unr.live
footage

LED ZEPPELIN Led Zeppelin IV 13192 1xLP Atlantic Warner EU 0081227965778 NEW SS 29,00 € RE 2014 180gm GF

LED ZEPPELIN Mothership - The very
best of

16228 2xCD Atlantic Warner EU 0081227950934 NEW 22,00 € Remastered-Digipack

LED ZEPPELIN Communication
breakdown

19558 1xCD Great dane IT GDRCD8903 USED 15,00 € Live London 25/03/1971

LED ZEPPELIN Led Zeppelin (1°) 20026 1xLP Atlantic Warner EU 0081227966416 NEW SS 26,00 € RE 2014 180gm

LED ZEPPELIN Led Zeppelin III 20027 1xLP Atlantic Warner EU 0081227965761 NEW SS 35,00 € RE 2014 GF 180gm-
Gimmik cover

LED ZEPPELIN The song remains the
same (2 discs special
edition)

24193 2xDVD Warner IT 7321958726549 NEW 12,90 €

LED ZEPPELIN Remasters 29743 2xCD Atlantic Warner GER 0075678041525 NEW 13,90 €

LED ZEPPELIN Live in London 1969 35371 1xCD Armando Curcio IT DIR-05 USED 10,90 €

LED ZEPPELIN Live in Toronto 1971 35372 1xCD Armando Curcio IT DIR-24 USED 8,90 € H2O on cover and back
cover

LED ZEPPELIN White summer 35388 1xCD Oil well IT RSC003CD
8013013400325

USED 15,00 € Live London 27/06/1969

LED ZEPPELIN The song remains the
same

45668 1xBLURAY Warner GER 7321983001161 NEW 15,90 € With italian subtitles
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LED ZEPPELIN The song remains the
same (o.s.t.)

46277 2xCD Swan song
Atlantic Warner

GER 07567903032 USED 10,00 €

LEE AARON Elevate 38953 1xLP Big sister
records
Metalville
Rough trade

GER MV0342-VM
4250444191666

NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF - Marbled
clear/black vinyl

LEE AARON Tattoo me 43693 1xCD Big sister
records
metalville

GER 4250444192397 NEW 19,50 € Digipack

LEGAL WEAPON Take out the trash 9476 1xLP Triple x rec.
Roadrunner

NL TX9277 1 M/EX+ 10,00 €

LEHAVOTH Hatred shaped man 14560 1xCD Fadeless rec. NL 8715392700927 USED 7,00 €

LENINGRAD
COWBOYS

We cum from
Brooklyn

45270 1xCD BMG Ariola GER 4007192628285 USED 7,00 € Press ADD

LESLIE WEST Mountain ('69) 5212 1xCD BGO EU BGOCD479
5017261204790

NEW 13,90 € Press AAD

LESLIE WEST Theme 27013 1xLP Floating world EU VPLP380
0805772038011

NEW SS 22,00 €

LIFEHOUSE Hanging by a
moment (1 track)

2115 1xCDs Dreamworks
BMG

EU LHCDP1 USED 3,00 €

LIMP BIZKIT The unquestionable
truth (part I)

43676 1xCD Geffen
Universal

USA 602498820070 NEW 10,90 € Digipack - Enhanced CD

LIMP BIZKIT New old songs 46532 1xCD Interscope
Universal

EU 606949319229 USED 8,00 € Theit greatest hits
remixed - Original
sticker on case

LIMP BIZKIT \
PRIMUS \ KORN

The family values
tour 1999

41166 1xCD Geffen
Universal

EU 606949064129 USED 8,00 €
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LINKIN PARK Meteora 25561 1xCD Warner GER 093624844426 NEW 12,90 € Enhanced CD

LINKIN PARK One more light 39241 1xLP Warner GER 0093624913245 NEW SS 30,00 €

LINKIN PARK Living things 45619 1xLP Warner GER 0630428088146 NEW SS 30,00 € GF

LINKIN PARK From zero (dleuxe
edition)

47729 2xCD Warner EU 0093624834908 NEW 22,90 € Cardsleeve - Bonus CD
with 3 unreleased
tracks and 5 live tracks

LINKIN PARK \ JAY-Z Collision course 47242 1xCD,
1xDVD

Warner EU 093624896326 USED 10,00 € Enhanced CD

LISA G HEAD Give the iron 732 1xCD Accelerating
blue fish

SWE 7391946034956 USED 8,00 €

LITA FORD Kiss me deadly - The
best of Lita Ford

46660 1xCD BMG USA 090431803028 USED 10,90 €

LITTLE AMERICA Little America 18692 1xLP Geffen USA GHS24113 EX/EX- 10,00 € CC

LITTLE RIVER BAND The net 36763 1xLP Capitol EMI GER 1C064400176 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

LIVING COLOUR Solace of you \ New
Jack theme

3564 1x7" Epic Sony NL 656908 7 M/EX+ 7,75 €

LIVING COLOUR Type \ Final solution 3566 1x7" Epic CBS UK LCL7 M/EX+ 7,75 €

LIVING COLOUR Middleman 3886 1x12" Epic CBS NL EPC65164 6 M/M 7,75 €

LIVING COLOUR Glamour boys 9183 1x12" Epic CBS UK LCLT2 EX/EX 7,75 €

LIVING COLOUR Love rears its ugly
head (soulpower mix)

40115 1x12" Epic Sony USA 09870736771 EX+/EX 10,00 €

LIZZY BORDEN Visual lies 9715 1xLP Metal blade
Enigma

CAN ST-73288 SS 15,00 € CC-Original sticker on
cover!

LOSTPROPHETS A town called
hypocrisy (1 track)

248 1xCDs Sony BMG EU 828768956922 USED 3,00 € PRO Paper sleeve
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LOSTPROPHETS Last train home (1
track)

13620 1xCDs Visible noise
Sony

EU SAMPC138321 USED 3,00 € PRO

LOU GRAMM True blue love \ Tin
soldier

6626 1x7" Atlantic Warner GER 7567-87957-7 EX+/EX+ 4,00 €

LOUDHOUSE For crying out loud 7564 1xCD Virgin USA 075679171627 USED 7,00 € CC

LOVE LIKE BLOOD Kiss & tell (4 tracks) 14906 1xCDs Rebel rec. SPV GER 4001617452837 USED 3,00 € CO

LOVERBOY Lovin' every minute
of it

2771 1xLP CBS NL 26573 M-/EX 8,00 €

LOVERBOY Warking for the
weekend \ Emotional

3567 1x7" CBS NL A1778 EX+/EX 2,60 € WOL WOC

LOVERBOY Lovin' every minute
of it \ Bullet in the
chamber

10771 1x7" CBS NL A-6514 EX/EX- 4,00 €

LOVERBOY Loverboy 10821 1xLP Columbia USA PC36762 M-/EX 10,00 € RE

LOVERBOY Heaven in your eyes 17280 1x12" MCA CBS NL 6501446 EX/EX 10,00 € O.s.t. "Top gun"

Luca Turilli's
RHAPSODY

Prometheus
(Symphonia ignis
divinus)

45152 1xCD Nuclear blast GER 727361323226 USED 8,00 €

LUNGBRUSH Old school new
school

9374 1xCD Pavement
Zomba

GER 769623230323 USED 7,00 €

LYNYRD SKYNYRD Gold - Definitive
collection

14591 2xCD MCA Universal EU 602498540930 USED 10,00 € 25 tracks

LYNYRD SKYNYRD Nuthin' fancy 24261 1xCD MCA Universal EU 0008811202422 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus
tracks

LYNYRD SKYNYRD (pronounced Leh-
nerd Skin-erd)

24262 1xCD MCA Universal EU 0008811272722 NEW 12,90 € Remastered+5 bonus
tracks
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LYNYRD SKYNYRD The essential 39941 2xCD MCA Universal EU 008811180720 NEW 13,90 €

LYNYRD SKYNYRD Second helping 43255 1xCD MCA Universal EU 5011781174625 NEW 10,90 €

LYNYRD SKYNYRD Free bird - The movie:
selection from the
original soundtrack
(o.s.t.)

45037 1xCD Cabin fever
MCA

USA 008811147228 USED 8,00 €

LYNYRD SKYNYRD Street survivors
(expanded edition)

45880 1xCD MCA Universal EU 0008811275020 NEW 10,90 € Remastered+5 bonus
tracks

LYNYRD SKYNYRD Live in Atlantic city 47870 1xCD,
1xBLURAY

Rock fuel Ear
music

GER 4029759128069 NEW 13,90 € Digipack

LYNYRD SKYNYRD Celebrating 50 years
- Live at the Ryman

47937 2xLP Frontiers EU 8024391149355 NEW SS 40,00 € GF

LYNYRD SKYNYRD Celebrating 50 years
- Live at the Ryman

47943 2xCD,
1xDVD

Frontiers IT 8024391149348 NEW 24,90 € Digipack

M-80 M-80 17069 1xLP Roadrunner NL RR9802 EX+/EX- 12,00 € 6 tracks

M.ILL.ION We, ourselves & us 45335 1xCD Majestic rock UK 842051004626
MAJCD046

USED 7,00 € Remastered

M.S.G. (McAuley
Schenker group)

Time \ Get out 6131 1x7" EMI Electrola GER 1C 006 1 47322 7 EX/EX 7,75 €

M.S.G. (Michael
Schenker group)

Assault attack 12611 1xCD Chrysalis EMI EU 5099969655524 NEW 16,90 € Remastered+1 bonus
track

M.S.G. (Michael
Schenker group)

The unforgiven 39066 1xCD Steamhammer
SPV

GER 400161786824 USED 8,00 €

M.S.G. (Michael
Schenker group)

Be aware of scorpions 39067 1xCD Steamhammer
SPV

GER 4001617725528 USED 8,00 €

MACHINE HEAD The burning red 23895 1xCD Roadrunner EU 016861865122 USED 8,00 € Original red case!
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MACHINE MEN Elegies 979 1xCD Century media GER 5051099751620 USED 8,00 €

MACHINES OF
LOVING GRACE

Gilt 6423 1xCD Mammoth
Concrete

GER 4009880865224 USED 8,00 €

MAD SEASON Above 28584 1xCD Columbia Sony EU 5099747850721 NEW 10,90 €

MAD SEASON Above 36095 2xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU 8713748980726 NEW SS 39,00 € RE 180g GF+3 new
tracks

MADONNA \
BLACK'N BLUE

Gambler \ Nature of
the beach

44223 1x7" Geffen CBS NL A6585 EX/VG+ 6,00 € O.s.t. "Vision quest" -
Writings on back cover

MADRE DEL VIZIO Dio Dio Dio 28342 1xCD Nordung LUX NORIIICD NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 300
copies - Digipack + live
bonus tracks

MAGNUM The essential
collection

46302 2xCD Sanctuary
Metro select

EU 698458761729 NEW 12,90 € Digipack

MAHOGANY RUSH IV 20343 1xLP Columbia USA PC34190 EX/VG+ 20,00 € "For govermental sale
only" press

MAINEEAXE Shout it out 44743 1xCD Lemon
recordings

UK CDLEM168
5013929776821

USED (M-
/M-)

15,00 € +2 bonus tracks

MAMA'S BOYS Power and passion 42327 1xCD BGO UK BGOCD908
5017261209085

NEW 12,90 € Remastered - Slipcase

MANIFEST+DESTINY Your world has died 10819 1xCD Rock it up rec. USA 4031917002159 USED 8,00 €

MANOWAR Sign of the hammer 12706 1xCD 10 rec. Virgin
Universal

NL 077778674726 NEW 13,90 €

MANOWAR Sons of war 36899 1xCD,
1xDVD

Magic circle
music

EU MCA 01201-2
693723018829

USED 15,00 € LTD.ED. metal slipcase
+1 bonus track

MANOWAR Hell on stage live 40417 2xCD Nuclear blast GER 727361637927 USED 10,00 €

MANOWAR Kings of metal 42440 1xCD Atlantic Warner GER 0075678193026 USED 8,00 € +1 bonus track



Hard Rock / Heavy Metal www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:00:35 +0000 Page 78

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MANOWAR Battle hymns 44234 1xLP Liberty EMI NL 1A064-400103 EX-/EX- 30,00 €

MANOWAR Sign of the hammer 46416 1xCD Virgin NL 077778674726 USED 7,00 €

MANTISSA Mossy god 5300 1xCD Polydor EU 731451953422 USED 7,00 €

MARATHON Early works 45971 1xCD Point music Aor
heaven

GER 4018996100938 USED 8,00 €

MARCO MENDOZA Live for tomorrow 47751 1xCD Frontiers Irond Russia IRONDCD07-DD529 USED 10,00 €

MARILYN MANSON Antichrist superstar 40880 1xCD Nothing
Interscope MCA
BMG

EU 0606949008628 NEW 10,90 €

MARILYN MANSON Smells like children 40881 1xCD Nothing
Interscope

Australia 606949264123 NEW 10,90 €

MARILYN MANSON Mobscene (4 tracks) 42068 1xCDs Nothing
Interscope
Universal

EU 602498000854 USED 5,00 € Original sticker on case

MARILYN MANSON The nobodies (3
tracks+1 video track)

42070 1xCDs Nothing
Interscope
Universal

EU 606949760427 USED 5,00 € Enhanced CD

MARILYN MANSON Lest we forget - The
best of

44754 1xCD Interscope
Universal

EU 602498638781 USED 7,00 €

MARILYN MANSON Smells like children 46877 1xCD Interscope
Universal

EU 606949264123 USED 7,00 € Original sticker on case

MARILYN MANSON \
MEST \ STABBING
WESTWARD

Tainted love (3
tracks) (o.s.t.)

37778 1xCDs Maverick
Warner

EU 093624243625 USED 5,00 € O.s.t. "Not another teen
movie"

MARILYN MANSON
and the Spooky kids

The funnel zone 4153 1xLP Eastworld EU 8013252054167 NEW 20,00 € PDK
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MARILYN MANSON
and the Spooky kids

Dancing with the
antichrist

18748 1xLP Eastworld EU 8013252053122 NEW 20,00 € PDK

MARINO Marino II 1431 1xLP Roadrunner NL RR9792 M/VG 6,20 €

MARK FARNER (ex
Grand Funk
Railroad)

Mark Farner 5780 1xLP Atlantic Warner USA SD18232 M-/EX+ 20,00 €

MAROON Order 29023 1xCD Century media GER 5051099787728 USED 7,00 €

MAROON 5 \
VELVET REVOLVER \
The CALLING

Tribe n°70 agosto
2004

5719 1xCDs BMG
Ed.Donegani

IT TRB0070/2004 USED 3,00 € Free CD with magazine
"Tribe"

MARS VOLTA Frances the mute 33577 1xCD Universal EU 075021039773 USED 7,00 €

MARSHALL Garden of Atlantis 11134 1xCD PmP prod.
Frontiers

IT 8032727760013 NEW 18,10 €

MARTY FRIEDMAN Tokyo jukebox 3 31577 1xCD The players club EU 0810020503852 NEW 13,90 €

MARZ Lung fu mo she 1966 1xCD E-magine USA 673976104425 USED 8,00 €

MAS RUIDO My angels (1 track) 18165 1xCDs Universal EU 5002918 USED 3,00 € PRO paper sleeve

MASTODON Blood mountain 32336 1xCD Relapse Reprise
Warner

EU 0093624436423 NEW 10,90 €

MATALEX Proud 8305 1xCD Lipstick rec. GER 4015098895724 USED 7,75 €

MATTIAS IA
EKLUNDH

Freak guitar 40689 1xCD Favored nations EU FN2210-2
6908972210024

USED 8,00 €

MAYHEM Live in Ski (RSD
2025)

47313 1xLP Peaceville UK 801056821713 NEW SS 34,00 € LTD.ED. on oxblood
vinyl - Etched disk -
Record store day 2025 -
The 1985 live debut
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MAYHEM Henhouse recordings 47944 1xCD,
1xDVD

Peaceville EU 0801056722607 NEW 15,90 €

MEAT LOAF Two out of tree ain't
bad \ For crying.

3569 1x7" Epic CBS GER EPCS6281 EX/EX- 10,33 € PRO Little WOC & WOL

MEAT LOAF Objects in the rear
view mirror may
appear closer than
they are

5812 1xCDs Virgin NL 724389244526 NEW 5,00 € 2 tracks-Paper sleeve

MEAT LOAF Rock'n'roll dreams
come true

5813 1xCDs CBS NL 724389224528 NEW 5,00 € (2 tracks) Paper sleeve

MEAT LOAF Dead ringer 10193 1xLP Cleveland Epic
CBS

NL 83645 M-/EX 13,00 € Inner sleeve - Begin of
little split seam on top

MEAT LOAF Modern girl \ Take a
number

11522 1x7" Arista Ariola GER 106893 EX-/EX- 4,50 €

MEAT LOAF Hits out of hell 43677 1xCD Epic Sony MEX 886919847123 NEW 10,90 €

MEAT LOAF Midnight at the lost
and found

45487 1xLP Cleveland Epic
Sony Music on
vinyl

EU 8719262014213
MOVLP2686

NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 2500
copies on silver and
black marbled vinyl
180g

MEAT LOAF \ JOHN
PARR

Rock'n'roll
mercenaries
(exploded vers.)

18132 1x12" Arista UK ARIST12666 EX/EX 11,00 € Little wol

MEAT PUPPETS Monsters 47669 1xCD SST records USA SSTCD253
018861025322

USED 10,00 €

MEATHOOK SEED Basic instructions
before leaving earth

13612 1xCD Pangea Dream
catcher

UK CRIDE21 USED 7,00 €
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MEATHOOK SEED Basic instructions
before leaving earth

14550 1xCD Dream catcher UK 5036436003426 NEW 9,90 €

MEDUZA Upon the world 10249 1xCD Massacre GER 4028466104120 USED 7,00 €

MEGADETH So far, so good...so
what!

4255 1xCD Capitol EMI EU 0724359862620 NEW 13,90 € Remixed &
remastered+4 bonus
tracks

MEGADETH Live in Brazil 1991 12107 1xDVD Immortal EU 8712177059744 NEW 15,00 € Live Rio de Janeiro
23/01/1991

MEGADETH Killing is my
business...and
business is good!

15006 1xCD Loud rec. USA 088561904623 USED 12,00 € Reissue 2002+3 bonus
tracks - Original sticker
oncase

MEGADETH Youthanasia 23565 1xCD Capitol
Universal

EU 724359862323 NEW 13,90 € Remixed & remastered
+ 4 bonus tracks

MEGADETH Rust in peace 23566 1xCD Capitol
Universal

EU 0724359861920 NEW 7,00 € Remixed &
remastered+4 bonus
tracks

MEGADETH Cryptic writings 34222 1xCD Capitol
Universal

EU 0724359862521 NEW 13,90 € Remixed & remastered
+ 4 bonus tracks

MEGADETH The Sick, The
Dying...And The
Dead!

37838 2xLP T-boy Universal EU 0602445124992 NEW SS 35,00 € GF 180g

MEGADETH Rude awakening 40849 1xDVD Sanctuary EU 5050749500397
SVEM0039

NEW 12,90 €

MEGADETH The sytem has failed 43640 1xCD Sanctuary
Warner

EU 5050159029723 USED 8,00 € Original sticker on case

MEGADETH Dystopia 44458 1xCD T-boy Universal EU 0602547604156 NEW 12,90 €
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MEGADETH Rust in peace 44903 1xCD Combat Capitol
EMI

UK CDP7919352
CDEST2132
0077779193523

USED 15,00 €

MEGADETH Peace sells...but
who's buying?

45914 1xCD Capitol EMI EU 724357987721 USED 7,00 € Remastered & remixed
+ 4 bonus tracks

MEGADETH Behind the music -
Extended version

47398 1xDVD Sanctuary
Universal

EU SVEM0243
5050749502438

USED 6,00 €

MESSIAH'S KISS Metal 44895 1xCD Steamhammer
SPV

GER 693723695426 USED 7,00 €

METAL CHURCH The dark 31755 1xCD Elektra Warner
Music on CD

EU 8718627232958 NEW 13,90 €

METAL MOLLY Orange (3 tracks) 8078 1xCDs Virgin NL 724389394726 USED 3,00 €

METALLICA Metallica (black
album)

1795 1xCD Vertigo
Universal

EU 0602508507090 NEW 15,90 € Cardsleeve LP miniature

METALLICA Kill'em all 5800 1xCD Vertigo
Polygram

EU 602547885272 NEW 15,90 € Cardsleeve LP miniature
- Remastered

METALLICA …and justice for all 5801 1xCD Blackened
Universal

EU 0602567690153 NEW 15,90 € Remastered -
Cardsleeve LP miniature

METALLICA Master of puppets 11923 1xCD Blackened
Universal

EU 0602567048305 NEW 15,90 € Carboard sleeve LP
miniature - Remasters

METALLICA Master of puppets 22378 1xLP Blackened
Universal

NL 0858978005219 NEW SS 35,00 € RE 180gm remastered

METALLICA Ride the lightning 22379 1xLP Blackened
Universal

NL 0858978005059 NEW SS 35,00 € RE 180gm remastered

METALLICA Load 22845 1xCD Blackened
Warner

USA 0856115004538 NEW 13,90 €
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METALLICA Death magnetic 23128 1xCD Vertigo
Universal

EU 0602517737266 NEW 12,90 €

METALLICA Some kind of monster 23894 1xCD Vertigo
Universal

EU 602498678107 NEW 10,90 € Enhanced CD

METALLICA Hardwired...to self-
destruct

23896 2xCD Blackened
Universal

EU 602557156263 NEW 13,90 € Digipack

METALLICA Some kind of monster 29737 1xDVD Paramount
Univideo

IT 8010773204125
PDS20412

USED 19,90 €

METALLICA Kill'em all 38532 1xCD Vertigo
Phonogram
Universal

EU 042283814226 USED 8,00 €

METALLICA ...and justice for all 40400 1xCD Vertigo
Phonogram
Universal

EU 042283606227 USED 8,00 €

METALLICA Ride the lightning 40402 1xCD Vertigo
Phonogram
Universal

EU 0042283814028 NEW 15,90 €

METALLICA Kill'em all 41254 1xLP Blackened
Universal

EU 0858978005035 NEW SS 35,00 € RE Remastered

METALLICA ...and justice for all 41929 2xLP Blackened
Universal

USA 0858978005776 NEW SS 45,00 € RE 180g remastered

METALLICA In the beginning...live 45510 1xCD Origin records EU ORIGINCD001
5015071000892

USED 15,00 € Album contents Demo's
and are identical to
"Bay Area Thrashers -
The Early Days" with
the fake crowd noise
and all!
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METALLICA Live At The
Hammersmith Odeon
(London September
21, 1986)

45614 1xLP Second records EU SRFM0011ME-2
9003829988567

NEW SS 26,00 € 180g on marble vinyl -
Radio broadcast

METALLICA \
SLAYER \
MEGADETH \
ANTHRAX

The big four-Live from
Sofia, Bulgaria

13383 2xDVD Warner USA 075993997668 USED 25,00 € Live 22/06/2010-NTSC
all regions-Out of print!

MICHAEL BOLTON The hunger 2529 1xLP CBS Suzy YU CBS4601631 EX+/EX- 7,75 €

MICKEY RODENT
BAND

The birdcatcher \
Strange love affair

33956 1x7" Bellaphon GER BF18712 EX+/EX 3,00 €

MIDNIGHTSTORM Midnightstorm 47749 1xCD Self-released IT AW03006 USED 8,00 €

MIDNITE JAMMER Lifeline 13910 1xCD Fanfare rec. USA FF061900 USED 8,00 €

MILK Tantrum 7910 1xCD Eve rec.
Revolver

USA 5018584001424 USED 6,20 € CO

MISSING LINK Out of season 11989 1xCD Starfish music GER 4027191497330 USED 8,00 €

MONKEYHEAD Monkeyhead 26099 1xCD Frontiers IT 8024391008621
FRCD086

USED 7,00 €

MONTROSE Mean 42145 1xLP Enigma records CAN ST-73264 EX+/EX- 15,00 €

MORBID ANGEL Altars of madness 45423 1xCD Earache UK 0817195020931
MOSH011CDFDR

NEW 12,90 € Digipack+1 extra track

MORGOTH Feel sorry for the
fanatic

14574 1xCD Century media GER 7277017711929 USED 7,00 €

MOTHER'S FINEST Live 9958 1xLP Epic CBS NL EPC83693 EX/EX 10,00 €

MOTLEY CRUE Theatre of pain 29696 1xCD BMG Warner EU 4050538784718 NEW 13,90 € Remastered - Digipack



Hard Rock / Heavy Metal www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:00:35 +0000 Page 85

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MOTLEY CRUE The end - Live in Los
Angeles

37135 1xCD,
1xDVD

Eagle vision
Universal

EU 5051300206925 NEW 24,00 € DVD: NTSC region 0

MOTLEY CRUE Shout at the devil
(40th anniversary
edition)

44569 1xLP BMG Warner EU 4050538782578 NEW SS 26,00 € RE GF remastered

MOTORHEAD Iron fist (40th
anniversary edition)

9746 1xLP Sanctuary BMG
Warner

USA 4050538696547 NEW SS 29,00 € LTD.ED. RE Blue &
Black Swirl vinyl

MOTORHEAD On parole 13616 1xCD Parlophone
Warner

EU 724385479427 NEW 10,90 € +4 bonus tracks

MOTORHEAD What's words worth?
Recorded live 1978

13786 1xLP Big beat Ace
rec.

EU 029667006613 NEW SS 22,00 € RE

MOTORHEAD Orgasmatron 13964 1xCD Sanctuary EU 5050749206626
SMRCD066

NEW 13,90 € Remastered+3 bonus
tracks

MOTORHEAD Another perfect day 14154 1xLP Bronze CGD IT BRZ20368 VG+/VG+ 30,00 € Inner sleeve

MOTORHEAD March or die 14828 1xCD WTG Epic Sony EU 5099747172328 NEW 7,90 €

MOTORHEAD 1916 14829 1xCD WTG Epic Sony
CBS

EU 5099746748128 NEW 7,90 €

MOTORHEAD Motorhead (1°) 17328 1xLP Chiswick Ace
records

UK WIK2
029667006217

NEW SS 26,00 € RE 180gm - Silver head

MOTORHEAD Rock'n'roll 21064 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939640711
BMGRM028LP

NEW SS 26,00 € RE

MOTORHEAD Bomber 21067 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939641015 NEW SS 26,00 € RE 180gm

MOTORHEAD Kiss of death 21075 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 4050538826111 NEW SS 26,00 € RE on exclusive silver
vinyl
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MOTORHEAD No sleep 'til
Hammersmith

23560 2xCD Sanctuary BMG EU 0602517855755 NEW 22,00 € Digipack

MOTORHEAD Another perfect day
(expanded edition)

24695 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 0602527488448 NEW 19,90 € Incl. "Live at
Manchester Apollo 10th
june 1983"

MOTORHEAD Overnight sensation 33016 1xCD Murder one
BMG Warner

EU 4050538826036 NEW 13,90 € Digipack

MOTORHEAD Overnight sensation 33950 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 4050538464160 NEW SS 26,00 € RE

MOTORHEAD On parole 34395 2xLP Parlophone
Warner

EU 0190295264666 NEW SS 34,00 € RE 180g remastered &
expanded

MOTORHEAD We are Motorhead 42269 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 4050538826067 NEW SS 29,00 € RE on transparent
green vinyl

MOTORHEAD Sacrifice 42272 1xCD Murder one
BMG Warner

EU 4050538826029 NEW 13,90 € Digipack

MOTORHEAD Hammered 42273 1xCD Murder one
BMG Warner

EU 4050538826081 NEW 13,90 € Digipack

MOTORHEAD Snake bite love 42275 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 4050538826043 NEW SS 29,00 € RE on red vinyl

MOTORHEAD Overkill 42276 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 5414939852510 NEW SS 26,00 € RE

MOTORHEAD Bomber (deluxe
edition)

42348 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 4050538462388 NEW 19,90 € Digipack - CD2: 10
bonus tracks

MOTORHEAD 25 & alive
"Boneshaker"

42349 1xCD,
1xDVD

Murder one
BMG Warner

EU 4050538467505 NEW 19,90 € Digipack - Live at
Brixton Academy
22/10/2000
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MOTORHEAD Hammered 42367 1xLP Murder one
BMG Warner

EU 4050538464337 NEW SS 26,00 € RE

MOTORHEAD No sleep 'til
Hammersmith

42388 1xCD Castle Essential UK 5017615831320 USED 7,00 € Remastered+3 bonus
tracks

MOTORHEAD Snake bite love 43244 1xCD Steamhammer
SPV

GER 4001617188927 USED 7,00 €

MOTORHEAD Everything loud
forever - The very
best of

43791 2xCD BMG Warner EU 4050538685978 NEW 14,90 € Digipack

MOTORHEAD The lost tapes vol.6 -
Live in Berlin 1992
(RSD 2025)

47092 2xLP BMG Universal EU 4099964133660 NEW SS 47,00 € LTD.ED. - Record store
day 2025

MOTORHEAD The Manticore tapes 47953 1xCD Murder one
BMG Warner

EU 4099964141801 NEW 19,50 € Digipack

MOTT THE HOOPLE Drive on 27689 1xCD Floating world EU 0805772631922 NEW 10,90 € Recorded as "Mott"
after Ian Hunter left the
group

MOTT THE HOOPLE All the young dudes 39329 1xCD Legacy Sony
BMG

EU 0827969380925 NEW SS 7,90 € Remastered+7 bonus
tracks

MOTT THE HOOPLE Al the way form
Stockholm to
Philadelphia - Live
71/72

46834 2xCD Angel air EU SJPCD029
5016272882928

USED 10,00 €

MOUNTAIN The road goes ever
on-Mountain live

3012 1xLP Windfall rec.
Bell

USA WINDFALL5502 EX/EX- 45,00 € With 2 photos

MOUNTAIN Roll over Beethoven \
Crossroader

18214 1x7" Island Ricordi IT WIP26119 VG+/EX 5,00 € PRO Company sleeve
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Mr.BIG Hold me \ Vampire 3571 1x7" EMI Electrola GER 1C006-99341 EX/EX- 5,16 €

Mr.BIG Zambia \ Wonderful
creation

3572 1x7" EMI Electrola GER 1C006-97262 EX/EX 5,16 €

MUCKY PUP Lemonade 45457 1xCD Century media
Sony Music on
CD

EU 8718627233306 NEW 13,90 €

MUD Living doll \ Blue
moon

3573 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-97878 EX/EX- 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Hula love \ Medley:
Dyna-mite, The cat
crept in, Tiger feet

3574 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-97234 EX-/EX- 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Let's have a party \ I
love how you love

3575 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-98586 VG+/VG+ 4,00 € Little WOL & WOC

MUD Rock 33026 1xLP RAK EMI UK \ BEL 4C062 o 95739 EX-/VG+ 8,00 €

MUDHONEY Superfuzz bigmuff 2149 1xLP Sub pop USA SP21
098787002119

NEW SS 20,00 € RE 2013

MUTHA'S DAY OUT My soul is wet 2350 1xCD Chrysalis EMI USA 724382734123 USED 7,00 €

MUTHA'S DAY OUT Locked (3 tracks) 2909 1xCDs Chrysalis UK 724388126724 USED 3,00 €

MY DARK SIN Cogitationes 8125 1xCD Pulsar light rec. IT PRSCD-001 USED 8,00 € CO

MY RUIN Speak & destroy 41120 1xCD Madfish
Snapper

UK SMACD820
636551282024

USED 7,00 €

MYSTIC HEALER Mystic healer 46851 1xCD MTM music IRS
intercord

GER 4006759955680 USED 8,00 €

NAPALM DEATH Utopia banished 45424 1xCD Earache UK 5055006505344
MOSH053CDD

NEW 12,90 € Digipack
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NAPALM DEATH Coded Smears And
More Uncommon
Slurs

46244 2xCD Century media
Sony

USA 0190758294520 NEW 12,90 € 2CD edition

NASTY SAVAGE Indulgence 46747 1xLP Metal blade
Roadrunner

NL RR9630 EX-/EX- 30,00 € Taped inner sleeve

NAZARETH Shangai'd in Shangai
\ Cats eye apple pie

401 1x7" Vertigo GER 6078203 EX/VG+ 6,00 €

NAZARETH My white bicycle \
Too bad,too sad

406 1x7" Vertigo GER 6078 215 EX/EX- 6,00 €

NAZARETH Holy roller \ Railroad
boy

3576 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6078 220 EX/EX+ 6,00 €

NAZARETH Every young man's
dream \ Let me be…

3577 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6000 640 EX/EX 6,00 €

NAZARETH Hair of the dog live 8683 1xDVD Deadline USA 741157189698 NEW 20,00 € Live '81-NTSC region O-
With poster & sticker

NAZARETH Naza' live 15308 1xDVD,
1xCD

River rec. EU 5055134100862 NEW 15,00 € Live scottish TV
Edimburgh
17/12/80+CD live '81

NAZARETH Loud'n'proud 22827 1xLP HIgh stereo
light

South
Korea

RB105 VG/EX- 20,00 €

NAZARETH Love hurts! (best of) 26313 1xCD Membran GER 412222219333 USED 7,00 €

NAZARETH Greatest hits 26314 2xCD Promo sound
ltd.

UK 5397001014392 USED 8,00 €

NAZARETH The catch 45952 1xCD Castle
communications
Essential

UK ESMCD499
5017615849929

USED 13,00 € Remastered+2 bonus
tracks

NECRODEATH Hellive 33356 1xDVD Scarlet records IT 8025044024197 NEW 12,90 € Digipack
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NELSON After the rain (remix)
\ (It's just) desire

3089 1x7" Geffen GER GEF86
5439-19005-7

M-/EX+ 6,00 €

NELSON Only time will tell /
(Can't live without
your) love and
affection

29979 1x7" Geffen BMG
Ariola

GER GES 19014 EX/EX 7,00 €

NEUROTICA Neurotica 17982 1xCD Koch rec. USA 099923834328 USED 8,00 € Out of print!

NEW ENGLAND New England 23006 1xLP Infinity records USA INF9007 NEW SS 15,00 € CC - Produced by Paul
Stanley (Kiss)

NEW HEATHENS Heathens like me 22367 1xCD New Heathens USA 616892808329 USED 7,00 €

NIACIN Live in Tokyo 26120 1xDVD Eagle vision EU 5034504948174 NEW 9,90 €

NICKELBACK Silver side up 8509 1xCD Roadrunner EU 8714221007770 NEW 9,90 €

NICKELBACK The state 9646 1xCD Roadrunner Australia 016861858629 NEW 9,90 €

NICKELBACK Someday (3 tracks) 18636 1xCDs Roadrunner EU 016861200831 USED 3,00 €

NICKELBACK Untitle (Tribe
magazine;5 tracks)

19837 1xCDs Roadrunner
Universal
Ed.Donegani

IT TRB0059/2003 USED 8,00 € News-stand issue

NICKELBACK How you remind me
(3 tracks+1 video
track)

30510 1xCDs Roadrunner
Univversal

EU 8714221010145 USED 3,50 € Enhanced CD

NIGHT Hot summer nights \
Love message

20786 1x7" Planet Warner IT W12367 EX/VG+ 3,00 €

NIGHT RANGER When you close youe
eyes \ Why does love
have to…

7144 1x7" Bellaphon GER 100-07-296 EX/EX- 5,00 €

NIGHT RANGER Sister Christian 9030 1x12" Bellaphon GER 120-07-096 EX+/EX 12,00 €
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NIGHT RANGER Big life 31660 1xLP MCA Warner GER 254 674-1 EX/EX- 15,00 €

NIRVANA Nevermind 3901 1xCD Geffen
Universal

EU 602527779089 NEW 12,90 €

NIRVANA MTV unplugged in
New York

11209 1xCD Geffen
Universal

EU 0720642472729 NEW 12,90 €

NIRVANA Sliver \ Dive 11363 1x7" Sub pop USA SP73 NEW 10,00 € RE

NIRVANA MTV unplugged in
New York

19213 1xDVD Geffen
Universal

EU 602517506305 NEW 16,90 €

NIRVANA Incesticide 19717 1xCD Geffen
Universal

EU 0720642450420 NEW 10,90 €

NIRVANA In utero 24258 1xCD Geffen
Universal

EU 602537502950 NEW 10,90 €

NIRVANA Nirvana (best of) 26206 1xCD Sub pop Geffen
Universal

EU 606949352325 USED 8,00 €

NIRVANA From the muddy
banks of the Wishkah

37975 1xCD Geffen EU 0720642510520 NEW 12,90 €

NIRVANA Bleach (deluxe
edition) (20th
anniversary CD)

40401 1xCD Sub pop EU 0098787083422 NEW 19,90 € Remastered - Digipack
+ bonus LIVE, February
2, 1990 - Pine Street
Theatre - Portland, OR

NIRVANA Sliver - The best of
the box

42049 1xCD Geffen
Universal

EU 0602498867181 USED 8,00 €

NIRVANA Heart-shaped box (3
tracks)

42668 1xCDs Geffen MCA
BMG

FRA 720642184929 USED 5,00 €

NIRVANA All apologies \ Rape
me \ Moist vagina

42670 1xCDs Geffen MCA GER 720642188026 USED 5,00 €
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NOISE POLLUTION Noise pollution 46964 1xCD Bologna rock
records Self

IT BRCCD0002
8019991874486

USED 7,00 €

NUCLEAR ASSAULT Game over + The
plague EP

27038 1xCD Century media GER 5051099621022 NEW 10,90 € +5 bonus live tracks
live at the
Hammersmith Odeon

NUCLEAR ASSAULT Handle with care 27039 1xCD Century media GER 5051099621121 NEW 10,90 € +6 bonus tracks live at
the Hammersmith
Odeon

NUCLEAR ASSAULT Game over + The
plague EP

48203 1xCD Armando Curcio
editore

IT HM-08 USED 6,00 € Edizione editoriale -
Serie "Metal"

OFF BROADWAY On 9146 1xLP Atlantic Warner USA SD19263 EX+/EX 10,33 €

OJM Under the thunder 38178 1xCD Go down
records

IT 8016670418047 USED 8,00 €

ON THE RISE On the rise 5825 1xCD Frontiers IT 8024391013922 USED 8,00 €

ONEIDA Anthem of the moon 36868 1xCD Jagjaguwar CAN 656605203829 USED 8,00 €

OPEN UP Open up feat. Morton
Holm

5424 1xCD MTM SPV GER 4001617595626 USED 8,00 €

ORGY Candyass 46577 1xCD Reprise Warner GER 093624692324 USED 7,00 € Original sticker on case

OSUKARU Starbound 46299 1xCD Aor heaven GER 4046661735321 NEW 22,90 €

OUTLAWS Los hombres malo &
In the eye of the
storm

24782 1xCD Retroworld
Floating world

EU 0805772631625 NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

OUTLAWS Playin' to win 26857 1xLP Arista USA AB4205 EX+/EX- 12,00 € CC - Inner sleeve

OUTLAWS Lady in waiting 26984 1xCD Floating world EU FLOATM6351
0805772635128

NEW 12,90 €
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OUTLAWS Playin' to win + Ghost
riders

26985 1xCD Floating world EU FLOATM6219
0805772621923

NEW 13,90 € 2 albums on 1CD

OUTLAWS Los hombres malo 37343 1xLP Arista USA AL9584
078221958417

SS 20,00 € CC

OUTLAWS Hurry sundown 37451 1xLP EMI Electrola GER 1C064-99111 EX+/EX- 18,00 € Inner sleeve

OUTPATIENCE Anxious disease 22150 1xCD Bero
Musikitchen

CH 7619929438233 USED 7,00 €

OVERKILL The years of decay 24652 1xCD Megaforce
Atlantic Warner

GER 0075678204524 NEW 10,90 €

OVERKILL Taking over 43638 1xLP BMG Atlantic
Warner

EU 4050538676983 NEW SS 26,00 € RE half speed mastered
on pink marble vinyl

OVERTURES Entering the maze 46843 1xCD,
1xDVD

Sleaszy Rider
Records ‎

GRE SR-120 USED 10,00 €

OVERTURES Rebirth 47266 1xCD Sleaszy Rider
Records ‎

GRE SR-0103 USED 7,00 € +1 bonus track -
Enhanced CD

OXIDO Breaking down the
walls

40456 1xCD Minotauro EU 8016108031480 NEW 19,50 € RE - Slipcase

OZZY OSBOURNE Randy Rhoads tribute 2024 1xCD Epic Sony EU 5099750204528 NEW 10,90 € Remastered

OZZY OSBOURNE Ordinary man 26820 1xCD Epic Sony EU 0194397184525 NEW 13,90 € +1 bonus track

OZZY OSBOURNE Ordinary man 26824 1xLP Epic Sony EU 0194397184518 NEW SS 24,00 € GF 140g + download
with bonus track

OZZY OSBOURNE Live at Budokan 31130 1xDVD Epic Sony Australia 9399700103137 NEW 10,90 € NTSC region 1.3,4,5,6

OZZY OSBOURNE Blizzard of Ozz 33605 1xLP Epic Legacy
Sony

EU 0886977381911 NEW SS 26,00 € RE 180g remastered

OZZY OSBOURNE Patient number 9 37953 2xLP Epic Sony EU 0196587292812 NEW SS 40,00 € Exclusive crystal clear
vinyl - GF
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OZZY OSBOURNE Patient number 9 37972 1xCD Epic Sony EU 0194399328125 NEW 18,50 € Feat. Jeff Beck, Eric
Clapton, Tony Iommi, ...

OZZY OSBOURNE Bark at the moon 46393 1xLP Epic Legacy
Sony

EU 0196587408312 NEW SS 30,00 € RE 180g

OZZY OSBOURNE Don't blame me: the
tales of Ozzy
Osbourne

47403 1xDVD Epic Sony EU 5099720181590 USED
(VG+/VG+)

5,00 €

OZZY OSBOURNE Live at Budokan 48133 1xCD Epic Sony EU 5099750807729 NEW 7,90 €

OZZY OSBOURNE \
various

Ozzfest 10°
anniversario

35545 1xDVD Universal IT 5050582469851 USED 7,00 € Feat.ANthrax, Black
Sabbath, Trivium, Rob
Zombie,....

P.C. TRANSLATE IV 21532 1xCD Trabla records
Za project

IT Za Project 01-CD NEW 12,90 €

P.O.D. Will you (1 track) 16852 1xCDs Atlantic Warner GER PR04320 USED 4,00 € PRO

PAGANINI Resurrection 16410 1xCD Pazouzou EU CD666 NEW 9,90 € Digipack

PANTERA Vulgar display of
power

10085 1xCD ATCO Warner GER 0075679175823 NEW 10,90 €

PANTERA 3 vulgar videos from
hell

45520 2xDVD Elektra Rhino
Warner

EU 603497161126 USED 12,00 € Original sticker on case

PANTERA The great southern
trendkill

46831 1xCD East West
Warner

GER 075596190824 USED 6,00 €

PAT TRAVERS Boom boom - LIve at
the Diamond 1990

3298 1xDVD Cherry red UK CRDVD75
5013929927551

USED 19,90 € Rare! Out of print!

PAT TRAVERS Makin' magic 15755 1xLP Polydor UK SUPER2383436 EX/EX- 15,00 €

PAT TRAVERS Crash and burn 18755 1xLP Polydor USA PD-1-6262 EX/EX- 13,00 €
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PAT TRAVERS Live! Go for what you
know

46979 1xLP Polydor IT 2383540 EX/EX- 15,00 €

PAUL DEAN (ex
Loverboy)

Hard core 13659 1xLP CBS NL CBS462977-1 EX/EX 9,00 € Feat. Jon Bon Jovi

PAUL DI'ANNO's
BATTLEZONE

Feel my pain 1065 1xCD Krescendo
records

EU 5036408003577 NEW 10,90 €

PAUL DI'ANNO's
BATTLEZONE

Feel my pain 43858 1xCD Krescendo
records

UK 5036408003577 USED 7,00 €

PAUL DI'ANNO's
BATTLEZONE

Children of madness 45459 1xLP Cherry red Back
on black

UK BOBV801LPLTD
803343270518

NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on coloured
vinyl

PAUL DI'ANNO's
BATTLEZONE

Fighting back 45460 1xLP Cherry red Back
on black

UK 803343270518
BOBV801LPLTD

NEW 24,00 € RE LTD.ED. on coloured
vinyl

PAUL RODGERS Now & live (the
Loreley tapes...)

2856 2xCD SPV GER SPV087-44642DOCD
4001617446423

USED 12,00 € NUM.LTD.ED.

Paul SABU Shotgun 18050 1x12" Arial USA ARD1230 EX+/EX+ 10,00 € CS

Paul SABU Sabu 43633 1xCD Rock candy EU 5055869570343 NEW 13,90 € Remastered+5 bonus
tracks

Paul SABU Heartbreak 46993 1xCD MTM classix SPV GER 4001617644126 USED 10,00 € Remastered+3 bonus
tracks

PEACH Siesta 4390 1xCD Caroline USA 017046175128 USED 6,20 € CO

PEARL JAM Who you are \ Habit 1871 1x7" Columbia Sony EU 888751890077 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Nothing as it seems 6606 1xCDs Epic Sony EU 5099766909110 NEW 7,00 € Digipack

PEARL JAM World wide suicide (1
track)

6648 1xCDs J rec. Sony BMG EU 82876821942 USED 10,00 € PRO Digipack

PEARL JAM Hail, hail \ Black, red,
yellow

8840 1x7" Epic Sony EU 888751890176 NEW SS 10,00 € RE
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PEARL JAM Wishlist \ U \ Brain of J 13588 1x7" Columbia Sony EU 889853036578 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Wishlist \ U \ Brain of J 18215 1xCDs Epic Sony EU 5099766579023 USED 5,00 € Digipack

PEARL JAM Off he goes \ Dead
man

19058 1x7" Columbia Sony EU 888751889972 NEW SS 10,00 € RE

PEARL JAM Ten 21295 1xLP Epic Sony EU 0889853768714 NEW SS 26,00 € RE 180gm

PEARL JAM Vs 24761 1xCD Epic Sony EU 5099747454929 USED 7,00 € Original sticker on case

PEARL JAM Yield 25931 1xCD Epic Sony IT 5099748936523 USED 8,00 € Tri-fold Digipack

PEARL JAM Live Chicago 1992 26979 1xCD Bandana EU 5055810319434 USED 15,00 € Live radio broadcast
recorded in Chicago
march 1992

PEARL JAM Gigaton 27270 1xCD Island Universal EU 0602508630224 NEW 13,90 € Digibook

PEARL JAM Given to fly (3 tracks) 30508 1xCDs Epic Sony EU 5099766539423 USED 5,00 € Digipack

PEARL JAM Alive (RSD 2021) 33146 1x12" Epic Sony EU 0194398539911 NEW SS 24,00 € LTD.ED. - Record store
day 2021

PEARL JAM Pearl jam (2006) 34611 1xCD Sony BMG EU 82876714672 USED 8,00 € Digipack

PEARL JAM All night thing 35392 1xCD Metal crash
M.G.R. records

IT MECD1086 USED 12,90 € Live Riverside Club,
Newcastle, England
2/22/92

PEARL JAM Costa Rica 36298 1xCD German records GER GERCD0.18 USED 15,00 € Live California
'92+Holland '91

PEARL JAM Give away (RSD
2023)

40193 2xLP Epic Sony EU 0196587624712 NEW SS 45,00 € NUM.LTD.ED. Record
store day 2023

PEARL JAM Dark matter 43657 1xCD Universal EU 0602458971187 NEW 23,90 € Digibook
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PEARL JAM Rearviewmirror
(Greatest Hits
1991-2003)

46832 2xCD Epic Sony EU EPC5191132 USED 10,00 € Digipack

PEARL JAM Even flown - Live in
USA

47546 1xCD not on label GER P910090 USED 15,00 € Recorded live in the
USA 1994

PEARL JAM Ten 47886 1xCD Epic Sony EU 5099746888497 USED 7,00 €

PERFECT WORLD
(Kelly Hansen,
Fabrizio Grossi)

Perfect world 9545 1xCD Frontiers IT 8024391016527 USED 8,00 €

PERIKOLO
GENERIKO

A.s.a. (3 tracks) 17047 1xCDs CNI Venus IT 8026467386114 NEW 6,00 € Digipack

PINK CREAM 69 Games people play 24785 1xCD Epic Sony Music
on CD

EU 8718627226261 NEW 10,90 €

PINO SCOTTO Il grido disperato di
mille bands

44740 1xCD Nar
international
Edel

IT NAR111112
8044291111122

USED (M-
/M-)

12,90 €

PITCH SHIFTER Infotainment? 43945 1xCD PSI Earache UK MOSH137CS USED 7,00 € Enhanced CD

PITCH SHIFTER PSI 43946 1xCD Mayan records
Sanctuary

UK 5050361400426
MYNCD004

USED 7,00 € Enhanced CD

PLASTIQUE If you go you break
my heart \ I need
someone to realize
my dreams

31247 1x7" Hansa
international

GER 101159-100 EX-/EX 3,00 € Hard rock -disco from
Wuppertal in Germany

POISON Unskinny bop 5374 1x12" Enigma Capitol
EMI

IT 142039236
5099920392369

EX+/EX 12,00 €
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POISON Flesh & blood 34864 1xLP Capitol Enigma USA 3700477835521 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on
translucent sea glass
green color vinyl

POISON Crack a smile...and
more!

38577 1xCD EMI EU 724352478125 USED 8,00 €

POISON Unskinny bop (4
tracks)

46171 1xCDs Enigma EMI GER 5099920392321 USED 5,00 €

POWER OF
EXPRESSION

Water (5 tracks) 9539 1xCD Century media GER 77060-2 USED 5,00 €

POWER OF
EXPRESSION

X-territorial 43976 1xCD Century media GER 7277017712025 USED 7,00 €

POWER OF OMENS Eyes of the oracle 47750 1xCD Elevate records
Point music
99th floor

EU ER02004
8022857020040

USED (M-
/VG)

9,00 €

PRETTY BOY FLOYD The ultimate Pretty
Boy Floyd

24170 1xCD Deadline
records

USA CLP1380-2
741157138023

USED 19,90 €

PRIMAL FEAR Metal commando 28360 2xLP Nuclear blast
Warner

GER 727361524418 NEW SS 32,00 € GF - Black vinyl

PRIME TIME The miracle 1706 1xCD Rising sun GER 4009880821329 USED 7,00 €

PRIVATE LINE 21st century pirates 47267 1xCD Bad habits
records

Finland 6430015570023 USED 7,00 €

PRO-PAIN 20 years of hardcore 20151 1xCD,
1xDVD

AFM GER 884860045971 NEW 15,00 €

PRO-PAIN Voice of rebellion 22312 1xLP Steamhammer
SPV

EU 886922689413 NEW SS 22,00 € GF red vinyl +CD?
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Progetto SINERGIA Progetto Sinergia 44956 1xCD Nar
international
Edel

IT NAR113112
8044291131120

USED
(EX+/EX+)

29,90 €

PRONG Prove you wrong 16458 1xLP Music on vinyl EU MOVLP887 NEW SS 22,00 € RE 180gm

PUDDLE OF MUD Famous 2517 1xCD Geffen
Universal

USA 602517393455 NEW 18,10 €

PUDDLE OF MUD Away from me (2
vers.)

13618 1xCDs Geffen
Universal

EU PUDDLECDP1 USED 3,00 € PRO

PUDDLE OF MUD Come clean 38944 1xCD Flawless
records Geffen
Universal

EU 606949324421 USED 7,00 € Enhanced CD - Original
sticker on case

PUDDLE OF MUD Life in display 42449 1xCD Flawless
records Geffen
Universal

EU 602498614822 USED 8,00 € Enhanced CD +1 bonus
track - Original sticker
on case

PULLING TEETH Paranoid delusions
paradise illusions

44961 1xLP Deathwish A389
recordings

USA A389-030 EX+/EX+ 12,00 € RE - Inner sleeve

QUEEN tribute Dragon attack - A
tribute to Queen

35206 1xCD Derock records
Fonit Cetra

IT CDL416
8003927200630

USED 8,00 €

QUEENS OF THE
STONE AGE

Era vulgaris 22556 1xCD Interscope
Universal

EU 0602517353671 NEW 13,90 €

QUEENSRYCHE Hear in the now
frontier

7582 1xCD Universal NL 724385614125 USED 7,00 €

QUEENSRYCHE Tribe 15936 1xDUALDISC Silverline USA 676628456026 NEW 13,50 € Special dualdisc edition

QUEENSRYCHE Digital noise alliance 38213 2xLP Century media
Sony

EU 0196587259716 NEW SS 38,00 € GF 180g - Black vinyl

QUEENSRYCHE Greatest hits 42435 1xCD Capitol EMI EU 724384942229 USED 8,00 € +2 bonus tracks
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QUEENSRYCHE Operation: mindcrime
II

42436 1xCD Rhino Warner EU 081227330620 USED 8,00 € Original sticker on case

QUEENSRYCHE The warning 43471 1xCD Capitol EMI EU 724358052725 NEW 13,90 € Remastered+3 bonus
tracks

QUEENSRYCHE Operation: mindcrime 44360 2xLP Capitol
Universal

NL 0602577140396 NEW SS 29,00 € RE 180g

QUEENSRYCHE Building empires 45522 1xDVD Capitol EMI EU 724347795299 USED 10,00 €

QUIET RIOT The wild and the
young

4514 1x12" Epic CBS UK TA7280 EX+/EX 12,00 € Wol

QUIET RIOT Quiet riot ('88) 12812 1xLP Steamhammer
SPV

GER SPV265061LP NEW SS 20,00 € RE 2013

QUIET RIOT Metal healt 21156 1xCD Portrait Epic
Sony

EU 5099750449028 NEW 10,90 € Remastered+2 bonus
tracks

QUIREBOYS Tramps & thieves 2689 1x12" Parlophone EMI UK 12RS 6323 EX-/EX- 10,33 €

QUIREBOYS I don't love you
anymore \ Mayfair
(original vers.)

3168 1x7" Parlophone EMI GER 0062037807 EX+/EX+ 10,00 €

QUIREBOYS Tramps & thieves \
Ain't love blind

7632 1x7" EMI UK RS6323 NEW 10,00 € With 6 colour postcards

QUIREBOYS Live album (recorded
around the world)

8278 1xLP Parlophone EMI EEC 038 7 95413 1 EX+/EX 12,91 €

QUIREBOYS Seven o'clock \ Pretty
girls

10760 1x7" Parlophone EMI
Electrola

GER 006-2035407 M-/EX+ 10,00 €

QUIREBOYS From tooting to
barking + Lost in
space

47671 2xCD Floating world UK FLOATD6093
0805772609327

USED 19,90 €
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RACER X Getting heavier 46846 1xCD Mascot EU M70772
8712725707721

USED 8,00 €

RADIO SILENCE Radio silence ('97) 15697 1xCD Escape music
Pointmusic

EU 5031281000187 USED 8,00 €

RAG I RYGGEN Rag i ryggen 29684 1xCD Flawed gems SWE GEM 69 /
7365537740694

USED 15,00 €

RAGE Wings of rage 26423 2xLP Steamhammer
SPV

EU 0886922892615 NEW SS 39,00 €

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Rage against the
machine (20th
anniversary edition)

10422 1xCD Epic Sony EU 0887654123428 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus
tracks

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Live in Germany 2000 10522 1xDVD Immortal EU 8712177063659 NEW 12,90 € Live Dusseldorf
04/02/2000

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Rage against the
machine

19349 1xLP Epic Sony EU 0888751117518 NEW SS 26,00 € RE 180gm

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Renegade 28696 1xLP Epic Legacy
Sony

EU 0190758440811 NEW SS 22,00 € RE 180g + download

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Live at the Grand
Olympic auditorium

29980 1xDVD Epic Sony Australia 9399700113747 NEW 12,90 € Live Los Angeles
13/09/2000

RAGE AGAINST THE
MACHINE

Live on tour 1993
(RSD 2025)

47098 2xLP Sony EU 0198028761819 NEW SS 42,00 € LTD.ED. - Record store
day 2025

RAGE AGAINST THE
MACHINE

The battle of Mexico
city

47396 1xDVD SMV Sony EU 5099705021392 USED 8,00 € Live on October 28,
1999 at The Palacio de
los Deportes in Mexico
City, Mexico.

RAINBOW On stage 5472 1xCD Polydor
Universal

EU 0731454736220 NEW 12,90 € Remastered
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RAINBOW Rising 12108 1xCD Polydor
Universal

EU 0731454736121 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Down to earth 13750 1xCD Polydor
Universal

EU 731454736428 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Live between the
eyes \ The final cut

14163 2xDVD Universal EU 602498424124 NEW 22,00 €

RAINBOW Bent out of shape 14185 1xCD Polydor
Universal

EU 731454736725 NEW 12,90 € Remastered

RAINBOW Long live rock'n'roll 22874 1xCD Polydor
Universal

EU 0731454736329 NEW 12,90 € Remastered

RAINBOW Difficult to cure 30429 1xCD Polydor
Universal

EU 731454736527 NEW 10,90 € Remastered

RAINBOW Bent out of shape 34076 1xCD Polydor
Universal

EU 731454736725 USED 7,00 € Remastered

RAINBOW Live at Budokan,
Tokyo

42108 1xDVD Masterplan GER 4250079731732 USED 10,00 €

RAINBOW The very best of 42438 1xCD Chronicles
Polydor
Universal

EU 0731453768727 USED 7,00 €

RAINBOW Catch the rainbow -
The anthology

47733 2xCD Polydor
Universal

EU 0044006553825 USED 10,00 €

RAM JAM The very best of 11416 1xCD Epic CBS GER 5099746750626 NEW 10,90 €

RAMMSTEIN Mutter 14379 1xCD Universal EU 731454963923 NEW 15,90 €

RAMMSTEIN Mutter 48088 1xCD Motor music
Universal

EU 731454963923 USED 8,00 €
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RAMMSTEIN \ KORN
\ LIMP BIZKIT \
various

Family values tour '98 41152 1xCD Immortal Epic
Sony

EU EPC4940202
5099749402027

USED 8,00 €

RASMUS In the shadows (3
tracks)

6425 1xCDs Dynasty EU 7332181003093 USED 3,00 €

RASMUS Non fear (3
tracks+video track)

15933 1xCDs Playground Edel EU 7332181008289 USED 3,00 € Incl.Rasmus player
software

RASMUS Shot (4 tracks) 16686 1xCDs Playground Edel EU 7332181009385 NEW 6,00 € Enhanced CD

RASMUS into 47170 1xCD Playground Edel EU 4029758519721 USED 8,00 € Spec.edition. Digipack
+ 4 bonus tracks + 1
video track - Original
sticker on cover

RAVEN For the future 17606 1xDVD Metal print UK 604388634729 NEW 9,90 € Live

REBELS WITHOUT A
CAUSE

3 - Jones comin' down 2810 1xLP Ultima uscita IT UU100 EX+/EX 20,00 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

What hits!? 3646 1xDVD Capitol EMI
Mondadori

IT TUDV0406 USED 5,00 € News-stand edition
"Tutto"

RED HOT CHILI
PEPPERS

Blood sugar sex
magic

5715 2xLP Warner EU 0093624954163 NEW SS 40,00 € RE

RED HOT CHILI
PEPPERS

By the way 5995 1xCD Warner GER 093624814023 NEW 10,90 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

Californication 14581 1xCD Warner GER 0093624738626 NEW 12,90 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

Californication 22724 2xLP Warner EU 0093624738619 NEW SS 35,00 € RE

RED HOT CHILI
PEPPERS

Stadium arcadium 24118 2xCD Warner EU 093624422228 NEW 13,90 €
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RED HOT CHILI
PEPPERS

What hits!? 37992 1xCD EMI NL 0077779476220 NEW 12,90 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

Return of the dream
canteen

38325 2xLP Warner EU 0093624875635 NEW SS 40,00 € Black vinyl

RED HOT CHILI
PEPPERS

Freaky styley 38995 1xCD Capitol EMI EU 724354037726 USED 7,00 € Remastered+4 bonus
tracks

RED HOT CHILI
PEPPERS

By the way 43291 1xCD Warner GER 093624814023 USED 7,00 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

Blood sugar sex
magic

44720 1xCD Warner EU 0075992668125 NEW 12,90 €

RED HOT CHILI
PEPPERS

Out in L.A. 46527 1xCD EMI NL 724382966524 USED 7,00 €

REEF Getaway 8282 1xCD Sony UK 5099749889125 USED 8,00 €

REEF Come back brighter
(4 tracks)

9561 1xCDs Sony UK 5099766409726 USED 3,50 € CC

REEF Rides 22164 1xCD Sony UK 5099749288225 USED 7,00 € Original sticker on case!

REO SPEEDWAGON The earth, a small
man, his dog and a
chicken

6816 1xLP Epic CBS UK 467013 1 M/EX+ 10,00 €

REO SPEEDWAGON You get what you
want live

16044 2xLP Epic CBS USA 07464344941 EX+/EX+ 20,00 € RE of the eighties GF

REO SPEEDWAGON Not so silent night-
Christmas with Reo
Speedwagon

18752 1xLP Rhino Warner EU 603497865161 NEW SS 22,00 € +coupon to download "I
believe in Santa Claus"

REO SPEEDWAGON The key \ Let's be-bop 31441 1x7" Epic CBS NL A2889 EX+/EX 5,00 €
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REO SPEEDWAGON Sweet time \ Stillness
of the night

31442 1x7" Epic CBS NL A-2715 EX+/EX+ 5,00 €

REO SPEEDWAGON Wherever you're goin'
(remix) \ Shakin' it
loose

31444 1x7" Epic CBS NL A6850 EX+/EX+ 5,00 €

REO SPEEDWAGON In your letter \
Shakin' it loose

31446 1x7" Epic CBS NL A-1565 EX/EX 4,00 € Little woc

REX Where do we go from
here?

6539 1xLP Columbia USA PC34865 EX+/EX 12,91 € PRO

RHAPSODY of fire Glory for salvation 34988 1xCD AFM records GER 0884860392723 USED 8,00 € Digipack+2 bonus
tracks

RICHARD MARX Satisfied 721 1x12" EMI NL 20 3328 6 EX/EX 9,30 €

RICHARD MARX Angelia 723 1x12" EMI GER 060-203554 6 M/M 7,75 €

RICHARD MARX To late to say
goodbye (3 tracks)

7379 1x12" EMI IT 14 2037406 EX/EX 7,00 € RW

RICHARD MARX Richard Marx (1°) 15064 1xLP Manhattan
Capitol

USA ST53049 EX+/EX 10,00 €

RICHARD MARX Right here waiting
(edit) \ Wait for the
sunrise

15942 1x7" EMI FRA 2034757 EX/EX 5,00 € Very little wobc

RICHARD MARX Repeat offender 19847 1xLP EMI Electrola GER 0647903801 EX+/EX 10,00 €

RICHARD MARX \
CATTIVI PENSIERI

Silent scream \ Non
mi piace

552 1x7" EMI IT 1 79504 7 EX/M 3,00 € Split single-PRO JB
White cover

RIFF / RAFF Eat the beat 47667 1xCD not on label GER none USED 10,00 €

RIGOR MORTIS Freaks 44633 1xCD Metal blade USA 018777242325 USED
(EX+/EX+)

29,90 € Drill hole on barcode
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RIOT Rock city 27596 1xCD Metal blade EU 0039841536829 NEW 13,90 € Digipack - With poster
booklet

RIOT Thundersteel 46098 1xCD Metal blade EU 039841541724 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

ROADRUNNER
UNITED

The all-star sessions 20200 1xCD,
1xDVD

Roadrunner EU 016861815783 USED 8,00 € NO slipcase

ROBERT
FLEISCHMAN

World in your eyes 14137 1xCD Frontiers IT 8024391012826 USED 7,00 €

ROBERT PLANT Shine it all around\ All
the money in the
world

12158 1x7" Esparanza
Sanctuary

EU SANSE369 NEW 10,00 €

ROBERT PLANT Live at Knebworth
1990 (RSD 2021)

32520 1x12" Eagle rock
Universal

EU 0602435511009 NEW 16,00 € LTD.ED. - Feat. Jimmy
Page - Record store day
2021

ROBERT PLANT Little by little (remix
long version)

34785 1x12" Es Paranza WEA EU 796 865-0 EX/EX 12,00 €

ROBERT PLANT Ramble on 37682 1xCD Why not IT WOT1023 USED 15,00 € Live Montreux Jazz
festival + Glastonbury
summer 1993

ROBERT PLANT Misty dancer 38736 1xCD Beech Marten
records

IT BM075 USED 15,00 € Tracks 01-08: Recorded
live at the River Front
Colisseum, Cincinnati,
Ohio, 1985 Tracks
09-11: Recorded live at
San Bernardino, CA,
1988

ROBERT PLANT Dreamland 46835 1xCD Mercury
Universal

EU 731458696223 USED 7,00 €
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ROBIN BECK Tears in the rain \ A
heart of you

4661 1x7" Metronome GER 874978-7 EX/EX 4,00 € Little split seam

ROBIN BECK Close to you \ Don't
cry to find my love

9867 1x7" Eastwest
Warner

GER 4509-98317-7 EX+/EX+ 4,00 € Broken label on side A
(press defect)

ROBIN GEORGE Dangerous music -
Live '85

45405 1xCD Majestic rock UK MAJCD028
822927008729

USED 7,00 €

ROMEO'S
DAUGHTER

Don't break my heart
\ Wild child

4320 1x7" Jive Teldec GER 247273-7 EX+/EX 5,00 € CC

ROMEO'S
DAUGHTER

I cry myself to sleep
at night \ Don't look
back

14203 1x7" RCA BMG USA 1176-7-1 EX/EX 6,00 €

RUNAWAYS Queens of noise 11120 1xCD Cherry red UK 5013929123823 NEW 16,90 €

RUNAWAYS Waitin' for the night 12567 1xCD Cherry red EU 5013929124028 NEW 16,90 €

RUNAWAYS The Runaways 19874 1xCD Cherry red EU 5013929123724 NEW 16,90 €

RUNAWAYS Live in Japan 30267 1xCD Cherry red UK 5013929124127 NEW 16,90 €

RUNAWAYS And now...the
Runaways

38205 1xCD Anagram Cherry
records

UK 5013929206328 NEW 16,90 €

RUNAWAYS (Cherie
Currie)

Neon angel-Memorie
di una Runaway

11144 1xBOOK Arcana IT 9788862311670 NEW 18,00 € Introduzione di Joan Jett

RUNNING WILD Under Jolly Roger
(deluxe expanded
edition)

24697 2xCD Noise Sanctuary
Bmg Warner

EU 4050538274653 13,90 € Digipack

RUNNING WILD Pile of skulls (deluxe
expanded edition)

33017 2xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538274776 NEW 13,90 € Digipack
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RUNNING WILD Ready for boarding 42332 1xCD,
1xDVD

Noise BMG
Warner

EU 4050538706062 NEW 13,90 € Digipack - CD: live in
Munich, 1987, DVD:
Death or glory tour live
Dusseldorf 1989

RUSH Icon 1572 1xCD Mercury
Universal

USA 602527468228 USED 7,00 €

RUSH Rush (1°) 7630 1xCD Mercury
Universal

EU 0731453462328 NEW 10,90 € Remastered

RUSH Fly by night 13752 1xCD Anthem
Mercury
Universal

EU 0731453462427 NEW 10,90 € Remastered

RUSH Presto 24142 1xCD Anthem Atlantic
Warner

GER 0075678373626 NEW 10,90 €

RUSH Moving pictures 24266 1xCD Anthem
Mercury
Universal

EU 0731453463127 NEW 10,90 € Remastered

RUSH Vapor trails 43980 1xCD Anthem Atlantic
Warner

GER 0075678353123 NEW 10,90 €

RUSH Hold your fire 44902 1xCD Anthem
Mercury
Polygram

EU 731453463622 NEW 12,90 € Remastered

RUSH (Jon Collins) Rush 17442 1xBOOK Tsunami
edizioni

IT 9788896131039 NEW 25,00 €

SACRED REICH Awakening 24808 1xCD Metal blade GER 039841566222 NEW 13,90 € Digipack

SACRED REICH Ignorance 30859 1xLP Metal blade GER 039841575217 NEW SS 24,00 € Remastered - RE +
bonus track + download

SALEM Necessary evil 19283 1xCD Season of mist EU 822603115321 USED 8,00 € Slipcase
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SAMMY HAGAR The long road to Cabo 16305 2xDVD Santuary EU 5050361730523 USED 10,00 € Digipack

SAMMY HAGAR Sammy and the
Wabo's live -
Hallelujah

27945 1xDUALDISC Silverline USA 676628452929 USED 19,90 € NO plastic slipcase!

SAMMY HAGAR Give to live 37448 1x12" Geffen Warner GER 920712-0 EX+/EX 10,00 € PRO

SAMSON Live at Reading '81 27510 1xLP Plastic head
Back on black

UK 0803343148688 NEW SS 22,00 € RE GF 180g

SAVAGE CIRCUS Live in Atlanta 35335 1xDVD Dockyard1 EU 4260085620470 NEW 9,90 €

SAVATAGE Hall of the mountain
king

40906 1xCD Ear music Edel EU 4029759071297 NEW 12,90 € Digipack - Remastered
+ 2 bonus tracks

SAVATAGE Power of the night 40958 1xCD Ear music Edel EU 4029759040224 NEW 12,90 € Digipack - Remastered
+ 2 bonus tracks

SAVATAGE Gutter ballet 41038 1xCD Ear music Edel EU 4029759040521 NEW 12,90 € Remastered - Digipack
+ 2 bonus tracks

SAVATAGE Fight for the rock 44156 1x10", 1xLP Ear music Edel GER 4029759170464 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on white
vinyl (LP only)

SAVIOUR MACHINE Saviour machine II 40063 1xCD Intense records GER 4013887320051 USED 8,00 €

SAVOY BROWN Run to me \ Georgie 9642 1x7" Teldec GER 6.13276AC EX+/EX 7,75 € Little Woc

SAXON Innocence is no
excuse

909 2xLP BMG Warner EU 4050538348019 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. GF - Green
& Yellow Swirl

SAXON Power & the glory 2656 1xLP Back on black EU BOBV298LP
803341343689

NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. 180gm CV
GF

SAXON Red line 6987 1xLP Louging rec. GER SAXQ4 EX+/EX+ 25,00 € Live recording

SAXON Innocence is no
excuse

12610 1xCD BMG Warner EU 4050538358681 NEW 13,90 € Digibook+2 bonus
tracks + 5 Chapel
studioThoresby demos
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SAXON Thunderbolt 15971 1xLP Silver lining
Warner

EU 190296927287 NEW SS 30,00 € GF

SAXON Destiny 33076 1xCD Union square
BMG Warner

EU 4050538358728 NEW 13,90 € Digibook -
Remastered+6 bonus
tracks

SAXON Power & the glory 37952 1xCD EMI EU 724352130320 USED 7,00 €

SAXON Strong arm of the law 42277 1xLP BMG Warner EU 4050538347920 NEW SS 26,00 € RE GF LTD.ED. on
splatter vinyl

SAXON Denim and leather 42364 1xLP BMG Warner EU 4050538347951 M/M 26,00 € RE LTD.ED. on splatter
vinyl - Still in shrink
with sticker!

SAXON Destiny 43385 1xCD EMI EU 5099968433727 USED 7,00 € Remastered+6 bonus
tracks

SAXON Wheels of steel 43859 1xCD Parlophone EMI
Electrola

UK CDP7921162
077779211623

USED 7,00 €

SAXON The eagle has landed
- Live

44368 1xCD EMI EU 724352129720 USED 7,00 € Remastered

SAXON The collection 44517 1xCD Disky NL DC873472
0724348734723

USED 7,00 €

SCAPEGOAT Goddog of prey 14518 1xCD Rising sun
Zomba

GER 4005902619257 USED 7,00 €

SCARECROWN Letters from the
darkness

45227 1xCD Hurricane
entertainment

IT HR003
3770001174037

USED 7,00 €

SCARECROWN 'Til the last breath 45228 1xCD not on label IT none USED 6,00 € Self-release - 5 tracks

SCHON & HAMMER Here to stay 11403 1xLP Columbia CBS USA FC38428 EX/EX 13,00 € PRO

SCHON & HAMMER Here to stay 16293 1xLP Columbia USA FC38428 EX/EX- 11,00 €
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SCORPIONS Comeblack 7688 2xLP Columbia Sony EU 0886979906716 NEW SS 26,00 € GF

SCORPIONS Lonesome crow 9473 1xCD Polydor
Universal

USA 042282573926 NEW 13,50 € Digipack

SCORPIONS Acoustica 13939 1xDVD RCA Sony EU 886975926992 NEW 16,90 €

SCORPIONS Moment of glory-Live 16171 1xDVD Eagle vision
classics

EU 5036369807399 NEW 12,90 € With the Berliner
Philarmoniker

SCORPIONS Hot & slow - Best
masters of the 70's

24137 1xCD RCA BMG EU 743216151226 USED 7,00 € 17 tracks

SCORPIONS Acoustica 26378 1xCD RCA Sony EU 886975926824 NEW 10,90 €

SCORPIONS Face the heat 28785 1xCD Polydor
Universal

EU 0731451828027 NEW 10,90 €

SCORPIONS Sting in the tail 35515 1xCD Columbia Sony EU 886975933020 NEW 10,90 €

SCORPIONS Rock believer (deluxe
edition)

35968 2xCD Vertigo
Universal

EU 0602438863563 NEW 24,90 € LTD.ED. Cardsleeve - 16
tracks

SCORPIONS Rock believer \
Seventh sun

40567 1x7" Vertigo
Universal

EU 0602438913251 NEW SS 15,00 € LTD.ED. on clear vinyl

SCORPIONS Gold ballads 40896 1xCD EMI UK CDP538-7 910152 USED 7,00 €

SCORPIONS Tokyo tapes (50th
anniversary edition)

43298 2xLP, 2xCD BMG Warner EU 4050538150148 NEW SS 35,00 € RE GF 180g -
Remastered + 7
unreleased tracks

SCORPIONS Face the heat 43387 1xCD Mercury
Polygram

EU 731451828027 USED 7,00 € +2 bonus tracks -
Original sticker on case

SCORPIONS I grandi del rock 44326 1xCD RCA BMG IT 0743211352925 USED 7,00 € Serie "Musicatua"

SCORPIONS Moment of glory 45515 1xDVD EV classics EU 5036369807399 USED 7,00 €
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SCORPIONS Hot & heavy 48042 1xLP RCA
international

GER NL70672 VG+/EX- 12,00 €

SCOTT WEILAND 12 bar blues 47837 1xCD Atlantic Warner GER 075678308420 USED 8,00 € Original sticker on case

SCRATCH Scratch ('93) 41090 1xCD Ridgemont
recordings

USA RDGM0001
768191000123

USED 7,00 €

SCREAMIN'
CHEETAH
WHEELIES

Big wheel 40549 1xCD Capricorn USA 731455871524 USED 8,00 €

SCREAMIN' STUKAS A lotta rhythm 18782 1xCD White jazz
Music network

EU 6418829067021 USED 8,00 €

SEA HAGS Half the way valley \
Back to the grind

6831 1x7" Chrysalis UK CHS3396 EX+/EX+ 7,75 €

SEA OF GREEN Time to fly 19278 1xCD Rise Above rec. UK 5036436006724 USED 8,00 €

SEASON TO RISK Season to risk 5477 1xCD Columbia Sony EU 5099747376924 USED 7,75 €

SEBASTIAN BACH Abachalypse now 11398 2xLP Back on black EU RCV092LP NEW SS 26,00 € LTD.ED.GF CV 180gm

SEETHER Remedy (1 track) 14491 1xCDs Wind-up Epic
Sony BMG

EU SAMPCS148581 USED 3,00 € PRO

SEETHER Truth (1 track) 14492 1xCDs Wind-up Sony
BMG

EU 828767530727 USED 3,00 € PRO

SEETHINGS Parallels 14457 1xCD BL music
Scarlet

IT 8025044007220 USED 7,00 €

SEPULTURA Morbid visions +
Bestial devastation

3527 1xCD Roadrunner
Universal

EU RR 8765-2
016861876524

NEW 9,90 € Remastered+2 bonus
tracks

SEPULTURA Schizophrenia 4173 1xCD Roadrunner
Universal

EU 0016861876425 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus
tracks
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SEPULTURA Chaos A.D. 7748 1xCD Roadrunner
Universal

EU 0016861885922 NEW 10,90 € Remastered

SEPULTURA Beneath the remains 11017 1xCD Roadrunner
Universal

EU 016861876623 NEW 10,90 € Remastered+3 bonus
tracks

SEPULTURA Arise 22978 1xCD Roadrunner
Universal

EU 016861876326 NEW 10,90 € +4 bonus tracks

SEPULTURA Quadra 26644 2xLP Nuclear blast
Warner

EU 727361515713 NEW SS 30,00 € GF black vinyl

SEPULTURA Revolusongs (RSD
2022)

36585 1xLP BMG Warner EU 4050538707793 NEW SS 34,00 € LTD.ED. PDK - Record
store day 2022

SEPULTURA Live in Sao Paulo 43965 2xLP BMG Warner EU 4050538764581 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF on smokey
vinyl 180g

SERENITY Then came silence 43589 1xCD Holy records EU HOLY10CD
3383001420570

USED 7,00 €

SERJ TANKIAN Elasticity 31372 1xCD Alchemy
recordings BMG
Warner

GER 4050538653694 NEW 12,90 € Digipack - 5 tracks

SHALLOW 16 sunsets in 24
hours

7140 1xCD Rise above UK 5020157602822 USED 8,00 €

SHANK 456 The big payback 43788 1xCD Roadrunner EU RR8943-2
016861894320

USED 7,00 €

SHIHAD Churn 2012 1xCD Noise GER 4006030024920 USED 8,00 €

SHIVA Desert dreams 9998 1xCD MTM SPV GER 4001617596821 USED 8,00 €

SHOWADDYWADDY Heavenly \ Smiling
eyes

3598 1x7" Bell EMI
Electrola

GER 1C006-97178 EX/EX- 5,16 € Woc

SILENT RAGE Four letter word 15337 1xCD Frontiers IT 8024391037829 NEW 9,90 €
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SILMARILS Original karma 22702 1xCD WEast west
Warner

GER 639842040624 USED 7,00 €

SIXX:A.M. Prayers for the
blessed vol.2

45904 1xCD, 1xT-
SHIRT

Eleven seven
music

EU 849320017646 NEW 22,90 € LTD.ED. box with t-shirt
L size only!

SIXX:A.M. Prayers for the
damned vol.1

46162 1xCD Eleven seven
music

EU 849320016922 NEW 12,90 €

SKANNERS Flagellum dei 13316 1xCD Underground
Pick up

IT 8017754902131 NEW 18,10 € Digipack

SKANNERS Dirty armada 23046 1xCD My graveyard
productions

IT 8032790497076 USED 10,00 € +2 bonus tracks+2
video tracks

SKID ROW B-sides ourselves EP
(RSD black friday
2023)

42011 1xLP Atlantic BMG
Warner

CAN 4050538670974 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on yellow
and black marble vinyl
180g - RSD black friday
2023

SKIN (Skunk
anansie)

Fleshwounds 46533 1xCD Skinny Pom ltd.
EMI

EU 724358425024 USED 7,00 €

SKINLAB Bound, gagged and
blindfolded

43973 1xCD Century media GER 7277017717426 USED 7,00 €

SKREW Angel seed XXIII 43528 1xCD Metal blade GER 039841414226 USED 7,00 €

SKREW Dusted 43529 1xCD Metal blade
Music for
nations

UK 5020083202820 USED 7,00 €

SKUNK ANANSIE Twisted (everyday
hurts) pt.1 (4 tracks)

735 1xCDs One little indian
Chrysalis

EU 171TP7CD
5016958030421

USED 4,00 €

SKUNK ANANSIE Brazen 'weep' pt.3 2892 1xCDs One little indian EU 5016958032128 USED 4,00 €

SKUNK ANANSIE Charlie big potato (3
tracks)

13596 1xCDs Virgin EMI EU 724389562903 USED 3,00 €
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SKUNK ANANSIE Post orgasmic chill 25598 1xCD Virgin EMI EU 724384710408 USED 8,00 € Enhanced CD

SKUNK ANANSIE Stoosh 40971 1xLP One little indian EU 5016958029715
TPLP85

NEW SS 24,00 € RE

SKUNK ANANSIE Anarchytecture 44169 1xCD Carosello IT 8034125845675 NEW 10,90 € Digipack

SKUNK ANANSIE The painful truth 47789 1xCD FLG Frontiers IT 8024391148228 NEW 18,50 € Cardsleeve

SKUNK ANANSIE Charity (4 tracks) 48201 1xCDs One little indian UK 131TP7CD
5016958025625

USED 3,00 €

SKUNK ANANSIE Weak CD1 (3 tracks) 48202 1xCDs One little indian UK 141TP7CD
5016958027629

USED 3,00 €

SKYLARK The princess' day 45651 1xCD Underground
symphony Self

IT 8017754901936
USCD060

USED 7,00 €

SLADE My friend Stan \ My
town

407 1x7" Polydor GER 2058 407 EX-/EX- 10,33 €

SLADE Skweeze me, pleeze
me \ Kill'em at the
hot club tonite

3600 1x7" Polydor IT 2058 377 EX/EX 7,75 € Woc

SLADE The bangin' man \
She did it to me

3601 1x7" Polydor GER 2058 492 EX/EX 10,33 € Diff.cover

SLADE Mama weer all craze
now \ Men who
speaks evil

3603 1x7" Polydor GER 2058 274 EX-/VG 5,00 € Woc

SLADE Look wot you dun \
Candidate

3604 1x7" Polydor IT 2058 195 EX/VG 7,75 € Toc Stol

SLADE Slade alive!+Slade
alive vol.2

6036 2xLP Polidor GER 2669060 EX/EX 20,00 € 2 albums in 1 pack-RE
GF
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SLADE Cum on feel the noize
(4 tracks)

7655 1x12" Polydor UK POSPX399 EX/EX- 10,33 € Split seam

SLADE Feel the noize - Slade
greatest hits

8775 1xCD Polydor EU 731453710528 NEW 10,90 € 21 tracks

SLADE Old new borrowed
and blue

9097 1xLP Polydor GER 2383261 EX+/EX+ 22,00 € GF

SLADE Tak me bak 'ome \
Wonderin'y

9129 1x7" Polydor GER 2058231 EX/VG 5,50 € Split seam

SLADE My oh my 9928 1x12" RCA Victor GER PC 68120 EX/EX 11,00 €

SLADE The party album 43322 1xCD Music club UK 5014797860353 USED 7,00 €

SLADE The collection 79-87 46853 2xCD Salvo Union
square music

UK 698458820525
SALVODCD205

USED 10,00 €

SLASH Apocalyptic love 43673 1xCD Dik Hayd
records EMI

USA 5099946354426 NEW 10,90 € Feat. Myles kennedy

SLAUGHTER Up all night \ Eye to
eye

8837 1x7" Chrysalis EMI UK CHS3556 EX+/EX 7,75 €

SLAUGHTER Fear no evil! 17310 1xDVD Brentwood
Alpamedia

EU WS819 NEW 7,90 €

SLAYER Haunting the chapel
(mini album)

5670 1xLP Metal blade GER 039841578515 NEW SS 26,00 € RE 180gm+poster

SLAYER Undisputed attitude 6137 1xCD American
Universal

EU 0602537352289 NEW 10,90 €

SLAYER Reign in blood 7398 1xCD American
Universal

EU 0602537352241 NEW 13,90 € Remastered+2 bonus
tracks

SLAYER South of heaven 8639 1xCD American
Universal

EU 0602537352265 NEW 12,90 €
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SLAYER Seasons in the abyss 14303 1xCD American
Warner

EU 5051011603822 NEW 13,90 €

SLAYER Diabolus in musica 15025 1xCD American
Warner

EU 0602537352197 NEW 10,90 €

SLAYER God hates us all 37679 1xCD American
Warner

EU 5051011603426 NEW 10,90 €

SLAYER Undisputed attitude 47022 1xCD Columbia Sony EU 5099749180321 USED 7,00 € Original sticker on case

SLAYER Reign in blood 47838 1xCD American
Universal

EU 0731458679622 USED 7,00 €

SLAYER South of heaven 48037 1xLP Def jam Geffen
Warner

GER 924203-1 EX-/EX 60,00 € Fioriture sulla inner
sleeve

SLIPKNOT Iowa 48089 1xCD Roadrunner
Universal

EU 8714221006209 USED 8,00 €

SMOKIE Mexican girl \ You
took me by surprise

3606 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-61616 EX/EX 5,16 €

SMOKIE Living next door to
Alice \ Run to you

3607 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-98451 EX/EX 6,20 €

SMOKIE San Francisco bay \
You're you

3608 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C008-63644 EX/EX- 5,16 € WOC

SMOKIE Lay back in the arms
of someone \ Here
lies a man

6148 1x7" EMI Electrola GER 1C006-98774 EX/VG 4,13 €

SNAFU Dixie queen \ Monday
morning

8745 1x7" WWA rec.
Phonogram

IT 6165106 EX+/EX+ 11,00 €

SNAFU Situation normal 24066 1xCD Angel air UK 5055011704084 NEW 12,90 €
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SODOM The artsonist 47938 2xLP Steamhammer
SPV

EU 0886922574719 NEW SS 39,00 € GF

SONATA ARCTICA Acoustic adventures
volume one

35525 2xLP Atomic fire
Warner

EU 4251981700205 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF - Blue vinyl -
3000 copies only

SONIC WALTHERS Medication 1088 1xCD Radium
Roadrunner

NL 016861917821 USED 8,00 €

SOUL ASYLUM Grave dancers union 26448 1xCD Columbia Sony -
Music on CD

EU 8718627222041 NEW 10,90 €

SOUL ASYLUM Runaway train (3
tracks)

33694 1xCDs Columbia Sony EU 5099765925128 USED 4,00 €

SOUL ASYLUM Grave dancers union 47812 1xCD Columbia Sony EU 5099747225321 USED 7,00 €

SOUL CAGES Soul cages 2324 1xCD Massacre
Intercord

GER 4013971100323 USED 8,00 €

SOULFLY Totem 37672 1xLP Nuclear blast
Warner

GER 0727361571214 NEW SS 34,00 €

SOULFLY Live at the Dynamo
open air 1998

46689 2xLP Dynamo
concerts F.r.e.t.

EU 0810555021333 NEW SS 30,00 € GF LTD.ED. on coloured
vinyl

SOULQUAKE
SYSTEM

Angry by nature ugly
by choice

8607 1xCD Black mark GER BMCD99 USED 6,00 €

SOUNDGARDEN Superunknown 47792 1xCD A&M Universal Japan 4988031268810 NEW 14,90 € LTD.ED.+1 bonus tracks
- OBI

SOUNDGARDEN Louder than love 47793 1xCD A&M Universal Japan 4988031268797 NEW 14,90 € OBI

SOUTHPAW Southpaw 7311 1xCD Z rec. UK 5036228970066 USED 8,00 € Feat. John Leven

SPACE AGE
PLAYBOYS (ex
Warrior soul)

New rock
underground

14409 1xCD Dream catcher UK CRIDE10 USED 6,00 €
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SPADES Learnin' the hard way 18715 1xCD Suburban rec. EU 8716059999425 USED 8,00 €

SPIDER Rock'n'roll forever will
last \ Did ya like it
baby?

14644 1x7" Ensign RCA UK RCA268 EX/VG 5,00 € Without free single
"Amazin' grace medley"

SPIDER Rock'n'roll gypsies 47174 1xCD Krescendo
records

UK KRECD5
842051000536

USED 10,00 € Remastered+4 bonus
tracks

SPIN DOCTORS Jimmy Olsen's blues \
At this hour (live)

1722 1x7" Epic Sony NL 659758 7 M/M 7,75 €

SPIN DOCTORS Jimmy Olsen's blues
(3 tracks)

5888 1xCDs Epic Sony EU 5099765918021 USED 3,50 €

SPIN DOCTORS Topspin 7772 1xLP Vinyl virus GER VVLP037 M/EX+ 20,65 € Live USA '93

SPIN DOCTORS She used to be mine(
3 tracks)

8161 1xCDs Epic Sony OE 5099766307428 USED 3,10 € CC

SPIN DOCTORS Two princes (3 tracks) 14905 1xCDs Epic Sony EU 5099765903126 USED 4,00 €

SPIN DOCTORS Pocket full of
kryptonite (special
european edition)

19258 1xCD Epic Sony EU 5099746825096 USED 8,00 € +3 bonus tracks -
Original sticker on case

SPIN DOCTORS Have you ever seen
the rain? (4 tracks)

20712 1xCDs Epic Sony EU 5099766020525 USED 3,00 € O.s.t."Philadelphia"

SPIN DOCTORS You've got to believe
in something

46531 1xCD Epic Sony EU 5099748381729 USED 7,00 € Original sticker on case

SPINAL TAP Break like the wind 14834 1xLP Back to black
Universal

EU 0600753272039 NEW 22,00 € RE 180gm
PDK+voucher to
download the album

SPINESHANK The height of
callousness

43645 1xCD Roadrunner EU RR8563-2
016861856328

USED 7,00 €
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SPIRITU Spiritu 5829 1xCD I used to fuck
people like you
in prison

GER 7277018898926 NEW 18,10 €

SPY N-N-New York \ Can't
get you out of my
mind

28958 1x7" Ariola GER 102395-100 EX/EX 5,00 €

STAHLHAMMER Feind hort mit 7589 1xCD Nuclear blast GER 727361638122 USED 8,00 €

STAIND 14 shades of grey 46836 1xCD Warner GER 075596288224 USED 8,00 € Original sticker on case

STATUS QUO Gold - Definitive
collection

1371 2xCD Universal EU 0602498327753 USED 10,00 € Original sticker on case

STATUS QUO Aquostic-Live at the
Roundhouse

3289 2xLP Ear music Edel GER 0210302EMU NEW SS 26,00 € GF

STATUS QUO Again and again \ Too
far gone

4110 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6059210 EX/EX 7,75 €

STATUS QUO Wild side of life \ All
through the night

6254 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6059153 EX/EX 7,75 €

STATUS QUO Spare parts 6478 1xLP PRT Green line IT PRLP17 EX/EX 15,00 €

STATUS QUO Rockers rollin' \ Hold
you back

8829 1x7" Vertigo
Polygram

GER 6059193 EX+/EX 7,50 €

STATUS QUO What are you
proposing \ A B blues

9201 1x7" Vertigo
Polygram

IT 6000518 EX-/VG 3,00 €

STATUS QUO Down, down \ Night
ride

9202 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6059114 EX-/EX- 6,20 € Woc

STATUS QUO Dear John \ I want the
world to know

9432 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6000799 EX/EX 7,50 €
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STATUS QUO Ain't complaining 10227 1x12" Vertigo
Phonogram

GER 870226-1 EX+/EX+ 12,50 €

STATUS QUO Famous in the last
century-Filmed live in
London

10705 1xDVD Eagle EU 5036369801090 NEW 9,90 € Live London 27/03/2000

STATUS QUO Burning bridges (on
and off and on again)
\ Whatever you want

12999 1x7" Phonogram UK QUO25 EX/EX 7,00 €

STATUS QUO Status quo Live! 20935 2xCD Mercury
Universal

EU 0602498259726 NEW 14,90 € Remastered

STATUS QUO Backbone 44495 1xLP Ear music Edel GER 4029759141990 NEW SS 22,00 € GF

STATUS QUO Don't stop - Status
quo 30th anniversary
album

46403 1xCD RTI music BMG
Ricordi

IT RTI1111-2
8012842111129

USED 7,00 €

STATUS QUO Rock legends 5 46855 1xCD Mercury
Universal

EU 0602498499085 USED 7,00 € Digipack

STEALIN HORSES Stealin horses 31661 1xLP Arista USA AL-8520 EX/EX 12,00 € Inner sleeve - Produced
and featuring Neil
Young

STEEL PANTHER Balls out 47169 1xCD Universal
republic

EU 602527832609 USED 8,00 €

STEEL PROPHET Unseen 45041 1xCD Nuclear blast GER 727361100926 USED 8,00 € Digipack

STEPPENWOLF Born to be wild - The
hits and more

45269 1xCD MPG POR MPG74016
8712177740161

USED 7,00 € Press ADD

STEVE HARLEY &
Cockney rebel

Timeless flight 1331 1xCD BGO UK BGOCD574 NEW 9,90 € +2 bonus tracks
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STEVE HARLEY &
Cockney rebel

Timeless flight 7526 1xLP EMI UK OC064-06000 EX/EX- 15,00 € GF

STEVE JONES Mercy 34191 1xLP MCA Warner GER 254819-1 EX+/EX+ 15,00 € Sample copy

STEVE MORSE The introduction +
Stand up

38433 1xCD BGO UK BGOCD1203
5017261212030

NEW 13,90 € Slipcase - Remastered -
2 albums on 1CD

STEVE PERRY Oh Sherrie \ Don't tell
me why you're
leaving

9647 1x7" CBS NL A-4342 EX/VG+ 3,10 € RW

STEVE PERRY Foolish heart \ It's
only love

25067 1x7" CBS NL A6017 EX+/EX- 3,00 € Woc

STEVE VAI Passion & warfare 19247 1xCD Relativity Sony EU 5099746710927 USED 7,00 € Poster cover

STEVE VAI Alien love secrets 25531 1xCD Relativity Sony EU 5099747858628 USED 7,00 €

STEVE VAI Fire garden 27589 1xCD Epic Sony EU 5099748506221 USED 7,00 €

STEVE VAI Flex-able 35493 1xCD Armando Curcio IT HM-02 USED 5,00 € Edizione editoriale

STEVE VAI The 7th Song -
Enchanting Guitar
Melodies - Archives
Vol. 1

40418 1xCD Epic Sony EU 5099750109328 USED 8,00 €

STEVE VAI Real illusion:
reflections

40419 1xCD Epic Sony EU 5099751707929 USED 8,00 € Original sticker on case

STIGMATA Solum mente infirmis 5914 1xCD Limb music
Noise

GER 4006030029826 NEW 18,10 € Out of print!

STILTSKIN Footsteps (3 tracks) 8929 1xCDs Sony UK 5027731602025 USED 3,10 €

STONE TEMPLE
PILOTS

Perdida 26647 1xLP Rhino Warner EU 0603497853502 NEW SS 25,00 €
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STONE TEMPLE
PILOTS

Thank you (greatest
hits)

29221 1xCD Atlantic Warner GER 0075678358623 NEW 10,90 €

STONE TEMPLE
PILOTS

Purple 29222 1xCD Atlantic Warner GER 0075678260728 USED 7,00 €

STONE TEMPLE
PILOTS

Shangri-la dee da 46844 1xCD Atlantic Warner GER 075678344923 USED 7,00 € Original sticker on case

STRATOVARIUS Black night \ Night
screamer (RSD 2022)

42993 1x7" Sony Music on
vinyl

EU 8719262025547
MOV7062

NEW SS 12,00 € NUM.LTD.ED. 1000
copies on silver vinyl -
Record store day 2022

STRATOVARIUS Future shock \ Witch-
hunt (RSD 2022)

42994 1x7" Sony Music on
vinyl

EU 8719262025554
MOV7063

NEW SS 12,00 € NUM.LTD.ED. 1000
copies on yellow vinyl -
Record store day 2022

STRIDER Dominion of steel 44493 1xLP Lion music Finland 6419922008065 NEW SS 24,00 €

STROMMOUSSHELD Behind the curtain 14464 1xCD Avantgarde
music

EU 80189800004000 USED 8,00 €

STRYPER In God we trust 1540 1xLP Enigma CAN D1-73317 SS 20,00 €

STRYPER Always there for you
(3 tracks)

14621 1x12" Enigma USA V75509 SS 10,00 €

STRYPER Against the law 46705 1xCD Hollywood
records
Universal

Japan 4988031403969 NEW 16,90 € OBI

STRYPER Soldiers under
command

46932 1xCD Hollywood
records
Universal

Japan 4988031403938 NEW 16,90 € LTD.ED. - OBI

STYX Rockin' the paradise \
Snowblind

1374 1x7" A&M CBS NL AMS9161 EX+/EX+ 6,20 €

STYX Kilroy was here 2391 1xLP A&M CBS NL AMLX63734 EX/EX 10,00 € GF
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STYX Boat on the river \
Borrowed time

3627 1x7" A&M CBS NL AMS 7652 EX+/EX- 5,00 €

STYX Boat on the river \
Borrowed time

3628 1x7" A&M CBS NL 7652 EX/VG 4,00 € Black cover

STYX The best of times \
Miss America

6222 1x7" A&M CBS NL AMS9112 EX+/EX 7,75 €

STYX Caught in the act-
Live

6560 2xLP A&M CBS NL AMLM66704 EX+/EX 20,00 € GF

STYX Icon 7938 1xCD A&M Universal USA 602527468051 USED 7,00 €

STYX One with everything
feat. The
Contemporary youth
orchestra of
Cleveland

14582 1xCD Frontiers IT 8024391031124 NEW 18,90 € Live Cleveland
25/05/2006

STYX Kilroy was here 19244 1xCD A&M USA 07502137342 USED 7,00 €

STYX The grand illusion -
Pieces of eight live

26376 1xDVD Eagle vision EU 5034504990173 NEW 9,90 € Digipack

STYX Classics volume 15 43302 1xCD A&M USA CD2513
07502125132

USED 7,00 € Press AAD

STYX Styxworld live 2001 45079 1xCD Sanctuary UK SANCD088
5050159008827

USED 7,00 €

SUDDEN DEATH All or nothing 30857 1xLP Golden core Zyx
music

GER 194111005020 NEW SS 20,00 € RE

SUFFOCATION Pierced from within 47970 1xCD Roadrunner EU RR8948-2
016861894825

USED 15,00 € RE

SUNDOWN Design 19 43590 1xCD Century media GER 7277017716122 USED 7,00 € Original sticker on case
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SUPERGROOVE Traction 13906 1xCD RCA BMG EU 743212795424 USED 8,00 € +1 bonus track

SURVIVOR Slander \ I never
stopped loving you

968 1x7" Scotti bros
Bellaphon

GER 100-14-011 EX+/EX+ 6,20 €

SURVIVOR High on you \ It's the
singer not the song

1931 1x7" Scotti bros
Bellaphon

GER 100-14-025 EX/EX 7,00 €

SURVIVOR Caught in the game \
Santa Ana winds

3124 1x7" Scotti bros
Bellaphon

GER 100-14-010 EX/EX 6,20 €

SURVIVOR Caught in the game
(special long vers.)

11645 1x12" Scotti bros.
Bellaphon

GER 120-14-005 M-/EX 11,00 €

SURVIVOR Moment of truth 11646 1x12" Scotti bros.
Bellaphon

GER 120-14-015 EX+/EX 11,00 €

SURVIVOR It doesn't have to be
this way \ Ready for
the real thing

14152 1x7" Scotti bros.
Bellaphon

GER 10014019 EX/EX 5,00 €

SURVIVOR Eye of the tiger 35087 1xCD Rock candy EU 5055300390288
CANDY322

NEW 16,90 € Remastered+1 bonus
track

SURVIVOR Is this love 38541 1x12" Scotti bros
Intercord

GER INT127.313 EX/EX- 10,00 €

SURVIVOR Greatest hits 46793 1xCD Scotti bros
Phonogram

UK 731451202629 USED 8,00 € Press AAD

SURVIVOR / Jimi
Jamison

I'm always here (5
tracks)

19786 1xCDs Frontiers IT FRCD032 USED 3,00 € Theme from "Baywatch"

SUZI QUATRO I've never been in
love (Nunca me he
enamorado) \
Starlight lady (Dama
de luz tenue)

797 1x7" RAK EMI Odeon SPA 10C006-063786 EX/EX 10,00 € PRO
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SUZI QUATRO Stumblin' in
(Tropezando) \A
stranger with you (Un
extrano contigo)

1418 1x7" RAK EMI Odeon SPA 10C006-061907 EX/EX 6,20 €

SUZI QUATRO Make me smile \
Same as I do

2038 1x7" Columbia EMI IT 3C006-98448 EX+/M 7,75 €

SUZI QUATRO Lipstick woman \ Cry 2926 1x7" Dreamland
Polygram

IT 2090527 M/EX 6,20 €

SUZI QUATRO Stumblin'in \ A
stranger with you

3582 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-61907 EX/EX- 6,20 € Duet w\ C.Norman
Diff.cover

SUZI QUATRO Rock hard \ State of
mind

3584 1x7" Dreamland
Polygram

IT 2090 485 EX/VG+ 5,16 € O.s.t."Time square"

SUZI QUATRO Mama's boy \ Mind
demons

3585 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C008-63562 EX/EX- 6,00 €

SUZI QUATRO Don't change my luck
\ Wiser than you

3586 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-61837 VG+/VG+ 4,00 €

SUZI QUATRO The race is on \ Non
citizen

3587 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-61281 EX+/EX 7,75 €

SUZI QUATRO Devil gate drive \ In
the morning

3591 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-95129 EX/EX- 5,00 € Little RW

SUZI QUATRO The wild one \ Shake
my sugar

3592 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-95930 EX+/EX- 7,75 €

SUZI QUATRO I may be too young \
Don't mess around

3593 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-96894 EX-/VG+ 4,00 € Little WOL & WOC

SUZI QUATRO Daytona demon \
Roman fingers

3594 1x7" RAK EMI
Electrola

GER 1C006-94879 EX-/VG 4,00 € WOC
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SUZI QUATRO If you can't give me
love \ Cream dream

7469 1x7" RAK EMI NL 5C006-60444 EX/EX 6,20 € Little Woc

SUZI QUATRO Leather forever- The
wild one live!

12035 1xDVD Sacred dog ent.
BMG

EU 828766288490 NEW 22,00 €

SUZI QUATRO In Japan 75 15140 1xDVD Way of wizard EU WOW127 NEW 22,00 € LTD.ED.
digipack+various TV
appereances

SUZI QUATRO Roxy roller \ I'll grow
on you

17225 1x7" EMI IT 3C006-99027 EX/EX- 7,00 €

SUZI QUATRO Live and kickin' 19397 1xDVD Pignon EU 7256413231452 NEW 22,00 € Digipack-Various
live+video collection

SUZI QUATRO Can the can \ Ain't ya
somethin' honey

23504 1x7" Columbia EMI IT 3C006-94453 VG+/EX- 5,00 €

SUZI QUATRO The wild one \ Shake
my sugar

41440 1x7" Columbia EMI IT 3C006-95930 EX/EX- 7,00 €

SUZI QUATRO The best of 47021 1xCD Disky NL 0724348700025 USED 7,00 €

SWEET The very best of
Sweet

313 1xCD Sony BMG EU 828766681727 NEW 7,90 € +3 bonus tracks (total
20 tracks)

SWEET Lost angels \ Funk it
up

399 1x7" RCA Victor GER 2748 EX-/EX- 12,00 € Woc Wobc

SWEET Love is like oxygen \
Cover girl

3403 1x7" RCA GER 2001 757 EX-/EX 8,00 €

SWEET Little Willy \ Man from
Mecca

3613 1x7" RCA GER 74-16179 M-/EX 20,00 €

SWEET Fox on the run \ Miss
Demeanor

3614 1x7" RCA GER LPBO-5044
26.11252

EX/EX+ 18,10 € Diff.cover
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SWEET Turn it down \
Someone else will

3616 1x7" RCA IT RCA2480 EX/EX- 10,00 € Wobc

SWEET Block buster \ Need a
lot of lovin'

3617 1x7" RCA GER 74-16235 EX-/EX+ 12,00 €

SWEET Action \ Sweet F.A. 3618 1x7" RCA GER 2578 26.11284 EX-/EX 9,00 €

SWEET Poppa Joe \ Jeanie 3619 1x7" RCA GER 74-16136 EX-/EX 15,00 €

SWEET Fever of love \ A
distinct lack of
ancient

3620 1x7" RCA IT PB5011 EX/EX 12,00 € Wobc

SWEET Turn it down \
Someone else will

3621 1x7" RCA GER LPBO-5043 EX/VG 5,00 €

SWEET Teenage rampage \
Own up,take a look

3623 1x7" RCA Victor IT LPBO500 VG/EX- 8,00 €

SWEET Lost angels \ Funk it
up

3624 1x7" RCA IT RCA2748 EX/EX 10,33 € Wobc

SWEET Co-co \ Done me
wrong all right

3626 1x7" RCA GER 74-16086 M-/M- 20,66 €

SWEET Wig-wam bam \ New
York connection

6432 1x7" RCA GER 74-16209 EX-/EX 8,00 €

SWEET The Sweet's biggest
hits

6988 1xLP RCA UK SF8316 VG+/EX- 12,00 €

SWEET Block buster 14712 1xDVD All stars GER 8712273132556 NEW 10,00 € In concert

SWEET Give the lady some
respect \ Tall girls

27838 1x7" Polydor GER 2001951 EX/EX- 6,00 €

SWEET Great balls of fire!
Live in Sweden 1971

43786 1xCD Pseudonym NL CDP1008DD
8712488000008

USED 15,00 €
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SWEET The ballroom blitz \
Rock & roll disgrace

44828 1x7" RCA GER 74-16349 EX/EX 7,00 €

SWEET Funny, funny \ You're
wrong for loving me

44829 1x7" RCA GER 47-15198 EX/EX 7,00 €

SWEET Hell raiser - The
Sweet live

45993 1xCD Kpoint gold GER 7619929116025 USED 5,00 €

SWEET SISTER Flora & fauna 17634 1xCD Under one flag
Music for
nations

UK CDFLAG82 USED 12,90 € Rare!

SYSTEM OF A
DOWN

System of a down 24107 1xCD Columbia Sony EU 5099749120921 USED 7,00 €

SYSTEM OF A
DOWN

Mezmerize 26418 1xCD Columbia Sony EU 5099751900023 NEW 10,90 € Digipack

T.REX Telegram Sam \
Cadilac

3638 1x7" EMI IT 3C 006-93271 EX-/EX 12,00 €

T.REX Light of love \ Venus
loon

3639 1x7" Ariola GER 13 565 AT EX/EX 10,00 €

T.REX Children of the
revolution \ Jitterbug
love

3640 1x7" Ariola GER 12 325 AT EX-/EX- 10,33 € Woc

T.REX Solid gold easy action
\ Born to boogie

4529 1x7" EMI IT 3C006-94009 EX/EX- 10,00 €

T.REX Ride a white swan \ Is
it love \ Summertime
blues

15897 1x7"EP FLY Universal EU 1744372 NEW 12,00 € NUM.LTD.ED.
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T.REX Hot love \ Woodland
rock \ The king of the
mountain cometh

15949 1x7"EP FLY Universal EU 1744373 NEW 10,00 € NUM.LTD.ED.

T.REX Jeepster \ Life's a gas 24906 1x7" Ariola GER 10823AT EX/EX 8,00 €

T.REX 20th century boy \
Free angel

24907 1x7" Ariola GER 12568AT EX/EX 8,00 €

T.REX Solid gold-easy action
\ Born to boogie

24935 1x7" Ariola GER 12461AT EX-/VG+ 5,00 € Woc - Back cover G

T.REX The slider 48007 1xLP EMI Odeon Japan EOP-80565 EX+/EX 35,00 € GF with insert and
booklet - NO poster, NO
OBI

T.REX T.rex 48129 1xCD A&M Polydor UK 731454101127 USED 8,00 €

T.REX \ MARC
BOLAN

Electric warrior
session

1564 1xLP Get back IT GET502 NEW SS 20,00 €

T.REX \ MARC
BOLAN

Marc Bolan \ T.rex 1565 1xLP Russian disc CCCP R60 00505 M-/M- 15,50 €

T.REX \ MARC
BOLAN

I danced myself out
of the womb

1566 2xLP Get back IT GET509 NEW 20,66 € GF 180gm

T.REX \ MARC
BOLAN

Born to boogie-The
motion picture

9818 1xDVD Sanctuary UK 5050749503060 NEW 10,90 € Feat. Ringo Starr, Elton
John

TANK Breath of the pit 2288 1xLP Back on black EU 803341403383 NEW SS 22,00 € LTD.ED. RE GF CV

TANK Breath of the pit 44930 1xCD Southworld
recordings

UK 0803341385139
SW0093CD

NEW 13,90 €

TANK Power of the hunter 45722 1xCD Repertoire GER RR4150-WP
4009910415023

USED 15,00 €
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TANK Filth hounds of hades 45723 1xCD Metal mind POL MASSCD1114DG
5907785031050

USED 15,00 € Digipack -
Remastered+8 bonus
tracks

TANKARD Chemical invasion
(deluxe edition)

33019 1xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538270235 NEW 10,90 € Digipack

TANKARD The meaning of life 33020 1xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538270136 NEW 9,90 € Digipack+5 bonus
tracks

TANKARD Stone cold sober
(deluxe edition)

42330 1xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538270112 NEW 10,90 € Digipack - Remastered
+ 3 bonus tracks

TANKARD Two-faced (deluxe
edition)

42331 1xCD Noise BMG
Warner

EU 4050538270310 NEW 10,90 € Digipack - Remastered
+ 5 bonus tracks

TANKARD The meaning of life 42338 1xLP Noise BMG
Warner

EU 4050538269918
NOISELP042

NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on colour
swirl vinyl - Remastered

TANKARD Zombie attack 42371 1xLP Noise BMG
Warner

EU 4050538275865 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on splatter
vinyl - Remastered

TANKARD Chemical invasion 47164 1xCD Noise BMG EU 4050538270235 USED 7,00 € Digipack

TARJA Left in the dark 8925 1xLP Ear music Edel EU 4029759096641 NEW SS 20,00 €

TARJA Victim of ritual \
Victim of ritual
(demo)

41823 1x7" Ear music Edel EU 4029759088189 NEW SS 10,00 €

TATTOO BAR White russian style 4463 1xCD Generation rec. GER 727361900120 USED 7,00 €

TEAZE The best of Teaze 47181 1xCD Unidisc CAN SPLK-7317
068381731722

USED 10,00 €

TED NUGENT Little miss Dangerous
\ Angry young man

5711 1x7" WEA GER 258717-7 EX/EX 5,00 €
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TED NUGENT I want to tell you \
Bite down hard

11606 1x7" Epic CBS GER EPC7421 EX/EX 10,00 €

TED NUGENT Double live Gonzo! 30119 2xLP Epic CBS NL EPC 88262 EX/EX- 22,00 € GF

TED NUGENT Cat scratch fever 36101 1xLP Epic CBS NL 32252 EX/EX 12,00 € RE of the early eighties

TED NUGENT Out of control 37707 2xCD Columbia Sony EU 5099748932020 USED 10,00 €

TED NUGENT Free for all 44701 1xLP Epic CBS NL 32065 EX/EX 13,00 € RE early eighties

TEMPESTA Virtual line to eternity 6846 1xCD Videoradio
Fonola

IT VRCD000417 NEW 11,35 €

TEMPESTA Rivoglio il mio futuro 17836 1xCD Angelwings
Autoproduct

IT AW0509 NEW 5,00 €

TEN Never say goodbye 15833 2xCD Now and then
Frontiers

EU 8024391000120
FRCD01

USED 12,00 € Recorded live +4 bonus
studio tracks

TENDER FURY If anger were soul, id
be james Brown

40741 1xCD Triple X records NL TX92582
016861925826

USED 8,00 €

TERRORVISION Perseverance (3
tracks)

8186 1xCDs EMI IT 724388274920 USED 3,00 €

TERRORVISION Celebrity hit list (3
tracks)

8187 1xCDs EMI UK 724388285520 USED 3,00 €

TERRORVISION Good to go 11990 1xCD Papillon Total
Vegas Chrysalis

EU 5050003001127 USED 7,00 €

TERRORVISION Regular urban
survivors

47887 1xCD EMI IT 724383762620 USED 7,00 €

TESTAMENT Low 22003 1xCD Atlantic Warner GER 075678264528 USED 7,00 €

TESTAMENT Titans of creation 27282 2xLP Nuclear blast
Warner

GER 0727361489816 NEW SS 32,00 € GF
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TESTAMENT The ritual 28256 1xCD Atlantic Warner GER 075678239229 NEW 10,90 €

TESTAMENT Live at Eindhoven 33668 1xLP Nuclear blast
Warner

GER 0727361422516 NEW SS 22,00 € GF - Black vinyl

TESTAMENT Live at Eindhoven 48035 1xLP Megaforce
Atlantic Warner

GER LP780226-1
075678022616

EX-/EX 20,00 €

The BEAST Carnival of souls 31504 1xLP Maze music SPV GER SPV08-4600 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

The CALLING For you (3 tracks) 13619 1xCDs Epic Sony EU 5099767360422 USED 3,00 € O.s.t. "Daredevil"

The CALLING Two 47351 1xCD RCA BMG EU 828765979726 USED 8,00 €

The GATHERING Almost a dance 38432 1xCD Peaceville EU 801056780829 NEW 12,90 €

THERAPY? Loose ep 3630 1x7"EP A&M UK 581 162-7 EX/EX 10,00 € LTD.ED. CV

THERAPY? Church of noise 5932 1xCDs A&M EU 731458253921 USED 9,00 € +PC videoclip - Original
sticker on case

THERAPY? Never apologise
never explain

11263 1xCD Spitfire Eagle GER 5034504915022 NEW 21,00 €

THERAPY? Semi-detached 21135 1xCD A&M UK 731454089128 USED 8,00 € Out of print!

THERAPY? Scopophobia 23012 1xCD,
1xDVD

Eagle vision EU 5034504901995 NEW 12,90 € Live in Belfast
06/06/2003

THERAPY? High anxiety 45969 1xCD Spitfire Eagle GER 5036369514327 USED 8,00 €

THIN LIZZY Trouble boys \
Memory pain

997 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6059452 EX/EX 10,35 €

THIN LIZZY Night life 5643 1xCD Phonogram EU 042283802926 NEW 13,90 €

THIN LIZZY Waiting for an alibi \
With love

7062 1x7" Vertigo
Phonogram

GER 6059220 EX/EX 12,90 €

THIN LIZZY Are you ready? 7136 1xDVD Eagle vision
classics

EU 5036369808297 NEW 9,90 € Live at Rockpalast 1981
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THIN LIZZY Live and dangerous 21141 1xCD Vertigo
Phonogram
Universal

EU 0731453229723 NEW 12,90 € Remastered

THIN LIZZY Thin lizzy (1°) 21375 1xCD Decca Universal EU 0602498444771 NEW 13,90 € Remastered + 9 bonus
tracks

THIN LIZZY Bad reputation 21471 1xCD Mercury
Universal

EU 602527726939 NEW 13,90 € Remastered+6 bonus
tracks

THIN LIZZY Chinatown 31058 1xCD Vertigo
Phonogram

EU 0042283039322 NEW 13,90 €

THIN LIZZY Thin lizzy 32128 1xLP Mercury
Universal Back
to black

EU 600753535691 EX+/M 20,00 € RE 180g + download

THIN LIZZY Thunder and lightning 33663 1xCD Vertigo
Phonogram

EU 042281049026 NEW 13,90 €

THIN LIZZY Johnny the fox 33664 1xCD Vertigo Mercury EU 731453229525 NEW 13,90 € Remastered

THIN LIZZY Black rose 34132 1xCD Vertigo Mercury EU 0731453229921 NEW 13,90 € Remastered

THIN LIZZY Renegade (expanded
edition)

34135 1xCD Vertigo Mercury EU 0602537379439 NEW 13,90 € Remastered+4 bonus
tracks

THIN LIZZY Vagabonds of the
western world

41199 1xCD Deram GER 042282096920 NEW 13,90 €

THIN LIZZY Masters from the
vaults

42405 1xDVD American
legends ltd.

EU 823880018770
AML1877

USED 8,00 €

THIN LIZZY Icon 46859 1xCD Mercury
Universal

EU 600753338285 USED 7,00 €

THIRD DAY Offerings II - All I have
to give

10702 1xCD Essential rec. NL 8713542006615 USED 8,00 € Enhanced CD
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THIRD DAY Offerings - A worship
album

13119 1xCD Essential rec. NL 8713542004208 USED 8,00 €

THIRD EYE BLIND Third eye blind 20452 1xCD Elektra Warner GER 075596201223 NEW 18,10 €

THOR Thunder on the
tundra \ Hot flames

11114 1x7" Ultra! Noise UK ION168 EX/EX- 13,00 €

THOR Hammer of the
justice

24045 1xCD,
1xDVD

Deadline music
Cleopatra

USA 889466129629 NEW 22,00 €

THROAT Knievel is evil 2855 1xCD Riverman rec. UK 5060017780826 USED 8,00 €

THUNDER Everybody wants her
/ Dangerous rhythm

29982 1x7" EMI UK EM 249 /
724388027373

EX/EX 7,00 €

THUNDER Low life in high places
/ Baby I'll be gone

29984 1x7" EMI UK EM 242 /
724388016575

EX/EX 7,00 €

THUNDER Backstreet symphony 42334 1xCD BMG Warner EU 4050538822939 NEW 10,90 € Digipack + 3 bonus
tracks

THUNDERMOTHER Black and gold 46353 1xLP AFM records GER 0884860447119 NEW SS 24,00 € GF

THUNDERMOTHER Dirty & divine 46459 1xCD AFM records GER 884860595223 NEW 21,90 € Slipcase

TIGER TIGER Native to this country 23236 1xCD TTM records USA 837101238977 USED 15,90 € Selfproduct

TITANIC The best of Titanic 28060 1xLP Embassy NL EMB31112 EX/EX- 12,00 €

TKO Let it roll 30055 1xLP Infinity records
Metronome

GER 0062.502 INF - 9005 EX+/EX 13,00 €

TKO Below the belt 43630 1xCD Rock candy EU 5055300390448 NEW 10,90 € Remastered+1 bonus
track

TMG Disturbing the peace 7354 1xLP ATCO Warner USA SD38-115 EX/EX 10,00 € CC
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TNT Knights of the new
thunder

24452 1xCD Vertigo
Universal Music
on CD

EU 0600753700204 NEW 13,90 €

TNT Tell no tales 24453 1xCD Mercury
Universal Music
on CD

EU 0600753869239 NEW 13,90 €

TNT Realized fantasies 26450 1xCD Atlantic Music
on CD

EU 8718627230411 NEW 13,90 €

TOKYO DRAGONS Hot nuts 47182 1xCD Escapi music EU EMUS20076
8717568320434

USED 7,00 €

TOKYO DRAGONS Give me the fear 47236 1xCD Escapi music
Edel

EU 8717568320069 USED 7,00 €

TOM MORELLO The Atlas
underground fire

42951 2xLP Mom-pop CAN 810090090023 NEW SS 26,00 € GF - Orange splatter
vinyl - Feat. Bruce
Springsteen, Eddie
Vedder, Bring me the
horizon,...

TOMMY LEE Tommyland: the ride 19266 1xCD Steamhammer
SPV

GER 693723997421 USED 7,00 € Digipack

TOMMY SHAW 7 deadly zens 8289 1xCD CMC BMG USA 060768625426 USED 7,00 € Enhanced CD

TOOL Aenima 19059 1xCD Volcano Sony EU 828765364423 NEW 14,90 €

TOOL Undertow 24669 1xCD Volcano Sony EU 0828765364720 NEW 16,90 €

TOOL Fear inoculum 36664 5xLP RCA Sony EU 0194398687919 NEW SS 195,00 € Box LTD.ED. + book -
Single sided vinyls -
Etched disks

TORONTO Girl's night out 26854 1xLP Solid gold
records

CAN SGR1016 EX/EX+ 15,00 € 3D cover with 3D
glasses!
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TOWER See you tonight \
Higher faster

3641 1x7" VIP CGD IT VIP10392 VG+/VG 3,00 €

TRAPEZE Trapeze 37560 1xCD Lemon
recordings

UK CDLEM21
5013929762121

NEW 15,90 €

TRAPEZE You are the
music...we're just the
band

37561 1xCD Lemon
recordings

UK 5013929760424 NEW 15,90 €

TRAPEZE Hot wire 44006 1xCD Rock candy EU 5055300385109 NEW 14,90 € Remastered

TRESPASS Jealousy\Live it up 4006 1x7" Trial UK CASE2 EX/EX 40,00 €

TRIBE OF GYPSIES Tribe of gypsies III 43851 1xCD Air raid records
Sanctuary

UK AIRCD11
5033826206429

USED 7,00 €

TRICK OR TREAT Rabbits' hill pt.2 45213 1xCD Frontiers IT 8024391074429 USED 8,00 € Digipack

TRICK OR TREAT The legend of the XII
saints

45214 1xCD Scarlet records IT SC371-0
8025044037104

USED 10,00 € Digipack

TRIXTER Trixter 24787 1xCD MCA Universal
Music on CD

EU 0600753821527 NEW 10,90 €

TROUBLE Psalm 9 46826 1xCD Metal blade USA 926484-2
075992648424

USED
(EX/EX)

22,00 € Press AAD

TRUST Certitude…solitude \
Les templiers

10650 1x7" Epic CBS FRA EPCA1716 EX/EX 11,00 €

TRUST Still a live 24254 1xDVD XIII bis records FRA 3700226408587
EDV1719

NEW 9,90 € Live 1997

TRUST Trust (Prefabriques) 48013 1xCD Epic Sony EU 5099747357626 NEW 10,90 €

TRUST Trust (Ideal) 48014 1xCD Epic Sony EU 5099747357428 NEW 10,90 €

TURA SATANA All is not well 40420 1xCD Noise records GER 4006030026825 USED 8,00 €
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TWISTED SISTER Still hungry 43227 1xCD Drakkar BMg EU 828766418828 USED 8,00 €

TWISTED SISTER Under the blade 43308 1xCD Spitfire EU SPITCD024
5036369502423

USED 22,00 € Remastered - Original
sticker on case

TWISTED SISTER Club Daze volume I -
The studio sessions

47757 1xCD Spitfire EU SPITCD023
5036369502324

USED 10,00 € Original sticker on case

TYGERS OF PAN
TANG

Never give in \ Plug
me in

31236 1x7" Mighty music DK 5700907264196 NEW SS 10,00 €

TYPE O NEGATIVE October rust 34394 2xLP Roadrunner
Warner

EU 0603497824649 NEW SS 49,00 € RE Green W/ Black
Marble vinyl 180g
"Rocktober"

TYPE O NEGATIVE October rust 47388 1xCD Roadrunner EU 016861887421 NEW 12,90 €

TYRANNOSAURUS
REX

Unicorn 6691 1xCD Disky GER CUCD11TR NEW 19,90 € Box LTD.ED.

TYRANNOSAURUS
REX

My people were fair
and had sky in their
hair...

13629 1xLP Lilith Vinyl
lovers

EU 900204 NEW SS 22,00 € RE 180gm+1 bonus
track

TYTAN Rough justice 36971 1xCD Majestic rock EU MAJCD022
822927007722

USED 8,00 €

UDO Animal house 42784 1xLP RCA BMG GER PL71552 EX+/EX 25,00 € Inner sleeve - Original
tour sticker on cover

UFO Too hot to handle
(1969-1993)-The
story of Ufo

7419 1xDVD Snapper EU 636551505673 NEW 9,90 €

UFO Mechanix 17561 1xCD Chrysalis EMI EU 5099924337328 NEW 15,00 € Remastered+4 bonus
tracks

UFO The best of Ufo 24821 1xCD EMI gold EU 724385296727 USED 7,00 €
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UFO No place to run 31629 1xCD Chrysalis EMI EU 5099924337427 NEW 16,90 € Remastered+4 bonus
tracks

UFO Mother Mary \ This
kid's (RSD 2021)

32531 1x10" Chrysalis
Warner

EU 5060516096268 NEW SS 22,00 € LTD.ED. - Record store
day 2021 - Strangers in
the night versions -
Coloured vinyl

UFO No heavy petting 38893 1xLP Chrysalis
Ricordi

IT CHR1102 EX+/EX 25,00 €

UFO Force it 38896 1xLP Chrysalis
Ricordi

IT CHR1074 EX/EX- 35,00 € Censored cover!

UGLY KID JOE Milkman's son (1
track)

1801 1xCDs Mercury
Polygram

EU MRCDJ435 USED 5,00 € PRO

UNCHAIN Unchain 14497 1xCD Metal heaven EU 5099751991229 USED 7,00 €

UNCLE MEAT Underneath 43855 1xCD Concrete Edel GER 0089772CTR
4009880897720

USED 7,00 €

UNDER SUSPICION Under suspicion 36677 1xCD Frontiers IT 8024391008720 USED 7,00 €

UNITED No iQ 43658 1xCD Metal blade GER 039841410723 USED 8,00 €

URGE OVERKILL Exit the dragon 5173 1xCD Geffen BMG EU 720642481820 USED 8,00 €

URGE OVERKILL Girl, you'll be a
woman soon (3
tracks)

44648 1xCDs MCA BMG GER 008813225627 USED 4,00 € O.s.t. "Pulp fiction"

URGE OVERKILL Saturation 47839 1xCD Geffen BMG GER 720642452929 USED 7,00 €

URIAH HEEP Salisbury (expanded
edition)

9422 1xCD Castle
Sanctuary

UK 5050749204929 NEW 10,90 € Remastered+7 bonus
tracks

URIAH HEEP Come back to
me\Cheater

10072 1x7" Bronze GER 15881AT EX/EX 10,00 €
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URIAH HEEP Look at yourself \
What should be done

10097 1x7" Island Bronze GER 10429AT EX/EX 20,00 € Very little Wobc

URIAH HEEP Free me\Masquerade 16050 1x7" Bronze Ariola GER 11650AT EX/EX 8,00 €

URIAH HEEP Love or nothing \
Gimme love

18184 1x7" Bronze GER 15591AT EX/EX 10,00 €

URIAH HEEP Rockarama \
Backstage girl

19967 1x7" Portrait Epic
CBS

NL A6103 EX/VG+ 6,00 €

URIAH HEEP Celebration - Forty
years of rock

22527 1xCD Ear music Edel GER 4029758989227 NEW 10,90 €

URIAH HEEP The magician's
birthday (expanded
deluxe edition)

24017 1xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749205223 NEW 10,90 € Remastered+9 bonus
tracks

URIAH HEEP Travellers in time -
Anthology vol.1

25924 2xCD Sanctuary EU 5050749220721 USED 29,90 €

URIAH HEEP Look at yourself 34109 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU BMGRM086LP
5414939928376

NEW SS 26,00 € RE 180g

URIAH HEEP Demons and wizards 38384 1xCD Sanctuary BMG EU 4050538391404 NEW 13,90 € Remastered - Digibook
serie "The art of the
album"

URIAH HEEP Chaos & colour 39415 1xLP Silver lining
music Warner

SWE 0190296103711 NEW SS 36,00 € GF

URIAH HEEP Between two worlds
featuring Osibisa

39777 1xCD The store for
music

UK 5055544215354 NEW 10,90 € Digipack Live
recordings

URIAH HEEP Salisbury 41931 1xLP BMG Warner EU 4050538689792 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. ODK

URIAH HEEP Abominog 42288 1xLP Bronza
Sanctuary BMG
Universal

EU 5414939929595 NEW SS 26,00 € RE 180g
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URIAH HEEP ...very 'eavy...very
'umble

42290 1xLP BMG Universal EU 4050538689785 NEW SS 29,00 € RE PDK LTD.ED.

URIAH HEEP Sweet freedom 42344 1xLP Bronze
Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939929533 NEW SS 26,00 € RE GF 180g

URIAH HEEP Conquest 42345 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939930188 NEW SS 26,00 € RE 180g

URIAH HEEP Demons and wizards 42346 1xLP Sanctuary BMG
Warner

EU 5414939928383 NEW SS 26,00 € RE GF 180g

URIAH HEEP Live in Europe 1979 42350 2xCD Sanctuary BMG
Warner

EU 5050749233929 NEW 13,90 €

URIAH HEEP The ultimate
collection

42739 2xCD Sanctuary EU SAND0189
5050159018925

USED 10,00 €

URIAH HEEP The best of...part 2 46475 1xCD Essential
records Castle
communications

UK ESMCD594
5017615859423

USED 8,00 € Remastered+2
unreleased tracks -
Original sticker on case

VALENTINE Live at Firefest IV 15994 1xDVD Transistor EU None NEW 15,00 €

VAN HALEN And the cradle will
rock \ Could this be
magic

400 1x7" Warner
Hispavox

SPA 1980 EX+/EX 13,00 € PRO

VAN HALEN Pretty woman \
Happy trails

760 1x7" WEA FRA 17909 EX/EX 7,75 € Little Woc

VAN HALEN Van Halen live: right
here, right now

1902 2xCD Warner GER 093624519829 USED 10,00 €

VAN HALEN MCMLXXXIV (1984) 3771 1xCD Warner USA 0081227955274 NEW 10,90 € Remastered

VAN HALEN Panama\Girl gone
bad

3873 1x7" Warner GER 929273-7 EX-/EX- 9,00 €
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VAN HALEN The best of both
worlds

7901 2xCD Warner EU 081227651527 USED 10,00 €

VAN HALEN Van Halen II 17937 1xCD Warner GER 0081227954918 USED 7,00 € Remastered

VAN HALEN Video hits volume 1 20230 1xDVD Warner GER 075993842821 NEW 9,90 €

VAN HALEN Women and children
first

20319 1xLP Warner EU 0081227954963 NEW SS 30,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Balance 24981 1xCD Warner GER 093624576020 USED 7,00 €

VAN HALEN OU812 29478 1xCD Warner EU 075992573221 USED 7,00 €

VAN HALEN Van Halen (1°) 32489 1xLP Warner EU 0081227955250 NEW SS 30,00 € RE 180g remastered

VAN HALEN Best of Volume 1 34473 1xCD Warner GER 0093624647423 NEW 10,90 €

VAN HALEN Live: right here, right
now

34846 1xDVD Warner GER 075993829020 USED 10,00 €

VAN HALEN Women and children
first

36521 1xCD Warner GER 093624773924 USED 7,00 € Remastered - HDCD

VAN HALEN Diver down 43231 1xCD Warner EU 093624771821 USED 8,00 € Remastered

VAN HALEN OU812 44386 1xLP Warner GER 925732-1 EX-/EX 15,00 € Embossed - Inner
sleeve - Original sticker
applied on back cover

VAN HALEN Live on air 45509 1xCD Southworld
recordings

UK 803341319561 USED 15,00 € Recorded live at the US
'83 Festival at Glen
Helen Park, San
Bernardino, California,
May 29, 1983

VANADIUM Nel cuore del caos 44430 1xCD Nar Dig It
international

IT CDNMR4095
8004429040953

USED (M-
/M-)

45,00 €

VANEXA 1979 - 1980 26536 1xCD Jolly Roger IT 4260141646505 USED 7,00 €
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VANEXA Back from the ruins 44746 1xCD Minotauro
Markuee

IT MARK103
8016108011031

USED (M-
/M-)

26,00 € RE LTD.ED. + 5 bonus
live tracks

VARDIS 100 M.P.H. 2333 1xCD Krescendo
records

EU 5060176680319 NEW 10,90 € Remastered

VARDIS The world's insane 24304 1xCD Krescendo
records

EU 5060176680326 NEW 12,90 € Remastered

VARIOUS Burger king beats
vol.3 (4 tracks)

6401 1xCDs BMG Ariola GER 74321 32528 2 NEW 10,00 € SPD feat.Meat Loaf,
Sweet

VARIOUS Epic presents
Unsigned vol.2

9095 1xLP Epic CBS USA BFE40842 SS 7,00 € PRO Feat.Green,
Worms,P.Chastain,..

VARIOUS SPAWN - The album
(o.s.t.)

12862 1xCD Epic Sony EU 5099748811820 USED 7,00 € Feat.Metallica, Marilyn
Manson, Prodigy,.. -
Original sticker on case!

VARIOUS Matrix reloaded
(Music from and
inspired by the
motion picture)

34023 2xCD Maverick
Warner

EU 093624841128 USED 8,00 € Enhanced CD

VARIOUS I grandi del rock 37363 1xMC RCA BMG Ariola IT 0743211352048 USED
(EX+/EX)

3,90 € Serie "Musicatua"

VARIOUS Rock hits 37365 1xMC Columbia Sony NL 5099748946140 USED
(EX+/EX+)

3,90 € Serie "Music time"

VARIOUS 10 years Nuclear
Blast - Past, present,
future

38490 3xCD Nuclear blast GER 727361628024 USED 9,00 € Box with booklet

VARIOUS Woodstock 94 42263 2xCD A&M Polygram EU 731454032223 USED 10,00 € Feat. Metallica,
Aerosmith, Green day,
Zucchero, Primus,...
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VARIOUS Juke box parade ('81) 42794 1xLP EMI italiana IT 3C064-18548 EX/EX 5,00 €

VARIOUS Sanremo '88 - 18
successi
internazionali

43131 1xLP EMI IT 647902571 EX+/VG+ 6,00 € Fioriture in copertina

VARIOUS Over the top (o.s.t.) 44656 1xCD Columbia Sony EU COL4504842
5099745048427

USED 8,00 € Feat. Asia, Sammy
Hagar, Robin Zader,...

VARIOUS Twister (o.s.t.) 44657 1xCD Warner GER 093624625421 USED 8,00 € Feat. Van Halen,
S.Nicks, M.Knopfler,
R.H.C.P:, T.Amos,...

VARIOUS Wayne's world (o.s.t.) 46354 1xCD Reprise Warner GER 0075992680523 NEW 10,90 €

VENOM Live from London 11458 1xDVD Scantrade EU 5708228310066 NEW 9,90 € Live London 08/10/1985

VENOM Manitou (RSD 2019) 23668 1x7" BMG Warner EU 450538449570 NEW SS 26,00 € LTD.ED. Shaped disc -
RSD 2019

VENOM INC. There's only black 38073 2xLP Nuclear blast
Warner

GER 0727361458119 NEW SS 32,00 € GF

VEX Vex 6365 1xLP Ruff'n'roll rec.
SPV

GER 08-11521 LP EX/EX- 9,00 €

VIC VERGAT Down to the bone 20297 1xLP EMI Electrola GER 1C064-46350 EX/EX 12,00 €

VIOLATION Meet me at midnight
\ Balls out

9026 1x7" V.i.r. rec. EU V001 EX/EX 50,00 € Little RW

VIPER Coma rage 43660 1xCD Roadrunner EU RR8964-2
016861896423

USED 8,00 €

VIRGIN STEELE Virgin steele (1°) 40067 1xCD No remorse
records

EU / GRE 0744430522137 NEW 19,90 € Remastered+8 bonus
tracks
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VIRGIN STEELE Virgin steele II -
Guardians of the
flame

40068 1xCD No remorse
records

EU / GRE 0744430522151 NEW 19,90 € Remastered+8 bonus
tracks

VIRUS Force recon 46453 1xLP Back on black UK 803341525764
BOBV825LPLTD

NEW SS 22,00 € LTD.ED. RE GF on
coloured vinyl

VITESSE Out in the country 8873 1xLP EMI Electrola GER 1C064-26013 EX+/EX 15,00 €

VITESSE Rock invader 11207 1xLP EMI NL 1A-062-26378 EX/EX 15,00 €

VIXEN Love made me \ Give
it away

2594 1x7" EMI UK MT66
5099920336578

EX+/EX 10,00 €

VIXEN Edge of a broken
heart

4382 1x7" Manhattan EMI GER 003202855 7 EX/EX 7,75 € One-sided disc

VIXEN Cryin' \ Facts to Vixen 5121 1x7" EMI Electrola GER 003-2 031977 EX+/EX+ 7,00 € B side no music! Only
info about Vixen

VIXEN Edge of a broken
heart \ Charmed life

24878 1x7" EMI Manhattan UK MT48 EX/EX- 6,00 € Very little woc

VOIVOD Synchro anarchy 35717 1xCD Century media
Sony

GER 0194399678725 NEW 16,90 €

VOIVOD The outer limits 42471 1xLP Geffen Real
gone music

USA 0848064013204 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on black
smoke vinyl

VOIVOD Dimension Hatröss 43442 1xLP Noise BMG
Warner

EU 4050538870275
NOISE114CLP

NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on splatter
vinyl + poster

VOODOO ANGEL First spell 27071 1xCD self-release FRA none USED 7,00 € Digipack+insert

VOODOOCULT Voodoodcult 46651 1xCD Motor music GER 731452718822 USED 7,00 €

VOW WOW Beat of metal motion 48125 1xLP Roadrunner NL RR9827 EX/VG+ 12,00 € Mini split seam on top

W.A.S.P. The crimson idol 46490 1xCD Parlophone UK CDPCSD118
0077779944323

USED 10,00 €
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W.A.S.P. The last command
(RSD 2025)

47312 1xLP Madfish
Sanctuary

UK 636551830010 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. on coloured
vinyl - Record store day
2025

WALLENSTEIN Don't let it be \
Midnight blue

3647 1x7" RCA GER PB5647 EX/EX 7,75 €

WALLENSTEIN If \ Will you 3648 1x7" RCA GER PB5671 EX/EX 7,75 €

WARFARE Noise noise noise (the
lost demos)

6071 1xLP High roller GER HRR444 NEW SS 22,00 € LTD.ED. CV

WARFARE A conflict of hatred 45686 1xCD Dissonance
productions

UK 0803343161571 NEW 14,90 € Digipack

WARGASM Fireball (6 tracks) 42666 1xCDs Massacre
records
Intercord

GER 4013971100361
MASSCD036

USED 7,00 €

WARLOCK Hellbound 12497 1xCD Mercury
Universal

Japan 4988031482025 NEW 17,90 € LTD.ED. - With OBI

WARLOCK Burning the witches 35571 1xCD Vertigo
Phonogram

GER 042283090224 NEW 12,90 €

WARLOCK True as steel 39535 1xCD Mercury
Universal

Japan 4988031482032 NEW 17,90 € LTD.ED. - With OBI

WARLOCK Triumph and agony 46935 1xCD Vertigo
Universal

Japan 4988031482049 NEW 17,90 € LTD.ED. - OBI

WARRANT Heaven \ Cold sweat \
In the sticks

16555 1x12" CBS NL 6552786 M-/EX 10,00 € PRO

WARRANT Sometimes she cries \
Ridin' high

34279 1x7" CBS NL 6556237 EX/EX 10,00 € Sample copy

WARRANT Dog eat dog 39972 1xLP Music on vinyl EU 8719262029729
MOVLP3139

NEW 26,00 € RE 180g
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WARRANT Dirty rotten filthy
stinking rich

42999 1xLP Sony Music on
vinyl

EU 8719262029705
MOVLP3141

NEW SS 26,00 € RE 180g

WARRIOR SOUL Chill pill 43260 1xCD Geffen MCA
BMG

FRA 720642460825 USED 7,00 €

WASTED Halloween...the night
of

33613 1xLP Denomination
records

EU DEN002LP
7393210235830

NEW 24,00 € LTD.ED. RE on red vinyl

WATERSHED Twister 12816 1xCD Epic Sony USA 074646435229 NEW 18,10 €

WAYSTED Waysted (plus...) 11787 1xCD Krescendo
records

EU 5060176680029
KRECD11

USED 19,90 € +5 bonus live tracks

WAYSTED Women in chains \
Can't take that love
away

16973 1x7" Chrysalis UK CHS2736 EX/EX 10,00 € PRO CS

WELLS FARGO The hard way 17652 2xLP Ultima uscita IT UU200 EX+/VG+ 15,00 € GF

WEST, BRUCE &
LAING

Backfire \ Dirty shoes 9941 1x7" RSO GER 2090113 EX/EX- 12,00 €

WHIPLASH Ticket to Mayhem 39975 1xLP Music on vinyl EU MOVLP3126
8719262024311

NEW 32,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies on swamp green
vinyl 180g

WHITE LION Love don't come easy
/ Out with the boys

26748 1x7" Atlantic Warner GER 075678773471 M-/M- 10,00 €

WHITE ZOMBIE Supersexy swingin'
sounds

46166 1xCD Geffen BMG EU 720642497623 NEW 13,90 €

WHITESNAKE Live at Castle
Donington (Special
collector's edition)

19424 1xDVD Crime crow EU 7798141338177 NEW 9,90 € Live 20/08/1983

WHITESNAKE Ready an' willing 21266 1xCD Parlophone
Warner

EU 0094635969221 NEW 12,90 € Remastered+5 bonus
tracks
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WHITESNAKE Live...in the heart of
the city

23234 2xCD Parlophone
Warner

EU 0094638195924 NEW 12,90 € +live at Hammersmith
1978

WHITESNAKE Trouble 27766 1xCD Parlophone
Warner

EU 0094635968828 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus
tracks

WHITESNAKE Saints & sinners 29009 1xCD Parlophone
Warner

EU 0094638196129 NEW 12,90 € Remastered+3 bonus
tracks

WHITESNAKE Greatest hits 41533 1xCD EMI NL 0724383002924 NEW 10,90 €

WHITESNAKE 1987 42423 1xCD EMI NL 077774670227 USED 7,00 €

WHITESNAKE Monsters of rock 43785 2xCD not on label IT WS8181 USED 24,00 € Live Donington
18/08/1990 - Feat.
Steve Vai - Little H2O
on cover

WHITESNAKE Lovehunter 44419 1xCD Parlophone
Warner

EU 0094635968620 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus
tracks

WHITESNAKE Give me more time \
Need your love so
bad

46210 1x12" Liberty EMI UK 12BP422 EX+/EX+ 12,00 €

WHITESNAKE Greatest hits 46402 1xCD EMI NL 724383002924 USED 7,00 €

WHORGASM Smothered 123 1xCD Axe killer FRA 3383001222525 USED 8,00 € +1 bonus track

WICKED ...for theirs is the
flesh

14481 1xCD Spikefarm rec. FIN 0044006437026 USED 7,00 €

WIDESPREAD PANIC Earth to America 45263 1xCD Sanctuary Sony
BMG

USA 060768478022 USED 7,00 €

WILDE STARR Beyond the rain 45774 1xCD Scarlet records IT SC333-2
8025044033328

USED 7,00 €

WILDHEARTS Just in lust (4 tracks) 8205 1xCDs Warner UK 706301137420 USED 3,00 €
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WILLARD Steel mill 43659 1xCD Roadracer
records

EU RO9162-2
016861916213

USED 8,00 €

WISHBONE ASH So many things to
say \ Rock and roll
widow

7900 1x7" MCA IT MCS6996 EX/EX- 10,33 €

WISHBONE ASH The live broadcasts-
Collector's rarities

14146 1xDVD Ragnarock
Sandbeach

EU 823880021305 NEW 12,00 € Live '71/'73

WISHBONE ASH Argus (expanded
edition)

14534 1xCD Island Universal EU 0008811281625 NEW 13,90 € Remastered+3 bonus
tracks

WISHBONE ASH Phoenix rising-Classic
Ash:then & now

17080 1xDVD Classic rock EU 823880015335 NEW 10,00 €

WISHBONE ASH 30th anniversary
concert live

22481 1xDVD EV classics EU EVDVD089 NEW 9,90 € Live London 22/04/2000

WISHBONE ASH Live dates volume
two (RSD 2020)

28788 2xLP Culture factory EU 3700477831837 NEW SS 44,00 € LTD.ED. GF on blue &
yellow vinyl - Record
store day 2020

WISHBONE ASH Roadworks - Junctions
The Best Of
Roadworks

37640 2xLP Talking
elephant

EU 5028479029815 NEW SS 25,00 € GF 180g

WISHBONE ASH Lost pearls 47781 1xCD Eagle records GER EAGCD352
5034504135222

USED 8,00 €

WOLFMOTHER Dimension (2 vers.) 14493 1xCDs Modular
Interscope
Universal

EU WOLFDIMCDP1 USED 5,00 € PRO

WRABIT Wrabit (Wrough &
wready)

11170 1xLP MCA Ariola GER 204405 EX/EX- 15,00 € CC

WRABIT Tracks 41819 1xLP Attitude MCA USA MCA-5359 EX+/EX+ 12,00 € CC - NO inner sleeve
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WRECKS Wrecks 2203 1xCD GMR SWE 7350006761102 USED 7,00 €

XYZ Xyz 45374 1xCD Axe killer FRA REF3064422
3596971644222

USED 26,00 € +1 bonus track

Y&T Mean streak \
Straight thru the
heart

2310 1x7" A&M UK AM 135 EX/EX 9,00 €

Y&T Summertime girls \
Lipstick and leather

6262 1x7" A&M UK AM 264 EX/EX 9,00 €

Y&T Summertime girls 8739 1x12" A&M UK AMY264 EX/EX 11,00 €

Y&T In rock we trust 11901 1xCD Majestic rock UK 842051005227 NEW 10,90 €

Y&T Black tiger 36969 1xCD Krescendo
records

EU KRECD18
5060176680098

NEW 10,90 € Remastered

Y&T Contagious 46887 1xCD Geffen
Universal

Japan 4988031268568 NEW 14,90 € OBI

YNGWIE
MALMSTEEN

As above so below 18488 2xLP Rock report EU ? EX/EX 40,00 € Live Tokio 24/01/1985

YNGWIE
MALMSTEEN

The Yngwie
Malmsteen collection

23901 1xCD Polydor
Polygram

EU 042284927123 USED 7,00 € Press AAD

YNGWIE
MALMSTEEN

Parabellum 33231 2xLP Mascot EU 0810020504835 NEW SS 30,00 € LTD.ED. GF on 180g red
vinyl

YOUNG GUNS Bones 41002 1xCD Play it again
Sam

UK PIASR530CD USED 8,00 € Original sticker on case

ZARPA El Yunque Contra El
Martillo

40416 1xCD Karthago
records

GER 4260037847153 USED 8,00 € +3 bonus tracks

ZEBRA No tellin' lies 40124 1xLP Atlantic Warner GER 780159-1 EX+/EX 13,00 €

ZEPHYR Zephyr 3610 1xLP Sunday USA SND0101 NEW SS 25,00 € RE 180gm GF
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ZEPHYR Going back to
Colorado

35120 1xLP BGO UK BGOLP2006
5017261020062

NEW SS 24,00 € RE remastered

ZINGARA Girl girl girl \ Give it
all up boy

14147 1x7" Two nuns
Messaggerie
musicali

IT TNN20012 VG+/VG 4,00 €

ZZ TOP Eliminator 5685 1xCD Warner GER 0075992377423 NEW 10,90 €

ZZ TOP Deguello 9339 1xCD Warner GER 0075992740029 NEW 6,90 €

ZZ TOP First album 10680 1xCD Warner GER 0075992737920 USED 7,00 €

ZZ TOP Recycler 16636 1xCD Warner GER 0075992626521 NEW 6,90 €

ZZ TOP Tres hombres 22157 1xCD Warner EU 0081227896621 NEW 6,90 € Remastered+3 bonus
tracks

ZZ TOP Tejas 22877 1xCD Warner GER 075992738323 NEW 6,90 €

ZZ TOP Antenna 27686 1xCD Floating world EU 0805772632929 USED 8,00 €

ZZ TOP Tres hombres 31282 1xLP Warner EU 0081227996994 NEW SS 26,00 € RE 180g GF

ZZ TOP Rancho texicano -
The very best of ZZ
top

35327 2xCD Rhino Warner EU 0081227890827 NEW 13,90 €

ZZ TOP Rio Grande mud 36883 1xCD Warner EU 075992738026 NEW 6,90 €

ZZ TOP Raw ('That Little Ol'
Band From Texas'
Original Soundtrack)

37601 1xCD BMG Warner GER 4050538790764 NEW 18,90 € Cardsleeve

ZZ TOP Eliminator 48175 1xLP Warner EU 0081227943196 NEW SS 29,00 € RE on red vinyl

ZZ TOP Deguello 48176 1xLP Warner EU 0081227979409 NEW SS 29,00 € RE 180g


